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384
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#

1 NAME Titre du jeu de donnÃ©es character-16 1525 0 -

2 ESSROUND Round de l'ESS character-16 1525 0 -

3 EDITION Edition character-16 1525 0 -

4 PRODDATE Date de production character-16 1525 0 -

5 IDNO IDNO|NumÃ©ro
d'identification du
rÃ©pondant

numeric-9.0 1525 0 -

6 CNTRY Pays character-2 1525 0 -

7 NWSPOL A1|Informations sur la
politique et l'actualitÃ©,
regarder, lire ou Ã©couter
(temps en minutes)

numeric-4.0 1523 2 -

8 NETUSOFT A2|Utilisation d'Internet,
quelle frÃ©quence

numeric-1.0 1521 4 -

9 NETUSTM A3|Utilisation d'Internet,
combien de temps un jour
ordinaire, en minutes

numeric-4.0 1187 338 -

10 PPLTRST A4|On peut faire confiance Ã
  la plupart des personnes ou
on n'est jamais trop prudent

numeric-2.0 1524 1 -

11 PPLFAIR A5|La plupart des gens
tentent de profiter de moi ou
essayent de rester correct

numeric-2.0 1521 4 -

12 PPLHLP A6|La plupart du temps,
les gens essaient d'Ãªtre
serviables ou ils se
prÃ©occupent le plus
souvent d'eux-mÃªmes

numeric-2.0 1523 2 -

13 POLINTR B1|IntÃ©rÃªt pour la
politique

numeric-1.0 1524 1 -

14 PSPPSGVA B2|Le systÃ¨me politique
permet aux gens d'avoir leur
mot Ã  dire sur ce que fait le
gouvernement

numeric-1.0 1471 54 -

15 ACTROLGA B3|Capable de jouer un rÃ´le
actif dans un groupe politique

numeric-1.0 1486 39 -

16 PSPPIPLA B4|Le systÃ¨me politique
permet aux gens d'avoir une
influence sur la politique

numeric-1.0 1471 54 -

17 CPTPPOLA B5|Confiance dans votre
capacitÃ© de participer Ã  la
vie politique

numeric-1.0 1474 51 -

18 TRSTPRL B6|Confiance dans le
parlement suisse

numeric-2.0 1470 55 -

19 TRSTLGL B7|Confiance dans la justice numeric-2.0 1494 31 -

20 TRSTPLC B8|Confiance dans la police numeric-2.0 1519 6 -

21 TRSTPLT B9|Confiance dans les
hommes politiques

numeric-2.0 1480 45 -
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22 TRSTPRT B10|Confiance dans les partis
politiques

numeric-2.0 1462 63 -

23 TRSTEP B11|Confiance dans le
parlement europÃ©en

numeric-2.0 1430 95 -

24 TRSTUN B12|Confiance dans les
Nations Unies

numeric-2.0 1444 81 -

25 VOTE B13|A votÃ© Ã  la derniÃ¨re
Ã©lection nationale

numeric-1.0 1509 16 -

26 PRTVTCH B14|Parti votÃ© aux
derniÃ¨res Ã©lections
nationales

numeric-2.0 761 764 -

27 PRTVCH1 B14|Parti votÃ© aux
derniÃ¨res Ã©lections
nationales - 1er choix,
[Suisse]

numeric-2.0 761 764 -

28 PRTVCH2 B14|Parti votÃ© aux
derniÃ¨res Ã©lections
nationales - 2eme choix,
[Suisse]

numeric-2.0 849 676 -

29 CONTPLT B15|12 derniers mois:
contactÃ© un homme
politique, ou un responsable
politique fÃ©dÃ©ral,
cantonal ou communal?

numeric-1.0 1524 1 -

30 WRKPRTY B16|12 derniers mois:
militÃ© dans un parti
politique ou un groupe
engagÃ© politiquement?

numeric-1.0 1525 0 -

31 WRKORG B17|12 derniers mois:
travaillÃ© dans une autre
organisation ou association?

numeric-1.0 1525 0 -

32 BADGE B18|12 derniers mois:
portÃ© ou affichÃ© un
badge ou un autocollant de
campagne?

numeric-1.0 1523 2 -

33 SGNPTIT B19|12 derniers mois: avez-
vous signÃ© une pÃ©tition?

numeric-1.0 1520 5 -

34 PBLDMN B20|12 derniers mois:
participÃ© Ã  une
manifestation publique
autorisÃ©e?

numeric-1.0 1524 1 -

35 BCTPRD B21|12 derniers mois:
boycottÃ© certains produits?

numeric-1.0 1522 3 -

36 PSTPLONL B22|12 derniers mois:
publiÃ© ou partagÃ© sur
Internet quoi que ce soit en
rapport avec la politique, par
exemple sur un blog, par e-
mail ou sur les rÃ©seaux
sociaux tels que Facebook ou
Twitter?

numeric-1.0 1523 2 -

37 CLSPRTY B23|ProximitÃ© d'un parti numeric-1.0 1496 29 -

38 PRTCLCH B24| ProximitÃ© de quel
parti, [Suisse]

numeric-2.0 812 713 -
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39 PRTDGCL B25|DegrÃ© de proximitÃ©
Ã  ce parti

numeric-1.0 807 718 -

40 LRSCALE B26|Positionnement sur une
Ã©chelle gauche/droite

numeric-2.0 1436 89 -

41 STFLIFE B27|Satisfaction: vie en
gÃ©nÃ©ral

numeric-2.0 1524 1 -

42 STFECO B28|Satisfaction: Ã©tat de
l'Ã©conomie en Suisse

numeric-2.0 1501 24 -

43 STFGOV B29|Satisfaction: travail du
gouvernement suisse

numeric-2.0 1462 63 -

44 STFDEM B30|Satisfaction:
fonctionnement de la
dÃ©mocratie

numeric-2.0 1480 45 -

45 STFEDU B31|Etat du systÃ¨me
scolaire actuellement

numeric-2.0 1456 69 -

46 STFHLTH B32|Etat des services de
santÃ© actuellement

numeric-2.0 1511 14 -

47 GINCDIF B33|Accord: mesures
Ã©tatiques pour rÃ©duire
les diffÃ©rences de revenu

numeric-1.0 1505 20 -

48 MNRGTJB B33a|L'emploi devrait Ãªtre
donnÃ© en prioritÃ© aux
hommes

numeric-1.0 1517 8 -

49 FREEHMS B34|Accord: homosexuels
libres de vivre leur vie

numeric-1.0 1511 14 -

50 HMSFMLSH B35|Avoir honte si membre
de la famille proche
homosexuel

numeric-1.0 1504 21 -

51 HMSACLD B36|Couples homosexuels
droits Ã  lâ€™adoption

numeric-1.0 1495 30 -

52 EUFTF B37|Unification de l'Europe:
poursuivre ou ne pas aller
trop loin

numeric-2.0 1463 62 -

53 IMSMETN B38|Nombre d'immigrants
autorisÃ©s: de mÃªme
origine ethnique

numeric-1.0 1480 45 -

54 IMDFETN B39|Nombre d'immigrants
autorisÃ©s: d'origine
ethnique diffÃ©rente

numeric-1.0 1481 44 -

55 IMPCNTR B40|Nombre d'immigrants
autorisÃ©s: de pays non
europÃ©ens moins riches

numeric-1.0 1478 47 -

56 IMBGECO B41|Immigration bonne ou
mauvaise pour Ã©conomie

numeric-2.0 1496 29 -

57 IMUECLT B42|Vie culturelle appauvrie
ou enrichie par immigrants

numeric-2.0 1511 14 -

58 IMWBCNT B43|Immigrants rendent vie
en Suisse meilleure ou moins
bonne

numeric-2.0 1489 36 -

59 HAPPY C1|DegrÃ© de bonheur numeric-2.0 1523 2 -
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60 SCLMEET C2|FrÃ©quence des
rencontres sociales
(familles,amis,collÃ¨gues)

numeric-2.0 1524 1 -

61 INPRDSC C3|Quelqu'un pour discuter
de sujets personnels

numeric-2.0 1521 4 -

62 SCLACT C4|FrÃ©quence de
participation Ã  des
activitÃ©s sociales
comparÃ© Ã  d'autres
personnes du mÃªme Ã¢ge

numeric-1.0 1503 22 -

63 CRMVCT C5|Victime d'un cambriolage
ou agression ces 5 derniÃ¨res
annÃ©es

numeric-1.0 1524 1 -

64 AESFDRK C6|Sentiment de
sÃ©curitÃ© dans le quartier

numeric-1.0 1523 2 -

65 HEALTH C7|Propre Ã©tat de santÃ©
gÃ©nÃ©ral

numeric-1.0 1525 0 -

66 HLTHHMP C8|ActivitÃ© quotidienne
gÃªnÃ©e par handicap

numeric-1.0 1521 4 -

67 ATCHCTR C9|A quel point attachÃ©/e
affectivement Ã  la Suisse

numeric-2.0 1522 3 -

68 ATCHERP C10|A quel point attachÃ©/e
affectivement Ã  l'Europe

numeric-2.0 1518 7 -

69 RLGBLG C11|Appartenance Ã  une
religion ou confession

numeric-1.0 1520 5 -

70 RLGDNM C12|Appartenance Ã  quelle
religion, recodÃ©

numeric-2.0 930 595 -

71 RLGDNCH C12|Appartenance Ã  quelle
religion

numeric-4.0 930 595 -

72 RLGBLGE C13|Appartenance Ã  une
religion ou confession dans le
passÃ©

numeric-1.0 587 938 -

73 RLGDNME C14|Appartenance Ã  quelle
religion dans le passÃ©

numeric-2.0 263 1262 -

74 RLGDECH C14|Appartenance Ã  quelle
religion dans le passÃ©

numeric-4.0 263 1262 -

75 RLGDGR C15|DegrÃ© de croyance numeric-2.0 1511 14 -

76 RLGATND C16|FrÃ©quence de
participation aux services
religieux

numeric-2.0 1522 3 -

77 PRAY C17|FrÃ©quence des
priÃ¨res

numeric-2.0 1502 23 -

78 DSCRGRP C18|Appartenance Ã  un
groupe discriminÃ© dans le
pays

numeric-1.0 1517 8 -

79 DSCRRCE C19|Raison de la
discrimination: couleur

numeric-1.0 1525 0 -

80 DSCRNTN C19|Raison de la
discrimination: nationalitÃ©

numeric-1.0 1525 0 -

81 DSCRRLG C19|Raison de la
discrimination: religion

numeric-1.0 1525 0 -
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82 DSCRLNG C19|Raison de la
discrimination: langue

numeric-1.0 1525 0 -

83 DSCRETN C19|Raison de la
discrimination: groupe
ethnique

numeric-1.0 1525 0 -

84 DSCRAGE C19|Raison de la
discrimination: Ã¢ge

numeric-1.0 1525 0 -

85 DSCRGND C19|Raison de la
discrimination: sexe

numeric-1.0 1525 0 -

86 DSCRSEX C19|Raison de la
discrimination: orientation
sexuelle

numeric-1.0 1525 0 -

87 DSCRDSB C19|Raison de la
discrimination: handicap

numeric-1.0 1525 0 -

88 DSCROTH C19|Raison de la
discrimination: autre

numeric-1.0 1525 0 -

89 DSCRDK C19|Raison de la
discrimination: ne sait pas

numeric-1.0 1525 0 -

90 DSCRREF C19|Raison de la
discrimination: refus

numeric-1.0 1525 0 -

91 DSCRNAP C19|Raison de la
discrimination: ne s'applique
pas

numeric-1.0 1525 0 -

92 DSCRNA C19|Raison de la
discrimination: pas de
rÃ©ponse

numeric-1.0 1525 0 -

93 CTZCNTR C20|Citoyen Suisse numeric-1.0 1525 0 -

94 CTZSHIPCm C21r|NationalitÃ© - macro
code ONU pour rÃ©gions

numeric-2.0 1523 2 -

95 CTZSHIPCmr C21r|NationalitÃ© - CH
centred recode based on
UNO

numeric-2.0 1523 2 -

96 CTZSHIPC .. C21r|DeuxiÃ¨me
nationalitÃ© - macro code
ONU pour rÃ©gions

numeric-2.0 279 1246 -

97 CTZSHIPC .. C21r|DeuxiÃ¨me
nationalitÃ© - CH centred
recode based on UNO

numeric-2.0 261 1264 -

98 BRNCNTR C22|Naissance en Suisse numeric-1.0 1524 1 -

99 CNTBRTHCm C23r|Pays de naissance
- macro code ONU pour
rÃ©gions

numeric-2.0 1523 2 -

100 CNTBRTHCmr C23r|Pays de naissance -
CH centred recode based on
UNO regions

numeric-2.0 1523 2 -

101 CNTBRTHCCH C23r|Pays de naissance -
recodÃ©

numeric-8.0 420 1105 -

102 LIVECNTA C24|PremiÃ¨re annÃ©e de
rÃ©sidence en Suisse

numeric-4.0 416 1109 -

103 LNGHOM1CHr C25. Quelle(s) langue(s)
parlez-vous le plus souvent

numeric-8.0 1525 0 -
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Ã  la maison ? (PremiÃ¨re
langue)

104 LNGHOM2CHr C25. Quelle(s) langue(s)
parlez-vous le plus souvent
Ã  la maison ? (DeuxiÃ¨me
langue)

numeric-8.0 1525 0 -

105 BLGETMG C26|Appartenance Ã  une
minoritÃ© ethnique

numeric-1.0 1517 8 -

106 FACNTR C27|Naissance du pÃ¨re en
Suisse

numeric-1.0 1515 10 -

107 FBRNCNTBm C28r|Pays de naissance du
pÃ¨re - macro code ONU
pour rÃ©gions

numeric-2.0 1512 13 -

108 FBRNCNTBmr C28r|Pays de naissance du
pÃ¨re - CH centred recode
based on UNO regions

numeric-2.0 1512 13 -

109 FBRNCNTA .. C27r|Pays de naissance du
pÃ¨re - recodÃ©

numeric-8.0 522 1003 -

110 MOCNTR C29|Naissance de la mÃ¨re
en Suisse

numeric-1.0 1522 3 -

111 MBRNCNTBm C30r|Pays de naissance de
la mÃ¨re - macro code ONU
pour rÃ©gions

numeric-2.0 1518 7 -

112 MBRNCNTBmr C30r|Pays de naissance de la
mÃ¨re - CH centred recode
based on UNO regions

numeric-2.0 1518 7 -

113 MBRNCNTA .. C29r|Pays de naissance de la
mÃ¨re - recodÃ©

numeric-8.0 559 966 -

114 ADMQFI C32|Administration
of qualifications for
immigration

numeric-1.0 1525 0 -

115 TESTGC33 C33|Importance pour
immigration: bonne
formation

numeric-2.0 503 1022 -

116 TESTGC34 C34|Importance pour
immigration: avoir des
origines chrÃ©tiennes

numeric-2.0 501 1024 -

117 TESTGC35 C35|Importance pour
immigration: qualifications
professionnelles dont la
Suisse a besoin

numeric-2.0 503 1022 -

118 TESTGC36 C36|Importance pour
immigration: bonne
formation

numeric-2.0 517 1008 -

119 TESTGC37 C37|Importance pour
immigration: avoir des
origines chrÃ©tiennes

numeric-2.0 513 1012 -

120 TESTGC38 C38|Importance pour
immigration: qualifications
professionnelles dont la
Suisse a besoin

numeric-2.0 514 1011 -

121 TESTGC39 C39|Importance pour
immigration: bonne
formation

numeric-1.0 493 1032 -
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122 TESTGC40 C40|Importance pour
immigration: avoir des
origines chrÃ©tiennes

numeric-1.0 492 1033 -

123 TESTGC41 C41|Importance pour
immigration: qualifications
professionnelles dont la
Suisse a besoin

numeric-1.0 492 1033 -

124 GVRFGAP C42|Le gouvernement devrait
Ãªtre gÃ©nÃ©reux en
traitant les demandes dâ
€™un statut de rÃ©fugiÃ©

numeric-1.0 1510 15 -

125 RFGFRPC C43|La plupart des
requÃ©rants qui demandent
un statut de rÃ©fugiÃ©s ne
sont pas vraiment menacÃ©s
dans leur propre pays

numeric-1.0 1401 124 -

126 RFGBFML C44|Les rÃ©fugiÃ©s dont
la demande est acceptÃ©e
devraient Ãªtre autorisÃ©s
Ã  faire venir leur famille
proche

numeric-1.0 1496 29 -

127 ENEFFAP D1|Appareil
Ã©lectromÃ©nager:
probabilitÃ© d'acheter l'un
des plus Ã©conomes en
Ã©nergie

numeric-2.0 1511 14 -

128 RDCENR D2|Ã€ quelle frÃ©quence
faire des choses pour
rÃ©duire la consommation
d'Ã©nergie

numeric-2.0 1521 4 -

129 CFLSENR D3|Confiance dans votre
capacitÃ© Ã  rÃ©duire votre
consommation d'Ã©nergie
actuelle

numeric-2.0 1505 20 -

130 ELGCOAL D4|Combien dâ
€™Ã©lectricitÃ© en Suisse
devrait Ãªtre produite Ã 
partir du charbon

numeric-2.0 1461 64 -

131 ELGNGAS D5|Combien dâ
€™Ã©lectricitÃ© en Suisse
devrait Ãªtre produite Ã 
partir du gaz naturel

numeric-2.0 1459 66 -

132 ELGHYDR D6|Combien dâ
€™Ã©lectricitÃ© en
Suisse devrait Ãªtre produite
Ã  partir de l'Ã©nergie
hydroÃ©lectrique

numeric-2.0 1505 20 -

133 ELGNUC D7|Combien dâ
€™Ã©lectricitÃ© en Suisse
devrait Ãªtre produite Ã 
partir du du nuclÃ©aire

numeric-2.0 1491 34 -

134 ELGSUN D8|Combien dâ
€™Ã©lectricitÃ© en Suisse
devrait Ãªtre produite Ã
  partir de lâ€™Ã©nergie
solaire

numeric-2.0 1513 12 -
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135 ELGWIND D9|Combien dâ
€™Ã©lectricitÃ© en Suisse
devrait Ãªtre produite Ã
  partir de lâ€™Ã©nergie
Ã©olienne

numeric-2.0 1509 16 -

136 ELGBIO D10|Combien dâ
€™Ã©lectricitÃ© en Suisse
devrait Ãªtre produite Ã 
partir de la biomass

numeric-2.0 1481 44 -

137 WRPWRCT D11|PrÃ©occupÃ©/e: risque
de coupures d'Ã©lectricitÃ©

numeric-1.0 1520 5 -

138 WRENEXP D12|PrÃ©occupÃ©/e: lâ
€™Ã©nergie trop chÃ¨re
pour beaucoup de personnes

numeric-1.0 1512 13 -

139 WRDPIMP D13|PrÃ©occupÃ©/e: la
Suisse trop dÃ©pendante
d'autres pays pour
importations dâ€™Ã©nergie

numeric-1.0 1484 41 -

140 WRDPFOS D14|PrÃ©occupÃ©/e: la
Suisse trop dÃ©pendante des
Ã©nergies fossiles

numeric-1.0 1485 40 -

141 WRNTDIS D15|PrÃ©occupÃ©/e: lâ
€™approvisionnement
en Ã©nergie interrompu,
catastrophes naturelles

numeric-1.0 1511 14 -

142 WRINSPW D16|PrÃ©occupÃ©/e:lâ
€™approvisionnement
en Ã©nergie interrompu,
production Ã©lectrique
insuffisante

numeric-1.0 1510 15 -

143 WRTCFL D17|PPrÃ©occupÃ©/e: lâ
€™approvisionnement en
Ã©nergie interrompu Ã  la
suite de pannes

numeric-1.0 1514 11 -

144 WRTRATC D18|PrÃ©occupÃ©/e: lâ
€™approvisionnement
en Ã©nergie interrompu,
attaque terroriste

numeric-1.0 1504 21 -

145 CLMCHNG D19|Pensez-vous que le
climat de la planÃ¨te est en
train de changer

numeric-1.0 1518 7 -

146 CLMTHGT1 D20|PensÃ© au changement
climatique avant aujourd'hui

numeric-1.0 20 1505 -

147 CLMTHGT2 D21|PensÃ© au changement
climatique avant aujourd'hui

numeric-1.0 1502 23 -

148 CCNTHUM D22|Changement climatique
dÃ» Ã  des processus
naturels, Ã  l'activitÃ©
humaine ou aux deux

numeric-2.0 1493 32 -

149 CCRDPRS D23|Devoir personnel dâ
€™essayer de lutter contre le
changement climatique

numeric-2.0 1486 39 -

150 WRCLMCH D24|Dans quelle mesure
prÃ©occupÃ©/e par le
changement climatique

numeric-1.0 1498 27 -
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151 CCGDBD D25|Changement climatique
bon ou mauvais impact sur
gens dans le monde

numeric-2.0 1470 55 -

152 LKREDCC D26|Imaginez grand
nombre de personnes
limite consommation
dâ€™Ã©nergie, dans
quelle mesure cela attenue
changement climatique

numeric-2.0 1467 58 -

153 LKLMTEN D27|ProbabilitÃ© grand
nombre de personnes
rÃ©ellement limite
consommation d'Ã©nergie

numeric-2.0 1480 45 -

154 GVSRDCC D28|ProbabilitÃ©
suffisamment de pays
agissent pour attÃ©nuer
changement climatique

numeric-2.0 1468 57 -

155 OWNRDCC D29|ProbabilitÃ© limiter
propre consommation
d'Ã©nergie aide attÃ©nuer
le changement climatique

numeric-2.0 1473 52 -

156 INCTXFF D30|Pour ou contre
augmenter taxes sur
Ã©nergies fossiles pour
attÃ©nuer changement
climatique

numeric-1.0 1487 38 -

157 SBSRNEN D31|Pour ou contre
subventionner les Ã©nergies
renouvelables pour
attÃ©nuer changement
climatique

numeric-1.0 1504 21 -

158 BANHHAP D32|Pour ou contre
interdire vente des appareils
Ã©lectromÃ©nagers qui
consomment le plus pour
attÃ©nuer changement
climatique

numeric-1.0 1504 21 -

159 DFINCAC E1|Grande diffÃ©rences
de revenus acceptable pour
rÃ©compenser talents et
effort

numeric-1.0 1496 29 -

160 SMDFSLV E2|Pour une sociÃ©tÃ©
juste, les diffÃ©rences de
niveau de vie devraient Ãªtre
faibles

numeric-1.0 1502 23 -

161 UEMPLWK E3|Sur 100 personnes en Ã
¢ge de travailler, combien
sont au chÃ´mage et en
recherche d'emploi

numeric-2.0 1460 65 -

162 SLVPENS E4|Niveau de vie des
retraitÃ©s

numeric-2.0 1490 35 -

163 SLVUEMP E5|Niveau de vie des chÃ
´meur

numeric-2.0 1471 54 -

164 GVSLVOL E6|Niveau de vie personnes
Ã¢gÃ©es, responsabilitÃ©
de l'Etat

numeric-2.0 1516 9 -
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165 GVSLVUE E7|Niveau de vie chÃ´meurs,
responsabilitÃ© de l'Etat

numeric-2.0 1506 19 -

166 GVCLDCR E8|Services de garde dâ
€™enfants pour parents qui
travaillent, responsabilitÃ©
de l'Etat

numeric-2.0 1501 24 -

167 SBSTREC E9|Services et prestations
sociales sont une trop lourde
charge pour l'Ã©conomie

numeric-1.0 1455 70 -

168 SBPRVPV E10|Services et prestations
sociales empÃªchent la
pauvretÃ© de se rÃ©pandre

numeric-1.0 1484 41 -

169 SBEQSOC E11|Services et prestations
sociales conduisent Ã  une
sociÃ©tÃ© plus Ã©gale

numeric-1.0 1483 42 -

170 SBBSNTX E12|Services et prÃ©stations
sociales coÃ»tent trop cher
aux entreprises en impÃ´ts/
charges

numeric-1.0 1420 105 -

171 SBLAZY E13|Services et prÃ©stations
sociales rendent les gens
paresseux

numeric-1.0 1492 33 -

172 SBLWCOA E14|Services et prÃ©stations
sociales incitent les gens Ã 
mois prendre soin les uns des
autres

numeric-1.0 1484 41 -

173 IMSCLBN E15|Quand personnes
originaires dâ€™autres pays
devraient-ils obtenir services
et prestations sociales

numeric-1.0 1466 59 -

174 UENTRJB E16|La plupart des chÃ
´meurs n'essayent pas
vraiment de trouver un
emploi

numeric-1.0 1474 51 -

175 LBENENT E17|Beaucoup de personnes
Ã  bas revenu reÃ§oivent
moins d'aide sociale que ce
dont elles auraient droit

numeric-1.0 1253 272 -

176 BENNENT E18|Beaucoup de personnes
parviennent Ã  obtenir des
aides sociales alors qu'elles
n'en ont pas droit

numeric-1.0 1395 130 -

177 ICMMBRN E19|Mois de naissance, code
de l'intervieweur

numeric-2.0 0 1525 -

178 ADMUB E20|Questions sur
l'administration des
allocations de chÃ´mage

numeric-1.0 1525 0 -

179 UBPAY E21|Allocations de chÃ
´mage en cas de refus
d'emploi: moins de salaire

numeric-1.0 387 1138 -

180 UBEDU E22|Allocations de chÃ
´mage en cas de refus
d'emploi: niveau de
formation infÃ©rieur

numeric-1.0 386 1139 -
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181 UBUNP E23|Allocations de chÃ
´mage en cas de refus
d'emploi: refuser un travail
non rÃ©munÃ©rÃ©

numeric-1.0 377 1148 -

182 UB50PAY E24|Quelqu'un dans la
cinquantaine, allocations de
chÃ´mage en cas de refus
d'emploi: moins de salaire

numeric-1.0 350 1175 -

183 UB50EDU E25|Quelqu'un dans la
cinquantaine, allocations
de chÃ´mage en cas de
refus d'emploi: niveau de
formation infÃ©rieur

numeric-1.0 352 1173 -

184 UB50UNP E26|Quelqu'un dans la
cinquantaine, allocations de
chÃ´mage en cas de refus
d'emploi: refuser un travail
non rÃ©munÃ©rÃ©

numeric-1.0 349 1176 -

185 UB20PAY E27|Quelqu'un Ã¢gÃ© de
20 Ã  25 ans, allocations de
chÃ´mage en cas de refus
d'emploi: moins de salaire

numeric-1.0 342 1183 -

186 UB20EDU E28|Quelqu'un Ã¢gÃ© de
20 Ã  25 ans, allocations
de chÃ´mage en cas de
refus d'emploi: niveau de
formation infÃ©rieur

numeric-1.0 341 1184 -

187 UB20UNP E29|Quelqu'un Ã¢gÃ© de
20 Ã  25 ans, allocations de
chÃ´mage en cas de refus
d'emploi: refuser un travail
non rÃ©munÃ©rÃ©

numeric-1.0 334 1191 -

188 UBSPPAY E30|Parent unique enfant 3
ans, allocations de chÃ´mage
en cas de refus d'emploi:
moins de salaire

numeric-1.0 377 1148 -

189 UBSPEDU E31|Parent unique enfant 3
ans, allocations de chÃ´mage
en cas de refus d'emploi:
niveau de formation
infÃ©rieur

numeric-1.0 373 1152 -

190 UBSPUNP E32|Parent unique enfant
3 ans, allocations de chÃ
´mage en cas de refus
d'emploi: refuser un travail
non rÃ©munÃ©rÃ©

numeric-1.0 377 1148 -

191 BNLWINC E33|Prestations sociales
uniquement pour les
personnes ayant les revenus
les plus bas

numeric-1.0 1445 80 -

192 EDUUNMP E34|DÃ©penser davantage
pour la formation des
chÃ´meurs au coÃ»t de
l'allocation de chÃ´mage

numeric-1.0 1410 115 -

193 WRKPRBF E35|Prestations pour aider
parents Ã  concilier vie
professionnelle et familiale,

numeric-1.0 1386 139 -
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mÃªme si cela signifie des
taxes plus Ã©levÃ©es

194 BASINC E36|Contre ou en faveur d'un
revenu de base

numeric-1.0 1445 80 -

195 EUSCLBF E37|not asked in CH numeric-1.0 0 1525 -

196 EUDCNBF E38|not asked in CH numeric-1.0 0 1525 -

197 LKUEMP E39|ProbabilitÃ© Ãªtre sans
emploi et chercher du travail
12 prochains mois

numeric-2.0 1508 17 -

198 LKNEMNY E40|ProbabilitÃ© pas assez
d'argent pour besoins du
mÃ©nage 12 prochains mois

numeric-1.0 1493 32 -

199 VTEUBCMB E42|Voteriez pour que la
Suisse devienne membre de
l'Union europÃ©enne ou
qu'elle reste en dehors

numeric-2.0 1399 126 -

200 HHMMB F1|Nombre de personnes
vivant rÃ©guliÃ¨rement
dans le mÃ©nage

numeric-2.0 1523 2 -

201 HHCHILDR F3-4|Nombre d'enfants de 7
Ã  17 ans dans mÃ©nage

numeric-2.0 1525 0 -

202 HHTODD F3-4|Nombre d'enfants de 0
Ã  6 ans dans mÃ©nage

numeric-2.0 1525 0 -

203 GNDR F2|Genre numeric-1.0 1525 0 -

204 GNDR2 F2|Genre de la 2e personne
du mÃ©nage

numeric-1.0 1291 234 -

205 GNDR3 F2|Genre de la 3e personne
du mÃ©nage

numeric-1.0 708 817 -

206 GNDR4 F2|Genre de la 4e personne
du mÃ©nage

numeric-1.0 468 1057 -

207 GNDR5 F2|Genre de la 5e personne
du mÃ©nage

numeric-1.0 165 1360 -

208 GNDR6 F2|Genre de la 6e personne
du mÃ©nage

numeric-1.0 45 1480 -

209 GNDR7 F2|Genre de la 7e personne
du mÃ©nage

numeric-1.0 13 1512 -

210 GNDR8 F2|Genre de la 8e personne
du mÃ©nage

numeric-1.0 3 1522 -

211 GNDR9 F2|Genre de la 9e personne
du mÃ©nage

numeric-1.0 2 1523 -

212 YRBRN F3|AnnÃ©e de naissance numeric-4.0 1519 6 -

213 AGEA Age du rÃ©pondant -
calculÃ©

numeric-3.0 1519 6 -

214 YRBRN2 F3|AnnÃ©e de naissance de
la 2e personne du mÃ©nage

numeric-4.0 1277 248 -

215 YRBRN3 F3|AnnÃ©e de naissance de
la 3e personne du mÃ©nage

numeric-4.0 697 828 -

216 YRBRN4 F3|AnnÃ©e de naissance de
la 4e personne du mÃ©nage

numeric-4.0 461 1064 -
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217 YRBRN5 F3|AnnÃ©e de naissance de
la 5e personne du mÃ©nage

numeric-4.0 163 1362 -

218 YRBRN6 F3|AnnÃ©e de naissance de
la 6e personne du mÃ©nage

numeric-4.0 44 1481 -

219 YRBRN7 F3|AnnÃ©e de naissance de
la 7e personne du mÃ©nage

numeric-4.0 12 1513 -

220 YRBRN8 F3|AnnÃ©e de naissance de
la 8e personne du mÃ©nage

numeric-4.0 3 1522 -

221 YRBRN9 F3|AnnÃ©e de naissance de
la 9e personne du mÃ©nage

numeric-4.0 2 1523 -

222 RSHIPA2 F4|Relation avec 2e personne
du mÃ©nage

numeric-2.0 1290 235 -

223 RSHIPA3 F4|Relation avec 3e personne
du mÃ©nage

numeric-2.0 706 819 -

224 RSHIPA4 F4|Relation avec 4e personne
du mÃ©nage

numeric-2.0 466 1059 -

225 RSHIPA5 F4|Relation avec 5e personne
du mÃ©nage

numeric-2.0 165 1360 -

226 RSHIPA6 F4|Relation avec 6e personne
du mÃ©nage

numeric-2.0 45 1480 -

227 RSHIPA7 F4|Relation avec 7e personne
du mÃ©nage

numeric-2.0 13 1512 -

228 RSHIPA8 F4|Relation avec 8e personne
du mÃ©nage

numeric-2.0 3 1522 -

229 RSHIPA9 F4|Relation avec 9e personne
du mÃ©nage

numeric-2.0 2 1523 -

230 ICPART1 F5|Code CAPI: RÃ©pondant
vit actuellement avec
Ã©poux/se ou partenaire
(F4=1)

numeric-1.0 1525 0 -

231 RSHPSTS F6|Lien avec Ã©poux/se ou
partenaire avec qui on vit

numeric-2.0 973 552 -

232 LVGPTNEA F7|A vÃ©cu avec un/
e partenaire sans Ãªtre
mariÃ©/e

numeric-1.0 1367 158 -

233 DVRCDEVA F8|A dÃ©jÃ  Ã©tÃ©
divorcÃ©

numeric-1.0 1522 3 -

234 ICPART2 F9|Code CAPI: rÃ©pondant
vit avec conjoint/ partenaire
(F4=1)

numeric-1.0 1525 0 -

235 ICCOHBT F10|Code CAPI: rÃ©pondant
cohabite (F6=3 ou 4)

numeric-1.0 973 552 -

236 MARSTS F11|Etat civil des
rÃ©pondants sans partenaire
dans mÃ©nage

numeric-2.0 698 827 -

237 MARSTCH F6-11r|Etat civil pour tous les
rÃ©pondants, construit Ã 
partir de F6, F8 et F11

numeric-2.0 1519 6 -

238 CHLDHM F12|Enfants vivant dans le
mÃ©nage ou non

numeric-1.0 1525 0 -
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239 CHLDHHE F13|Enfants ayant vÃ©cu
(autrefois) dans le mÃ©nage

numeric-1.0 1000 525 -

240 DOMICIL F14|Domicile, description du
rÃ©pondant

numeric-1.0 1525 0 -

241 EDLVDCH F15|Plus haut niveau de
formation, codes-CH

numeric-4.0 1520 5 -

242 EDLVDCHI .. F15r|Plus haut niveau de
formation, codes-ISCED97
dÃ©taillÃ©s adaptÃ©s Ã  la
Suisse

numeric-2.0 1520 5 -

243 EDUYRS F16|Nombre d'annÃ©es de
formation Ã  plein temps
(sans apprentissage)

numeric-2.0 1522 3 -

244 F16bis F16b|AnnÃ©es d
apprentissage accomplies

numeric-2.0 1517 8 -

245 PDWRK F17a_1|ActivitÃ© ces
7 derniers jours: travail
rÃ©munÃ©rÃ©

numeric-1.0 1525 0 -

246 EDCTN F17a_2|ActivitÃ© ces 7
derniers jours: formation

numeric-1.0 1525 0 -

247 UEMPLA F17a_3|ActivitÃ© ces 7
derniers jours: sans travail,
cherche activement un
emploi

numeric-1.0 1525 0 -

248 UEMPLI F17a_4|ActivitÃ© ces 7
derniers jours: sans travail,
pas de recherche active

numeric-1.0 1525 0 -

249 DSBLD F17a_5|ActivitÃ© ces 7
derniers jours: durablement
malade ou handicapÃ©

numeric-1.0 1525 0 -

250 RTRD F17a_6|ActivitÃ© ces 7
derniers jours: retraitÃ©

numeric-1.0 1525 0 -

251 CMSRV F17a_7|ActivitÃ© ces
7 derniers jours: service
militaire ou civil

numeric-1.0 1525 0 -

252 HSWRK F17a_8|ActivitÃ© ces
7 derniers jours: travail
mÃ©nager, s'occuper des
enfants, autres

numeric-1.0 1525 0 -

253 DNGOTH F17a_OTH|ActivitÃ© ces 7
derniers jours: autre

numeric-1.0 1525 0 -

254 DNGREF F17a_REF|ActivitÃ© ces 7
derniers jours: refus

numeric-1.0 1525 0 -

255 DNGDK F17a_NSP|ActivitÃ© ces 7
derniers jours: ne sait pas

numeric-1.0 1525 0 -

256 DNGNA F17a_NA|ActivitÃ© ces
7 derniers jours: pas de
rÃ©ponse

numeric-1.0 1525 0 -

257 ICOMDNG F17b|Code CAPI: une ou
plusieurs d'activitÃ©s ces 7
derniers jours

numeric-1.0 1525 0 -

258 MAINACT F17c|ActivitÃ© principale
ces 7 derniers jours

numeric-2.0 176 1349 -
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259 MNACTIC F17c|ActivitÃ© principale
ces 7 derniers jours, post
coded

numeric-2.0 1524 1 -

260 ICPDWRK F17d|Code CAPI: ActivitÃ©
principale ces 7 derniers
jours; tous - recodÃ©

numeric-1.0 1525 0 -

261 CRPDWK F18|ContrÃ´le travail
rÃ©munÃ©rÃ© d une heure
ou plus ces 7 derniers jours

numeric-1.0 589 936 -

262 PDJOBEV F19|A dÃ©jÃ  eu un travail
rÃ©munÃ©rÃ©

numeric-1.0 513 1012 -

263 PDJOBYR F20|AnnÃ©e du dernier
travail rÃ©munÃ©rÃ©

numeric-4.0 421 1104 -

264 EMPLREL F21|Statut de l'emploi numeric-1.0 1435 90 -

265 EMPLNO F22|Nombre d'employÃ©s
du rÃ©pondant

numeric-5.0 1525 0 -

266 WRKCTRA F23|DurÃ©e du contrat
limitÃ©e ou illimitÃ©e

numeric-1.0 1246 279 -

267 ESTSZ F24|Nombre d'employÃ©s
au travail

numeric-1.0 1414 111 -

268 JBSPV F25|ResponsabilitÃ©
de superviser d'autres
employÃ©s

numeric-1.0 1438 87 -

269 NJBSPV F26|Nombre de personnes
sous responsabilitÃ© au
travail

numeric-5.0 1525 0 -

270 WKDCORGA F27|PossibilitÃ© de
dÃ©cider l'organisation du
travail quotidien

numeric-2.0 1439 86 -

271 IORGACT F28|PossibilitÃ©
d'influencer les dÃ©cisions
stratÃ©giques de l'entreprise

numeric-2.0 1431 94 -

272 ICWHCT Disposer d'un nombre
d'heures (de base)
contractÃ©e

numeric-1.0 1445 80 -

273 WKHCT F29|Nombre contractuel
d'heures hebdomadaires sans
les heures supplÃ©mentaires

numeric-3.0 1327 198 -

274 WKHTOT F30|Nombre effectif d'heures
hebdomadaires y compris les
heures supplÃ©mentaires

numeric-3.0 1394 131 -

275 NACER2 F31|Secteur d'activitÃ© de
l'entreprise/ organisation -
NACE rev.2

numeric-3.0 1434 91 -

276 NACEr F31|Secteur d'activitÃ© de
l'entreprise/ organisation -
NACE recodÃ© (NOGA)

numeric-8.0 1434 91 -

277 NACErm F31|Secteur d'activitÃ© de
l'entreprise/ organisation -
NACE recodÃ© (NOGA)

numeric-8.0 1434 91 -

278 TPORGWK F32|Emploi: type
d'organisation

numeric-2.0 1438 87 -
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279 ISCO08r F33-34a|Profession
principale, ISCO08 (com),
recodÃ© au 1er niveau

numeric-5.0 1438 87 -

280 WRKAC6M F35|Travail rÃ©munÃ©rÃ©
Ã  l'Ã©tranger, 6 mois
ou plus ces 10 derniÃ¨res
annÃ©es

numeric-1.0 1444 81 -

281 UEMP3M F36|Sans emploi et Ã 
la recherche d'un emploi
pendant plus de 3 mois

numeric-1.0 1522 3 -

282 UEMP12M F37|Sans emploi et Ã 
la recherche d'un emploi
pendant 12 mois ou plus

numeric-1.0 292 1233 -

283 UEMP5YR F38|Sans emploi et Ã 
la recherche d'un emploi
pendant plus de trois mois
ces 5 derniÃ¨res annÃ©es

numeric-1.0 294 1231 -

284 MBTRU F39|Membre d'un syndicat ou
d'une organisation similaire

numeric-1.0 1522 3 -

285 HINCSRCA F40|Source principale de
revenu du mÃ©nage

numeric-2.0 1495 30 -

286 HINCTNTA F41|Revenu total net du
mÃ©nage, toutes sources
comprises

numeric-2.0 1251 274 -

287 HINCFEL F42|Description du revenu
actuel du mÃ©nage

numeric-1.0 1512 13 -

288 ICPART3 F43|Code automatique de F4 numeric-1.0 1525 0 -

289 EDLVPDCH F44|Plus haut niveau de
formation de Ã©poux(se)/
partenaire - codes-CH

numeric-4.0 959 566 -

290 EDLVPDCH .. F44r|Plus haut niveau de
formation de Ã©poux(se)/
partenaire, codes-ISCED97
dÃ©taillÃ©s adaptÃ©s Ã  la
Suisse

numeric-2.0 1511 14 -

291 PDWRKP F45a|ActivitÃ© du partenaire
ces 7 derniers jours: travail
rÃ©munÃ©rÃ©

numeric-1.0 1525 0 -

292 EDCTNP F45a|ActivitÃ© du partenaire
ces 7 derniers jours:
formation

numeric-1.0 1525 0 -

293 UEMPLAP F45a|ActivitÃ© du partenaire
ces 7 derniers jours: sans
travail, cherchant activement
un emploi

numeric-1.0 1525 0 -

294 UEMPLIP F45a|ActivitÃ© du partenaire
ces 7 derniers jours: sans
travail, pas de recherche
active

numeric-1.0 1525 0 -

295 DSBLDP F45a|ActivitÃ© du partenaire
ces 7 derniers jours:
durablement malade ou
handicapÃ©

numeric-1.0 1525 0 -
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296 RTRDP F45a|ActivitÃ© du partenaire
ces 7 derniers jours:
retraitÃ©

numeric-1.0 1525 0 -

297 CMSRVP F45a|ActivitÃ© du partenaire
ces 7 derniers jours: service
militaire ou civil

numeric-1.0 1525 0 -

298 HSWRKP F45a|ActivitÃ© du partenaire
ces 7 derniers jours: travail
mÃ©nager, s'occuper des
enfants, autres

numeric-1.0 1525 0 -

299 DNGOTHP F45a|ActivitÃ© du partenaire
ces 7 derniers jours: autres

numeric-1.0 1525 0 -

300 DNGDKP F45a|ActivitÃ© du partenaire
ces 7 derniers jours: ne sait
pas

numeric-1.0 1525 0 -

301 DNGNAPP F45a|ActivitÃ© du partenaire
ces 7 derniers jours: ne
s'applique pas

numeric-1.0 1525 0 -

302 DNGREFP F45a|ActivitÃ© du partenaire
ces 7 derniers jours: refus

numeric-1.0 1525 0 -

303 DNGNAP F45a|ActivitÃ© du partenaire
ces 7 derniers jours: pas de
rÃ©ponse

numeric-1.0 1525 0 -

304 ICOMDNP F45b|Code CAPI: partenaire
une ou plusieurs d'activitÃ©s
ces 7 derniers jours

numeric-1.0 973 552 -

305 MNACTP F45c|Partenaire, activitÃ©
principale ces 7 derniers
jours

numeric-2.0 81 1444 -

306 ICPPDWK F45d|Code automatique de
F45a

numeric-1.0 973 552 -

307 CRPDWKP F46|Partenaire, contrÃ´le si
travail rÃ©munÃ©rÃ© ces
7 derniers jours

numeric-1.0 356 1169 -

308 ISCO08Pr F47-49r|Profession actuelle
principale du partenaire,
ISCO08 (com), recodÃ© au
1er niveau

numeric-5.0 632 893 -

309 EMPRELP F50|Statut de l'emploi du
partenaire

numeric-1.0 633 892 -

310 WKHTOTP F51|Nombre normal d'heures
hebdomadaires y compris
les heures supplÃ©mentaire,
partenaire

numeric-3.0 615 910 -

311 EDLVFDCH F52|Plus haut niveau de
formation du pÃ¨re, codes
CH

numeric-4.0 1425 100 -

312 EDLVFDCH .. F52r|Plus haut niveau de
formation du pÃ¨re, codes-
ISCED97 dÃ©taillÃ©s
adaptÃ©s Ã  la Suisse

numeric-2.0 1425 100 -

313 EMPRF14 F53|Statut de l'emploi du
pÃ¨re lorsque le rÃ©pondant
avait 14ans

numeric-1.0 1491 34 -
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314 ISCO08Fr F54r|Profession du pÃ¨re
Ã  14 ans, ISCO08 (com),
recodÃ© au 1er niveau

numeric-5.0 1410 115 -

315 EDLVMDCH F56|Plus haut niveau de
formation de la mÃ¨re,
codes-CH

numeric-4.0 1457 68 -

316 EDLVMDCH .. F56r|Plus haut niveau
de formation de la
mÃ¨re, codes-ISCED97
dÃ©taillÃ©s adaptÃ©s Ã  la
Suisse

numeric-2.0 1457 68 -

317 EMPRM14 F57|Statut de l'emploi
de la mÃ¨re lorsque le
rÃ©pondant avait 14 ans

numeric-1.0 1508 17 -

318 ISCO08Mr F58r|Profession de la mÃ¨re
Ã  14 ans, ISCO08 (com),
recodÃ© au 1er niveau

numeric-5.0 786 739 -

319 ATNCRSE F60|AmÃ©lioration
des compÃ©tences
professionnelles: cours/
prÃ©sentation, 12 derniers
mois

numeric-1.0 1524 1 -

320 ANC1CHr F61|PremiÃ¨re origine
familiale mentionnÃ©e,
recodÃ© [Suisse]

numeric-6.0 1519 6 -

321 ANC2CHr F61|DeuxiÃ¨me origine
familiale mentionnÃ©e,
recodÃ©e [Suisse]

numeric-6.0 618 907 -

322 IPCRTIV Ha|Important de penser Ã 
de nouvelles idÃ©es et Ãªtre
crÃ©atif

numeric-1.0 1508 17 -

323 IMPRICH Hb|Important d'Ãªtre riche et
d'avoir des choses chÃ¨res

numeric-1.0 1513 12 -

324 IPEQOPT Hc|Important que tout
individu soit traitÃ© de
maniÃ¨re Ã©gale et ait des
chances Ã©gales

numeric-1.0 1511 14 -

325 IPSHABT Hd|Important de montrer de
quoi on est capable et d'Ãªtre
admirÃ©

numeric-1.0 1504 21 -

326 IMPSAFE He|Important de vivre
dans un environnement
sÃ©curisÃ©

numeric-1.0 1512 13 -

327 IMPDIFF Hf|Important d'essayer
des choses nouvelles et
diffÃ©rentes dans la vie

numeric-1.0 1514 11 -

328 IPFRULE Hg|Important de faire ce
qu'on nous dit et de suivre les
rÃ¨gles

numeric-1.0 1498 27 -

329 IPUDRST Hh|Important d'Ã©couter les
gens qui sont diffÃ©rents

numeric-1.0 1517 8 -

330 IPMODST Hi|Important d'Ãªtre humble
et modeste, de ne pas attirer
l'attention

numeric-1.0 1513 12 -
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331 IPGDTIM Hj|Important d'avoir du bon
temps

numeric-1.0 1517 8 -

332 IMPFREE Hk|Important de prendre ses
propres dÃ©cisions et d'Ãªtre
libre

numeric-1.0 1512 13 -

333 IPHLPPL Hl|Important d'aider les gens
autour de soi et de prendre
soin de leur bien-Ãªtre

numeric-1.0 1517 8 -

334 IPSUCES Hm|Important d'avoir du
succÃ¨s et que les gens
reconnaissent ses rÃ©ussites

numeric-1.0 1509 16 -

335 IPSTRGV Hn|Important que le
gouvernement soit fort et
garantisse la sÃ©curitÃ©
face aux dangers

numeric-1.0 1488 37 -

336 IPADVNT Ho|Important de chercher
l'aventure et de mener une
vie trÃ©pidante

numeric-1.0 1515 10 -

337 IPBHPRP Hp|Important de se
comporter toujours
correctement

numeric-1.0 1505 20 -

338 IPRSPOT Hq|Important d'Ãªtre
respectÃ© par les autres

numeric-1.0 1491 34 -

339 IPLYLFR Hr|Important d'Ãªtre fidÃ¨le
Ã  ses amis et dÃ©vouÃ© Ã
  ses proches

numeric-1.0 1514 11 -

340 IMPENV Hs|Important de se
prÃ©occuper de la nature et
de l'environnement

numeric-1.0 1519 6 -

341 IMPTRAD Ht|Important de suivre la
tradition et les coutumes

numeric-1.0 1516 9 -

342 IMPFUN Hu|Important de s'amuser et
faire des choses qui donnent
du plaisir

numeric-1.0 1517 8 -

343 CLIMATEa S1|Les sondages sont
utiles pour l'ensemble de la
sociÃ©tÃ©

numeric-1.0 1478 47 -

344 CLIMATEb S1|Participer Ã  une
enquÃªte peut Ãªtre
intÃ©ressant

numeric-1.0 1517 8 -

345 CLIMATE S1|Les rÃ©sultats des
enquÃªtes sont la plupart
du temps fidÃ¨les Ã  la
rÃ©alitÃ©

numeric-1.0 1436 89 -

346 RESCLQ J1|RÃ©pondant a
demandÃ© des prÃ©cisions
sur des questions

numeric-1.0 1524 1 -

347 RESRELQ J2|Impression que le
rÃ©pondant Ã©tait
rÃ©ticent Ã  rÃ©pondre Ã 
certaines questions

numeric-1.0 1524 1 -

348 RESBAB J3|Impression que le
rÃ©pondant faisait de son

numeric-1.0 1515 10 -
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mieux pour rÃ©pondre aux
questions

349 RESUNDQ J4|Dans l'ensemble,
impression que le
rÃ©pondant comprenait les
questions

numeric-1.0 1520 5 -

350 PREINTF J5|PrÃ©sence et influence
de quelqu'un d'autre durant
l'interview

numeric-1.0 1525 0 -

351 PREWHP J6|Entretien influencÃ© :
Epoux/Epouse/Partenaire

numeric-1.0 1525 0 -

352 PRESD J6|Entretien influencÃ© :
Fils, fille (beau-fils/belle fille
ou adoptÃ©s ...)

numeric-1.0 1525 0 -

353 PREPPIL J6|Entretien influencÃ© :
Parents/beaux-parents/
parents du partenaire/parents
adoptifs

numeric-1.0 1525 0 -

354 PREOREL J6|Entretien influencÃ© :
Autres membres de la famille

numeric-1.0 1525 0 -

355 PRENREL J6|Entretien influencÃ© :
Autre personne non
apparentÃ©e

numeric-1.0 1525 0 -

356 PREDK J6|Entretien influencÃ© : Ne
sait pas

numeric-1.0 1525 0 -

357 PRENAP J6|Entretien influencÃ© : Pas
applicable

numeric-1.0 1525 0 -

358 PRENA J6|Entretien influencÃ© : Pas
de rÃ©ponse

numeric-1.0 1525 0 -

359 RESSWCD J6a|Dans quelle mesure le
rÃ©pondant a-t-il utilisÃ©
les cartes-rÃ©ponses
prÃ©vues?

numeric-1.0 1511 14 -

360 INTLNGA J7|Langue de l'entretien character-3 1525 0 -

361 INTNUMr J8|NumÃ©ro de l'enquÃªteur numeric-6.0 1525 0 -

362 INTAGEAR Groupe d'Ã¢ge enquÃªteur numeric-1.0 1525 0 -

363 INTGNDR Genre de l'enquÃªteur numeric-1.0 1525 0 -

364 INWDDS DÃ©but de l'entretien, jour numeric-2.0 1525 0 -

365 INWMMS DÃ©but de l'entretien, mois numeric-2.0 1525 0 -

366 INWYYS DÃ©but de l'entretien,
annÃ©e

numeric-4.0 1525 0 -

367 INWSHH DÃ©but de l'entretien, heure numeric-2.0 1525 0 -

368 INWSMM DÃ©but de l'entretien,
minute

numeric-2.0 1525 0 -

369 INWDDE Fin de l'entretien, jour numeric-2.0 1525 0 -

370 INWMME Fin de l'entretien, mois numeric-2.0 1525 0 -

371 INWYYE Fin de l'entretien, annÃ©e numeric-4.0 1525 0 -

372 INWEHH Fin de l'entretien, heure numeric-2.0 1525 0 -

373 INWEMM Fin de l'entretien, minute numeric-2.0 1525 0 -
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374 INWTM Longueur de l'entretien -
questionnaire principal,
en minutes (somme des
modules)

numeric-4.0 1524 1 -

375 GEOGRAPH .. DonnÃ©es gÃ©ographiques character-30 0 0 -

376 NUTS2 Grandes rÃ©gions de la
Suisse

numeric-1.0 1525 0 -

377 Canton Canton (Nuts3) character-2 1525 0 -

378 REGIONCH RÃ©gions (NUTS 2) numeric-2.0 1525 0 -

379 Regling RÃ©gions linguistiques 2016 numeric-1.0 1525 0 -

380 UrbRur RÃ©gions urbaines / rurales
2000 (OFS)

numeric-1.0 1525 0 -

381 DEGURBA DEGURBA 2011 eurostat numeric-1.0 1525 0 -

382 B33_test1 B33_t1. CARTE CH-1.
Le gouvernement devrait
prendre plus de mesures pour
rÃ©duire la corruption en
Suisse.

numeric-1.0 1468 57 -

383 B33_test2 B33_t2. CARTE CH-1.
Le gouvernement devrait
augmenter les impÃ´ts pour
les riches.

numeric-1.0 1497 28 -

384 B33_test3 B33_t3. CARTE CH-1.
Le gouvernement devrait
augmenter les aides et
prestations sociales pour les
pauvres.

numeric-1.0 1496 29 -
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# NAME: Titre du jeu de donnÃ©es

[= ] [=character] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

ESS8ch01 1525 100.0%

# ESSROUND: Round de l'ESS
[= ] [=character] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

R8 1525 100.0%

# EDITION: Edition
[= ] [=character] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1.0 1525 100.0%

# PRODDATE: Date de production
[= ] [=character] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

12.06.2018 1525 100.0%

# IDNO: IDNO|NumÃ©ro d'identification du rÃ©pondant
[= ] [=numeric] [= 1-3460] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

# CNTRY: Pays
[= ] [=character] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

CH 1525 100.0%

# NWSPOL: A1|Informations sur la politique et l'actualitÃ©, regarder, lire ou Ã©couter (temps en minutes)
[= ] [=numeric] [= 0-1200] [=*/7777/8888/9999]

[/ ] [=1523 /-] [=2 /-] [=117.449 /-] [=228.552 /-]

7777 Refus 0

8888 Ne sait pas 2

9999 Pas de rÃ©ponse 0

# NETUSOFT: A2|Utilisation d'Internet, quelle frÃ©quence
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1521 /-] [=4 /-]

1 Jamais 160 10.5%

2 Seulement de temps en temps 101 6.6%

3 Quelques fois par semaine 71 4.7%
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# NETUSOFT: A2|Utilisation d'Internet, quelle frÃ©quence

4 Presque tous les jours 122 8.0%

5 Tous les jours 1067 70.2%

7 Refus 2

8 Ne sait pas 2

9 Pas de rÃ©ponse 0

# NETUSTM: A3|Utilisation d'Internet, combien de temps un jour ordinaire, en minutes
[= ] [=numeric] [= 3-1200] [=*]

[/ ] [=1187 /-] [=338 /-] [=163.631 /-] [=163.197 /-]

6666 Pas applicable 336

7777 Refus 0

8888 Ne sait pas 2

9999 Pas de rÃ©ponse 0

# PPLTRST: A4|On peut faire confiance Ã  la plupart des personnes ou on n'est jamais trop prudent
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1524 /-] [=1 /-]

0 On n'est jamais trop prudent 26 1.7%

1 24 1.6%

2 44 2.9%

3 122 8.0%

4 108 7.1%

5 281 18.4%

6 178 11.7%

7 333 21.9%

8 302 19.8%

9 67 4.4%

10 On peut faire confiance Ã  la plupart des personnes 39 2.6%

77 Refus 0

88 Ne sait pas 1

99 Pas de rÃ©ponse 0

# PPLFAIR: A5|La plupart des gens tentent de profiter de moi ou essayent de rester correct
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1521 /-] [=4 /-]

0 La plupart des gens tenteraient de profiter de moi 12 0.8%

1 8 0.5%

2 38 2.5%

3 68 4.5%

4 108 7.1%

5 253 16.6%

6 163 10.7%
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# PPLFAIR: A5|La plupart des gens tentent de profiter de moi ou essayent de rester correct

7 347 22.8%

8 376 24.7%

9 105 6.9%

10 La plupart des gens essayeraient de rester correct 43 2.8%

77 Refus 1

88 Ne sait pas 3

99 Pas de rÃ©ponse 0

# PPLHLP: A6|La plupart du temps, les gens essaient d'Ãªtre serviables ou ils se prÃ©occupent le plus souvent d'eux-
mÃªmes

[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1523 /-] [=2 /-]

0 Les gens se prÃ©occupent le plus souvent dâ€™eux-mÃªmes 17 1.1%

1 9 0.6%

2 56 3.7%

3 130 8.5%

4 154 10.1%

5 313 20.6%

6 218 14.3%

7 321 21.1%

8 212 13.9%

9 64 4.2%

10 Les gens essaient dâ€™Ãªtre serviables 29 1.9%

77 Refus 0

88 Ne sait pas 2

99 Pas de rÃ©ponse 0

# POLINTR: B1|IntÃ©rÃªt pour la politique
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1524 /-] [=1 /-]

1 ... trÃ¨s intÃ©ressÃ©, 269 17.7%

2 ...assez intÃ©ressÃ©, 628 41.2%

3 ...peu intÃ©ressÃ©, 461 30.2%

4 ou, pas du tout intÃ©ressÃ©? 166 10.9%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 1

9 Pas de rÃ©ponse 0

# PSPPSGVA: B2|Le systÃ¨me politique permet aux gens d'avoir leur mot Ã  dire sur ce que fait le gouvernement
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1471 /-] [=54 /-]

1 Pas du tout 138 9.4%

2 239 16.2%
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# PSPPSGVA: B2|Le systÃ¨me politique permet aux gens d'avoir leur mot Ã  dire sur ce que fait le gouvernement

3 519 35.3%

4 482 32.8%

5 Tout Ã  fait 93 6.3%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 53

9 Pas de rÃ©ponse 0

# ACTROLGA: B3|Capable de jouer un rÃ´le actif dans un groupe politique
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1486 /-] [=39 /-]

1 Pas du tout capable 417 28.1%

2 461 31.0%

3 394 26.5%

4 157 10.6%

5 Je suis tout Ã  fait capable 57 3.8%

7 Refus 3

8 Ne sait pas 36

9 Pas de rÃ©ponse 0

# PSPPIPLA: B4|Le systÃ¨me politique permet aux gens d'avoir une influence sur la politique
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1471 /-] [=54 /-]

1 Pas du tout 180 12.2%

2 306 20.8%

3 568 38.6%

4 369 25.1%

5 Tout Ã  fait 48 3.3%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 54

9 Pas de rÃ©ponse 0

# CPTPPOLA: B5|Confiance dans votre capacitÃ© de participer Ã  la vie politique
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1474 /-] [=51 /-]

1 Je ne suis pas du tout confiant/e 196 13.3%

2 460 31.2%

3 499 33.9%

4 239 16.2%

5 Je suis tout Ã  fait confiant/e 80 5.4%

7 Refus 2

8 Ne sait pas 49

9 Pas de rÃ©ponse 0
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# TRSTPRL: B6|Confiance dans le parlement suisse

[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1470 /-] [=55 /-]

0 Pas du tout confiance 22 1.5%

1 11 0.7%

2 25 1.7%

3 58 3.9%

4 80 5.4%

5 282 19.2%

6 224 15.2%

7 343 23.3%

8 295 20.1%

9 81 5.5%

10 ComplÃ¨tement confiance 49 3.3%

77 Refus 2

88 Ne sait pas 53

99 Pas de rÃ©ponse 0

# TRSTLGL: B7|Confiance dans la justice
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1494 /-] [=31 /-]

0 Pas du tout confiance 20 1.3%

1 16 1.1%

2 27 1.8%

3 55 3.7%

4 88 5.9%

5 217 14.5%

6 193 12.9%

7 284 19.0%

8 349 23.4%

9 156 10.4%

10 ComplÃ¨tement confiance 89 6.0%

77 Refus 0

88 Ne sait pas 31

99 Pas de rÃ©ponse 0

# TRSTPLC: B8|Confiance dans la police
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1519 /-] [=6 /-]

0 Pas du tout confiance 11 0.7%

1 8 0.5%

2 21 1.4%

3 35 2.3%

4 62 4.1%
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# TRSTPLC: B8|Confiance dans la police

5 123 8.1%

6 162 10.7%

7 285 18.8%

8 435 28.6%

9 245 16.1%

10 ComplÃ¨tement confiance 132 8.7%

77 Refus 1

88 Ne sait pas 5

99 Pas de rÃ©ponse 0

# TRSTPLT: B9|Confiance dans les hommes politiques
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1480 /-] [=45 /-]

0 Pas du tout confiance 34 2.3%

1 17 1.1%

2 67 4.5%

3 132 8.9%

4 174 11.8%

5 332 22.4%

6 277 18.7%

7 258 17.4%

8 142 9.6%

9 29 2.0%

10 ComplÃ¨tement confiance 18 1.2%

77 Refus 6

88 Ne sait pas 39

99 Pas de rÃ©ponse 0

# TRSTPRT: B10|Confiance dans les partis politiques
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1462 /-] [=63 /-]

0 Pas du tout confiance 32 2.2%

1 13 0.9%

2 69 4.7%

3 135 9.2%

4 182 12.4%

5 368 25.2%

6 301 20.6%

7 219 15.0%

8 106 7.3%

9 29 2.0%

10 ComplÃ¨tement confiance 8 0.5%

77 Refus 6
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# TRSTPRT: B10|Confiance dans les partis politiques

88 Ne sait pas 57

99 Pas de rÃ©ponse 0

# TRSTEP: B11|Confiance dans le parlement europÃ©en
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1430 /-] [=95 /-]

0 Pas du tout confiance 119 8.3%

1 58 4.1%

2 126 8.8%

3 169 11.8%

4 170 11.9%

5 307 21.5%

6 192 13.4%

7 163 11.4%

8 79 5.5%

9 35 2.4%

10 ComplÃ¨tement confiance 12 0.8%

77 Refus 5

88 Ne sait pas 90

99 Pas de rÃ©ponse 0

# TRSTUN: B12|Confiance dans les Nations Unies
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1444 /-] [=81 /-]

0 Pas du tout confiance 60 4.2%

1 45 3.1%

2 95 6.6%

3 120 8.3%

4 162 11.2%

5 261 18.1%

6 221 15.3%

7 242 16.8%

8 160 11.1%

9 52 3.6%

10 ComplÃ¨tement confiance 26 1.8%

77 Refus 2

88 Ne sait pas 79

99 Pas de rÃ©ponse 0

# VOTE: B13|A votÃ© Ã  la derniÃ¨re Ã©lection nationale
[= ] [=numeric] [= 1-3] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1509 /-] [=16 /-]



- 35 -

: 929_ESS2016_Data_F_v1.1
# VOTE: B13|A votÃ© Ã  la derniÃ¨re Ã©lection nationale

1 Oui 849 56.3%

2 Non 354 23.5%

3 Nâ€™a pas le droit de vote 306 20.3%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 15

9 Pas de rÃ©ponse 0

# PRTVTCH: B14|Parti votÃ© aux derniÃ¨res Ã©lections nationales
[= ] [=numeric] [= 1-55] [=*]

[/ ] [=761 /-] [=764 /-]

1 Union dÃ©mocratique du centre (UDC) 148 19.4%

2 Parti socialiste (PS) 131 17.2%

3 PLR. Les LibÃ©raux-Radicaux 141 18.5%

4 Parti dÃ©mocrate-chrÃ©tien (PDC) 118 15.5%

5 Les Verts (PES) 65 8.5%

6 Parti vert liberal (PEL // PVL) 43 5.7%

7 Parti bourgeois dÃ©mocrate (PBD) 25 3.3%

8 Parti Ã©vangÃ©lique populaire (PEV) 13 1.7%

9 Union dÃ©mocratique fÃ©dÃ©rale (UDF) 4 0.5%

10 Lega dei Ticinesi 2 0.3%

11 Parti du travail (PdT) / Parti ouvrier populaire (POP) 3 0.4%

12 Mouvement des Citoyens Romands 0

13 Parti ChrÃ©tien Social (PCS) 0

14 Liste Alternative, La Gauche 0

15 DÃ©mocrates Suisses 0

16 Parti pirate 8 1.1%

17 Parti Nationaliste Suisse 0

18 Autre parti 46 6.0%

19 Vote blanc 13 1.7%

20 Vote PanachÃ© 0

55 Pas de 2Ã¨me choix 1 0.1%

66 Ne s'applique pas 676

77 Refus 18

88 Ne sait pas 70

99 Pas de rÃ©ponse 0

# PRTVCH1: B14|Parti votÃ© aux derniÃ¨res Ã©lections nationales - 1er choix, [Suisse]
[= ] [=numeric] [= 1-55] [=*]

[/ ] [=761 /-] [=764 /-]

1 Union dÃ©mocratique du centre (UDC) 148 19.4%

2 Parti socialiste (PS) 131 17.2%

3 PLR. Les LibÃ©raux-Radicaux 141 18.5%

4 Parti dÃ©mocrate-chrÃ©tien (PDC) 118 15.5%
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# PRTVCH1: B14|Parti votÃ© aux derniÃ¨res Ã©lections nationales - 1er choix, [Suisse]

5 Les Verts (PES) 65 8.5%

6 Parti vert liberal (PEL // PVL) 43 5.7%

7 Parti bourgeois dÃ©mocrate (PBD) 25 3.3%

8 Parti Ã©vangÃ©lique populaire (PEV) 13 1.7%

9 Union dÃ©mocratique fÃ©dÃ©rale (UDF) 4 0.5%

10 Lega dei Ticinesi 2 0.3%

11 Parti du travail (PdT) / Parti ouvrier populaire (POP) 3 0.4%

12 Mouvement des Citoyens Romands 0

13 Parti ChrÃ©tien Social (PCS) 0

14 Liste Alternative, La Gauche 0

15 DÃ©mocrates Suisses 0

16 Parti pirate 8 1.1%

17 Parti Nationaliste Suisse 0

18 Autre parti 46 6.0%

19 Vote blanc 13 1.7%

20 Vote PanachÃ© 0

55 Pas de 2Ã¨me choix 1 0.1%

66 Ne s'applique pas 676

77 Refus 18

88 Ne sait pas 70

99 Pas de rÃ©ponse 0

# PRTVCH2: B14|Parti votÃ© aux derniÃ¨res Ã©lections nationales - 2eme choix, [Suisse]
[= ] [=numeric] [= 1-55] [=*]

[/ ] [=849 /-] [=676 /-]

1 Union dÃ©mocratique du centre (UDC) 66 7.8%

2 Parti socialiste (PS) 79 9.3%

3 PLR. Les LibÃ©raux-Radicaux 32 3.8%

4 Parti dÃ©mocrate-chrÃ©tien (PDC) 6 0.7%

5 Les Verts (PES) 7 0.8%

6 Parti vert liberal (PEL // PVL) 1 0.1%

7 Parti bourgeois dÃ©mocrate (PBD) 2 0.2%

8 Parti Ã©vangÃ©lique populaire (PEV) 1 0.1%

9 Union dÃ©mocratique fÃ©dÃ©rale (UDF) 0

10 Lega dei Ticinesi 0

11 Parti du travail (PdT) / Parti ouvrier populaire (POP) 0

12 Mouvement des Citoyens Romands 0

13 Parti ChrÃ©tien Social (PCS) 0

14 Liste Alternative, La Gauche 0

15 DÃ©mocrates Suisses 0

16 Parti pirate 0

17 Parti Nationaliste Suisse 0

18 Autre parti 0

19 Vote blanc 0
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# PRTVCH2: B14|Parti votÃ© aux derniÃ¨res Ã©lections nationales - 2eme choix, [Suisse]

20 Vote PanachÃ© 0

55 Pas de 2Ã¨me choix 655 77.1%

66 Ne s'applique pas 676

77 Refus 0

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 0

# CONTPLT: B15|12 derniers mois: contactÃ© un homme politique, ou un responsable politique fÃ©dÃ©ral,
cantonal ou communal?

[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1524 /-] [=1 /-]

1 Oui 219 14.4%

2 Non 1305 85.6%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# WRKPRTY: B16|12 derniers mois: militÃ© dans un parti politique ou un groupe engagÃ© politiquement?
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 Oui 90 5.9%

2 Non 1435 94.1%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# WRKORG: B17|12 derniers mois: travaillÃ© dans une autre organisation ou association?
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 Oui 287 18.8%

2 Non 1238 81.2%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# BADGE: B18|12 derniers mois: portÃ© ou affichÃ© un badge ou un autocollant de campagne?
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1523 /-] [=2 /-]

1 Oui 80 5.3%

2 Non 1443 94.7%

7 Refus 2

8 Ne sait pas 0
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# BADGE: B18|12 derniers mois: portÃ© ou affichÃ© un badge ou un autocollant de campagne?

9 Pas de rÃ©ponse 0

# SGNPTIT: B19|12 derniers mois: avez-vous signÃ© une pÃ©tition?
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1520 /-] [=5 /-]

1 Oui 528 34.7%

2 Non 992 65.3%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 5

9 Pas de rÃ©ponse 0

# PBLDMN: B20|12 derniers mois: participÃ© Ã  une manifestation publique autorisÃ©e?
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1524 /-] [=1 /-]

1 Oui 83 5.4%

2 Non 1441 94.6%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 1

9 Pas de rÃ©ponse 0

# BCTPRD: B21|12 derniers mois: boycottÃ© certains produits?
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1522 /-] [=3 /-]

1 Oui 495 32.5%

2 Non 1027 67.5%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 3

9 Pas de rÃ©ponse 0

# PSTPLONL: B22|12 derniers mois: publiÃ© ou partagÃ© sur Internet quoi que ce soit en rapport avec la politique,
par exemple sur un blog, par e-mail ou sur les rÃ©seaux sociaux tels que Facebook ou Twitter?

[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1523 /-] [=2 /-]

1 Oui 230 15.1%

2 Non 1293 84.9%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 1

9 Pas de rÃ©ponse 0

# CLSPRTY: B23|ProximitÃ© d'un parti
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1496 /-] [=29 /-]
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# CLSPRTY: B23|ProximitÃ© d'un parti

1 Oui 822 54.9%

2 Non 674 45.1%

7 Refus 2

8 Ne sait pas 27

9 Pas de rÃ©ponse 0

# PRTCLCH: B24| ProximitÃ© de quel parti, [Suisse]
[= ] [=numeric] [= 1-55] [=*]

[/ ] [=812 /-] [=713 /-]

1 Union dÃ©mocratique du centre (UDC) 226 27.8%

2 Parti socialiste (PS) 212 26.1%

3 PLR. Les LibÃ©raux-Radicaux 127 15.6%

4 Parti dÃ©mocrate-chrÃ©tien (PDC) 89 11.0%

5 Les Verts (PES) 76 9.4%

6 Parti vert liberal (PEL // PVL) 22 2.7%

7 Parti bourgeois dÃ©mocrate (PBD) 16 2.0%

8 Parti Ã©vangÃ©lique populaire (PEV) 14 1.7%

9 Union dÃ©mocratique fÃ©dÃ©rale (UDF) 6 0.7%

10 Lega dei Ticinesi 6 0.7%

11 Parti du travail (PdT) / Parti ouvrier populaire (POP) 5 0.6%

12 Mouvement des Citoyens Romands 1 0.1%

13 Parti ChrÃ©tien Social (PCS) 0

14 Liste Alternative, La Gauche 0

15 DÃ©mocrates Suisses 0

16 Parti pirate 2 0.2%

17 Parti Nationaliste Suisse 0

18 Autre parti (noter) 9 1.1%

19 Blank paper 0

20 mixed vote 1 0.1%

55 No party 0

66 Ne s'applique pas 703

77 Refus 5

88 Ne sait pas 5

99 Pas de rÃ©ponse 0

# PRTDGCL: B25|DegrÃ© de proximitÃ© Ã  ce parti
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*]

[/ ] [=807 /-] [=718 /-]

1 trÃ¨s proche 89 11.0%

2 assez proche 583 72.2%

3 pas tellement proche 123 15.2%

4 pas proche du tout 12 1.5%

6 Ne s'applique pas 713
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: 929_ESS2016_Data_F_v1.1
# PRTDGCL: B25|DegrÃ© de proximitÃ© Ã  ce parti

7 Refus 1

8 Ne sait pas 4

9 Pas de rÃ©ponse 0

# LRSCALE: B26|Positionnement sur une Ã©chelle gauche/droite
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1436 /-] [=89 /-]

0 Gauche 45 3.1%

1 24 1.7%

2 97 6.8%

3 174 12.1%

4 139 9.7%

5 421 29.3%

6 159 11.1%

7 194 13.5%

8 120 8.4%

9 31 2.2%

10 Droite 32 2.2%

77 Refus 20

88 Ne sait pas 69

99 Pas de rÃ©ponse 0

# STFLIFE: B27|Satisfaction: vie en gÃ©nÃ©ral
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1524 /-] [=1 /-]

0 TrÃ¨s insatisfait/e 0

1 3 0.2%

2 13 0.9%

3 23 1.5%

4 33 2.2%

5 56 3.7%

6 70 4.6%

7 166 10.9%

8 437 28.7%

9 398 26.1%

10 TrÃ¨s satisfait/e 325 21.3%

77 Refus 1

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 0

# STFECO: B28|Satisfaction: Ã©tat de l'Ã©conomie en Suisse
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1501 /-] [=24 /-]
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: 929_ESS2016_Data_F_v1.1
# STFECO: B28|Satisfaction: Ã©tat de l'Ã©conomie en Suisse

0 TrÃ¨s insatisfait/e 3 0.2%

1 7 0.5%

2 19 1.3%

3 42 2.8%

4 71 4.7%

5 149 9.9%

6 196 13.1%

7 370 24.7%

8 418 27.8%

9 157 10.5%

10 TrÃ¨s satisfait/e 69 4.6%

77 Refus 2

88 Ne sait pas 22

99 Pas de rÃ©ponse 0

# STFGOV: B29|Satisfaction: travail du gouvernement suisse
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1462 /-] [=63 /-]

0 TrÃ¨s insatisfait/e 12 0.8%

1 9 0.6%

2 18 1.2%

3 49 3.4%

4 99 6.8%

5 179 12.2%

6 233 15.9%

7 350 23.9%

8 363 24.8%

9 112 7.7%

10 TrÃ¨s satisfait/e 38 2.6%

77 Refus 2

88 Ne sait pas 61

99 Pas de rÃ©ponse 0

# STFDEM: B30|Satisfaction: fonctionnement de la dÃ©mocratie
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1480 /-] [=45 /-]

0 TrÃ¨s insatisfait/e 8 0.5%

1 2 0.1%

2 18 1.2%

3 34 2.3%

4 54 3.6%

5 121 8.2%

6 140 9.5%
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: 929_ESS2016_Data_F_v1.1
# STFDEM: B30|Satisfaction: fonctionnement de la dÃ©mocratie

7 268 18.1%

8 427 28.9%

9 252 17.0%

10 TrÃ¨s satisfait/e 156 10.5%

77 Refus 3

88 Ne sait pas 42

99 Pas de rÃ©ponse 0

# STFEDU: B31|Etat du systÃ¨me scolaire actuellement
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1456 /-] [=69 /-]

0 TrÃ¨s mauvais 5 0.3%

1 6 0.4%

2 19 1.3%

3 54 3.7%

4 68 4.7%

5 115 7.9%

6 165 11.3%

7 318 21.8%

8 418 28.7%

9 183 12.6%

10 TrÃ¨s bon 105 7.2%

77 Refus 2

88 Ne sait pas 67

99 Pas de rÃ©ponse 0

# STFHLTH: B32|Etat des services de santÃ© actuellement
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1511 /-] [=14 /-]

0 TrÃ¨s mauvais 3 0.2%

1 7 0.5%

2 21 1.4%

3 49 3.2%

4 70 4.6%

5 120 7.9%

6 150 9.9%

7 278 18.4%

8 422 27.9%

9 259 17.1%

10 TrÃ¨s bon 132 8.7%

77 Refus 1

88 Ne sait pas 13

99 Pas de rÃ©ponse 0
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: 929_ESS2016_Data_F_v1.1
# GINCDIF: B33|Accord: mesures Ã©tatiques pour rÃ©duire les diffÃ©rences de revenu

[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1505 /-] [=20 /-]

1 Tout Ã  fait dâ€™accord 273 18.1%

2 PlutÃ´t dâ€™accord 706 46.9%

3 Ni dâ€™accord, ni en dÃ©saccord 252 16.7%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 230 15.3%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 44 2.9%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 20

9 Pas de rÃ©ponse 0

# MNRGTJB: B33a|L'emploi devrait Ãªtre donnÃ© en prioritÃ© aux hommes
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1517 /-] [=8 /-]

1 Tout Ã  fait dâ€™accord 24 1.6%

2 PlutÃ´t dâ€™accord 172 11.3%

3 Ni dâ€™accord, ni en dÃ©saccord 228 15.0%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 501 33.0%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 592 39.0%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 7

9 Pas de rÃ©ponse 0

# FREEHMS: B34|Accord: homosexuels libres de vivre leur vie
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1511 /-] [=14 /-]

1 Tout Ã  fait dâ€™accord 655 43.3%

2 PlutÃ´t dâ€™accord 664 43.9%

3 Ni dâ€™accord, ni en dÃ©saccord 108 7.1%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 57 3.8%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 27 1.8%

7 Refus 6

8 Ne sait pas 8

9 Pas de rÃ©ponse 0

# HMSFMLSH: B35|Avoir honte si membre de la famille proche homosexuel
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1504 /-] [=21 /-]

1 Tout Ã  fait dâ€™accord 26 1.7%

2 PlutÃ´t dâ€™accord 97 6.4%

3 Ni dâ€™accord, ni en dÃ©saccord 161 10.7%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 515 34.2%
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: 929_ESS2016_Data_F_v1.1
# HMSFMLSH: B35|Avoir honte si membre de la famille proche homosexuel

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 705 46.9%

7 Refus 5

8 Ne sait pas 16

9 Pas de rÃ©ponse 0
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# HMSACLD: B36|Couples homosexuels droits Ã  lâ€™adoption
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1495 /-] [=30 /-]

1 Tout Ã  fait dâ€™accord 244 16.3%

2 PlutÃ´t dâ€™accord 447 29.9%

3 Ni dâ€™accord, ni en dÃ©saccord 230 15.4%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 359 24.0%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 215 14.4%

7 Refus 2

8 Ne sait pas 28

9 Pas de rÃ©ponse 0

# EUFTF: B37|Unification de l'Europe: poursuivre ou ne pas aller trop loin
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1463 /-] [=62 /-]

0 L'intÃ©gration a dÃ©jÃ  Ã©tÃ© poussÃ©e trop loin 115 7.9%

1 63 4.3%

2 137 9.4%

3 165 11.3%

4 142 9.7%

5 420 28.7%

6 129 8.8%

7 122 8.3%

8 106 7.2%

9 36 2.5%

10 L'intÃ©gration devrait se renforcer 28 1.9%

77 Refus 3

88 Ne sait pas 59

99 Pas de rÃ©ponse 0

# IMSMETN: B38|Nombre d'immigrants autorisÃ©s: de mÃªme origine ethnique
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1480 /-] [=45 /-]

1 Elle doit autoriser un grand nombre d'entre eux Ã  venir viv 369 24.9%

2 Elle doit autoriser certains d'entre eux 861 58.2%

3 Elle ne doit autoriser que peu d'entre eux 210 14.2%

4 Elle ne doit autoriser aucun d'entre eux 40 2.7%

7 Refus 15

8 Ne sait pas 30

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IMDFETN: B39|Nombre d'immigrants autorisÃ©s: d'origine ethnique diffÃ©rente
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1481 /-] [=44 /-]

1 Elle doit autoriser un grand nombre d'entre eux Ã  venir viv 209 14.1%
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# IMDFETN: B39|Nombre d'immigrants autorisÃ©s: d'origine ethnique diffÃ©rente

2 Elle doit autoriser certains d'entre eux 758 51.2%

3 Elle ne doit autoriser que peu d'entre eux 433 29.2%

4 Elle ne doit autoriser aucun d'entre eux 81 5.5%

7 Refus 13

8 Ne sait pas 31

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IMPCNTR: B40|Nombre d'immigrants autorisÃ©s: de pays non europÃ©ens moins riches
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1478 /-] [=47 /-]

1 Elle doit autoriser un grand nombre d'entre eux Ã  venir viv 222 15.0%

2 Elle doit autoriser certains d'entre eux 705 47.7%

3 Elle ne doit autoriser que peu d'entre eux 448 30.3%

4 Elle ne doit autoriser aucun d'entre eux 103 7.0%

7 Refus 12

8 Ne sait pas 35

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IMBGECO: B41|Immigration bonne ou mauvaise pour Ã©conomie
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1496 /-] [=29 /-]

0 Mauvais pour l'Ã©conomie 20 1.3%

1 24 1.6%

2 44 2.9%

3 109 7.3%

4 101 6.8%

5 317 21.2%

6 189 12.6%

7 285 19.1%

8 273 18.2%

9 72 4.8%

10 Bon pour l'Ã©conomie 62 4.1%

77 Refus 4

88 Ne sait pas 25

99 Pas de rÃ©ponse 0

# IMUECLT: B42|Vie culturelle appauvrie ou enrichie par immigrants
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1511 /-] [=14 /-]

0 La vie culturelle est appauvrie 20 1.3%

1 18 1.2%

2 67 4.4%

3 121 8.0%

4 119 7.9%
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# IMUECLT: B42|Vie culturelle appauvrie ou enrichie par immigrants

5 271 17.9%

6 164 10.9%

7 277 18.3%

8 266 17.6%

9 102 6.8%

10 La vie culturelle est enrichie 86 5.7%

77 Refus 2

88 Ne sait pas 12

99 Pas de rÃ©ponse 0

# IMWBCNT: B43|Immigrants rendent vie en Suisse meilleure ou moins bonne
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1489 /-] [=36 /-]

0 Moins bonne 17 1.1%

1 17 1.1%

2 67 4.5%

3 101 6.8%

4 123 8.3%

5 559 37.5%

6 168 11.3%

7 209 14.0%

8 149 10.0%

9 41 2.8%

10 Meilleure 38 2.6%

77 Refus 6

88 Ne sait pas 30

99 Pas de rÃ©ponse 0

# HAPPY: C1|DegrÃ© de bonheur
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1523 /-] [=2 /-]

0 TrÃ¨s malheureux 1 0.1%

1 2 0.1%

2 6 0.4%

3 14 0.9%

4 15 1.0%

5 53 3.5%

6 59 3.9%

7 211 13.9%

8 476 31.3%

9 418 27.4%

10 TrÃ¨s heureux 268 17.6%

77 Refus 1

88 Ne sait pas 1

99 Pas de rÃ©ponse 0
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# HAPPY: C1|DegrÃ© de bonheur

# SCLMEET: C2|FrÃ©quence des rencontres sociales (familles,amis,collÃ¨gues)
[= ] [=numeric] [= 1-7] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1524 /-] [=1 /-]

1 Jamais 7 0.5%

2 Moins dâ€™une fois par mois 54 3.5%

3 Une fois par mois 123 8.1%

4 Plusieurs fois par mois 244 16.0%

5 Une fois par semaine 341 22.4%

6 Plusieurs fois par semaine 560 36.7%

7 Chaque jour 195 12.8%

77 Refus 0

88 Ne sait pas 1

99 Pas de rÃ©ponse 0

# INPRDSC: C3|Quelqu'un pour discuter de sujets personnels
[= ] [=numeric] [= 0-6] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1521 /-] [=4 /-]

0 aucune 25 1.6%

1 1 101 6.6%

2 2 211 13.9%

3 3 357 23.5%

4 4-6 558 36.7%

5 7-9 150 9.9%

6 10 ou plus 119 7.8%

77 Refus 2

88 Ne sait pas 2

99 Pas de rÃ©ponse 0

# SCLACT: C4|FrÃ©quence de participation Ã  des activitÃ©s sociales comparÃ© Ã  d'autres personnes du mÃªme
Ã¢ge

[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1503 /-] [=22 /-]

1 Beaucoup moins souvent que la plupart 101 6.7%

2 Moins souvent que la plupart 453 30.1%

3 Ã€ peu prÃ¨s la mÃªme chose 682 45.4%

4 Plus souvent que la plupart 232 15.4%

5 Beaucoup plus souvent que la plupart 35 2.3%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 21

9 Pas de rÃ©ponse 0

# CRMVCT: C5|Victime d'un cambriolage ou agression ces 5 derniÃ¨res annÃ©es
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1524 /-] [=1 /-]
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# CRMVCT: C5|Victime d'un cambriolage ou agression ces 5 derniÃ¨res annÃ©es

1 Oui 290 19.0%

2 Non 1234 81.0%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 1

9 Pas de rÃ©ponse 0

# AESFDRK: C6|Sentiment de sÃ©curitÃ© dans le quartier
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1523 /-] [=2 /-]

1 ... tout Ã  fait en sÃ©curitÃ©, 675 44.3%

2 ... en sÃ©curitÃ©, 687 45.1%

3 ... en insÃ©curitÃ©, 142 9.3%

4 ou, tout Ã  fait en insÃ©curitÃ©? 19 1.2%

6 Ne s'applique pas 0

7 Refus 0

8 Ne sait pas 2

9 Pas de rÃ©ponse 0

# HEALTH: C7|Propre Ã©tat de santÃ© gÃ©nÃ©ral
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 ... trÃ¨s bon, 546 35.8%

2 ... bon, 730 47.9%

3 ... passable, 213 14.0%

4 ... mauvais, 28 1.8%

5 ... ou trÃ¨s mauvais? 8 0.5%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# HLTHHMP: C8|ActivitÃ© quotidienne gÃªnÃ©e par handicap
[= ] [=numeric] [= 1-3] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1521 /-] [=4 /-]

1 Oui, fortement 37 2.4%

2 Oui, dans une certaine mesure 238 15.6%

3 Non 1246 81.9%

7 Refus 3

8 Ne sait pas 1

9 Pas de rÃ©ponse 0

# ATCHCTR: C9|A quel point attachÃ©/e affectivement Ã  la Suisse
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1522 /-] [=3 /-]
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# ATCHCTR: C9|A quel point attachÃ©/e affectivement Ã  la Suisse

0 00=Aucun attachement affectif 9 0.6%

1 3 0.2%

2 18 1.2%

3 29 1.9%

4 25 1.6%

5 80 5.3%

6 108 7.1%

7 228 15.0%

8 401 26.3%

9 288 18.9%

10 10=Attachement affectif trÃ¨s fort 333 21.9%

77 Refus 0

88 Ne sait pas 3

99 Pas de rÃ©ponse 0

# ATCHERP: C10|A quel point attachÃ©/e affectivement Ã  l'Europe
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1518 /-] [=7 /-]

0 00=Aucun attachement affectif 49 3.2%

1 30 2.0%

2 66 4.3%

3 94 6.2%

4 111 7.3%

5 280 18.4%

6 227 15.0%

7 261 17.2%

8 261 17.2%

9 75 4.9%

10 10=Attachement affectif trÃ¨s fort 64 4.2%

77 Refus 0

88 Ne sait pas 7

99 Pas de rÃ©ponse 0

# RLGBLG: C11|Appartenance Ã  une religion ou confession
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1520 /-] [=5 /-]

1 Oui 934 61.4%

2 Non 586 38.6%

7 Refus 3

8 Ne sait pas 2

9 Pas de rÃ©ponse 0

# RLGDNM: C12|Appartenance Ã  quelle religion, recodÃ©
[= ] [=numeric] [= 1-8] [=*/66/77/99]

[/ ] [=930 /-] [=595 /-]
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# RLGDNM: C12|Appartenance Ã  quelle religion, recodÃ©

1 Catholique 467 50.2%

2 Protestante 332 35.7%

3 ChrÃ©tien Orthodoxe 16 1.7%

4 Autre religion chrÃ©tienne, confession non indiquÃ©e 22 2.4%

5 Juive 7 0.8%

6 Islamique 71 7.6%

7 Religions orientales 11 1.2%

8 Autre religion non chrÃ©tienne, confession non indiquÃ©e 4 0.4%

66 Ne s'applique pas 591

77 Refus 4

99 Pas de rÃ©ponse 0

# RLGDNCH: C12|Appartenance Ã  quelle religion
[= ] [=numeric] [= 110-800] [=*/6666/7777/9999]

[/ ] [=930 /-] [=595 /-]

110 Catholique romaine 431 46.3%

190 Autre Ã©glise catholique, confession non indiquÃ©e 3 0.3%

191 Catholique-chrÃ©tienne 33 3.5%

240 Eglises et communautÃ©s Ã©vangÃ©liques libres 32 3.4%

280 Protestante rÃ©formÃ©e 292 31.4%

290 Autre Ã©glise ou communautÃ© protestante, confession non ind 8 0.9%

390 ChrÃ©tien Orthodoxe (par exemple, Eglise russe, grecque, ser 16 1.7%

400 Autre religion chrÃ©tienne, confession non indiquÃ©e 22 2.4%

500 Juive 7 0.8%

600 Islamique 71 7.6%

710 Bouddhiste 8 0.9%

720 Hindouiste 3 0.3%

790 Autre religion asiatique, confession non indiquÃ©e 0

800 Autre religion non chrÃ©tienne, confession non indiquÃ©e 4 0.4%

6666 Ne s'applique pas 591

7777 Refus 4

9999 Pas de rÃ©ponse 0

# RLGBLGE: C13|Appartenance Ã  une religion ou confession dans le passÃ©
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*]

[/ ] [=587 /-] [=938 /-]

1 Oui 264 45.0%

2 Non 323 55.0%

6 Ne s'applique pas 934

7 Refus 3

8 Ne sait pas 1

9 Pas de rÃ©ponse 0

# RLGDNME: C14|Appartenance Ã  quelle religion dans le passÃ©
[= ] [=numeric] [= 1-8] [=*/66/77/99]
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# RLGDNME: C14|Appartenance Ã  quelle religion dans le passÃ©
[/ ] [=263 /-] [=1262 /-]

1 Catholique romaine 140 53.2%

2 Protestante rÃ©formÃ©e 107 40.7%

3 ChrÃ©tien Orthodoxe (par exemple, Eglise russe, grecque, ser 2 0.8%

4 Autre religion chrÃ©tienne, confession non indiquÃ©e 3 1.1%

5 Juive 1 0.4%

6 Islamique 4 1.5%

7 Autre religion asiatique, confession non indiquÃ©e 4 1.5%

8 Autre religion non chrÃ©tienne, confession non indiquÃ©e 2 0.8%

66 Ne s'applique pas 1261

77 Refus 1

99 Pas de rÃ©ponse 0

# RLGDECH: C14|Appartenance Ã  quelle religion dans le passÃ©
[= ] [=numeric] [= 110-800] [=*/6666/7777/9999]

[/ ] [=263 /-] [=1262 /-]

110 Catholique romaine 130 49.4%

190 Autre Ã©glise catholique, confession non indiquÃ©e 0

191 Catholique-chrÃ©tienne 10 3.8%

240 Eglises et communautÃ©s Ã©vangÃ©liques libres 7 2.7%

280 Protestante rÃ©formÃ©e 99 37.6%

290 Autre Ã©glise ou communautÃ© protestante, confession non ind 1 0.4%

390 ChrÃ©tien Orthodoxe (par exemple, Eglise russe, grecque, ser 2 0.8%

400 Autre religion chrÃ©tienne, confession non indiquÃ©e 3 1.1%

500 Juive 1 0.4%

600 Islamique 4 1.5%

710 Bouddhiste 2 0.8%

720 Hindouiste 2 0.8%

790 Autre religion asiatique, confession non indiquÃ©e 0

800 Autre religion non chrÃ©tienne, confession non indiquÃ©e 2 0.8%

6666 Ne s'applique pas 1261

7777 Refus 1

9999 Pas de rÃ©ponse 0

# RLGDGR: C15|DegrÃ© de croyance
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1511 /-] [=14 /-]

0 Pas du tout croyant 218 14.4%

1 80 5.3%

2 96 6.4%

3 133 8.8%

4 98 6.5%

5 232 15.4%

6 136 9.0%
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# RLGDGR: C15|DegrÃ© de croyance

7 188 12.4%

8 184 12.2%

9 55 3.6%

10 TrÃ¨s croyant 91 6.0%

77 Refus 5

88 Ne sait pas 9

99 Pas de rÃ©ponse 0

# RLGATND: C16|FrÃ©quence de participation aux services religieux
[= ] [=numeric] [= 1-7] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1522 /-] [=3 /-]

1 Chaque jour 6 0.4%

2 Plus d'une fois par semaine 24 1.6%

3 Une fois par semaine 105 6.9%

4 Au moins une fois par mois 161 10.6%

5 Seulement Ã  l'occasion de fÃªtes religieuses 348 22.9%

6 Moins souvent 356 23.4%

7 Jamais 522 34.3%

77 Refus 2

88 Ne sait pas 1

99 Pas de rÃ©ponse 0

# PRAY: C17|FrÃ©quence des priÃ¨res
[= ] [=numeric] [= 1-7] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1502 /-] [=23 /-]

1 Chaque jour 329 21.9%

2 Plus d'une fois par semaine 128 8.5%

3 Une fois par semaine 108 7.2%

4 Au moins une fois par mois 104 6.9%

5 Seulement Ã  l'occasion de fÃªtes religieuses 53 3.5%

6 Moins souvent 260 17.3%

7 Jamais 520 34.6%

77 Refus 13

88 Ne sait pas 10

99 Pas de rÃ©ponse 0

# DSCRGRP: C18|Appartenance Ã  un groupe discriminÃ© dans le pays
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1517 /-] [=8 /-]

1 Oui 76 5.0%

2 Non 1441 95.0%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 7

9 Pas de rÃ©ponse 0
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# DSCRRCE: C19|Raison de la discrimination: couleur
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1518 99.5%

1 MentionnÃ© 7 0.5%

# DSCRNTN: C19|Raison de la discrimination: nationalitÃ©
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1503 98.6%

1 MentionnÃ© 22 1.4%

# DSCRRLG: C19|Raison de la discrimination: religion
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1522 99.8%

1 MentionnÃ© 3 0.2%

# DSCRLNG: C19|Raison de la discrimination: langue
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1515 99.3%

1 MentionnÃ© 10 0.7%

# DSCRETN: C19|Raison de la discrimination: groupe ethnique
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1518 99.5%

1 MentionnÃ© 7 0.5%

# DSCRAGE: C19|Raison de la discrimination: Ã¢ge
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1523 99.9%

1 MentionnÃ© 2 0.1%

# DSCRGND: C19|Raison de la discrimination: sexe
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1517 99.5%

1 MentionnÃ© 8 0.5%
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# DSCRSEX: C19|Raison de la discrimination: orientation sexuelle
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1521 99.7%

1 MentionnÃ© 4 0.3%

# DSCRDSB: C19|Raison de la discrimination: handicap
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1522 99.8%

1 MentionnÃ© 3 0.2%

# DSCROTH: C19|Raison de la discrimination: autre
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1510 99.0%

1 MentionnÃ© 15 1.0%

# DSCRDK: C19|Raison de la discrimination: ne sait pas
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1524 99.9%

1 MentionnÃ© 1 0.1%

# DSCRREF: C19|Raison de la discrimination: refus
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1520 99.7%

1 MentionnÃ© 5 0.3%

# DSCRNAP: C19|Raison de la discrimination: ne s'applique pas
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 76 5.0%

1 MentionnÃ© 1449 95.0%

# DSCRNA: C19|Raison de la discrimination: pas de rÃ©ponse
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1520 99.7%

1 MentionnÃ© 5 0.3%
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# CTZCNTR: C20|Citoyen Suisse
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 Oui 1240 81.3%

2 Non 285 18.7%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# CTZSHIPCm: C21r|NationalitÃ© - macro code ONU pour rÃ©gions
[= ] [=numeric] [= 1-89] [=*/66/88/99]

[/ ] [=1523 /-] [=2 /-]

1 Europe 0

2 Afrique 0

3 AmÃ©rique 0

4 Asie 0

5 OcÃ©anie 0

6 Antarctique 0

10 Suisse 1240 81.4%

11 Europe septentrionale 2 0.1%

12 Europe orientale 6 0.4%

13 Europe centrale 54 3.5%

14 Europe occidentale 36 2.4%

15 Europe mÃ©ridionale occidentale 48 3.2%

16 Europe mÃ©ridionale 49 3.2%

17 Europe mÃ©ridionale orientale 43 2.8%

21 Afrique septentrionale 3 0.2%

22 Afrique orientale 3 0.2%

23 Afrique centrale 1 0.1%

24 Afrique occidentale 2 0.1%

25 Afrique mÃ©ridionale occidentale 1 0.1%

26 Afrique mÃ©ridionale 0

27 Afrique mÃ©ridionale orientale 2 0.1%

31 AmÃ©rique du Nord 2 0.1%

32 CaraÃ¯bes 1 0.1%

33 AmÃ©rique centrale 1 0.1%

34 AmÃ©rique du Sud septentrionale 0

35 AmÃ©rique du Sud centrale 8 0.5%

36 AmÃ©rique du Sud mÃ©ridionale 1 0.1%

41 Asie septentrionale 0

42 Asie orientale 5 0.3%

43 Asie centrale 0

44 Asie occidentale 2 0.1%

45 Asie mÃ©ridionale occidentale 2 0.1%

46 Asie mÃ©ridionale 6 0.4%

47 Asie mÃ©ridionale orientale 5 0.3%
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# CTZSHIPCm: C21r|NationalitÃ© - macro code ONU pour rÃ©gions

51 OcÃ©anie septentrionale 0

53 OcÃ©anie centrale 0

54 OcÃ©anie occidentale 0

56 OcÃ©anie mÃ©ridionale 0

61 Antarctique 0

77 Refus 0

78 Autre 0

89 Pas d'autre nationalitÃ© 0

66 Ne s'applique pas 0

88 Ne sait pas 1

99 Pas de rÃ©ponse 1

# CTZSHIPCmr: C21r|NationalitÃ© - CH centred recode based on UNO
[= ] [=numeric] [= 1-11] [=*]

[/ ] [=1523 /-] [=2 /-]

1 Suisse 1240 81.4%

2 Italie 44 2.9%

3 France 26 1.7%

4 Allemagne 47 3.1%

5 Autriche 4 0.3%

6 Reste de l'Europe 117 7.7%

7 Afrique 12 0.8%

8 AmÃ©rique 13 0.9%

9 Asie 20 1.3%

10 OcÃ©anie 0

11 Antarctique 0

66 Ne s'applique pas 0

77 Refus 0

88 Ne sait pas 1

99 Pas de rÃ©ponse 1

# CTZSHIPCm_2: C21r|DeuxiÃ¨me nationalitÃ© - macro code ONU pour rÃ©gions
[= ] [=numeric] [= 1-99] [=*/66/77]

[/ ] [=279 /-] [=1246 /-]

1 Europe 0

2 Afrique 0

3 AmÃ©rique 0

4 Asie 0

5 OcÃ©anie 0

6 Antarctique 0

10 Suisse 0

11 Europe septentrionale 0

12 Europe orientale 0

13 Europe centrale 1 0.4%

14 Europe occidentale 0
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# CTZSHIPCm_2: C21r|DeuxiÃ¨me nationalitÃ© - macro code ONU pour rÃ©gions

15 Europe mÃ©ridionale occidentale 1 0.4%

16 Europe mÃ©ridionale 0

17 Europe mÃ©ridionale orientale 3 1.1%

21 Afrique septentrionale 0

22 Afrique orientale 0

23 Afrique centrale 0

24 Afrique occidentale 0

25 Afrique mÃ©ridionale occidentale 0

26 Afrique mÃ©ridionale 0

27 Afrique mÃ©ridionale orientale 0

31 AmÃ©rique du Nord 0

32 CaraÃ¯bes 0

33 AmÃ©rique centrale 0

34 AmÃ©rique du Sud septentrionale 0

35 AmÃ©rique du Sud centrale 0

36 AmÃ©rique du Sud mÃ©ridionale 0

41 Asie septentrionale 0

42 Asie orientale 0

43 Asie centrale 0

44 Asie occidentale 0

45 Asie mÃ©ridionale occidentale 0

46 Asie mÃ©ridionale 0

47 Asie mÃ©ridionale orientale 0

51 OcÃ©anie septentrionale 0

53 OcÃ©anie centrale 0

54 OcÃ©anie occidentale 0

56 OcÃ©anie mÃ©ridionale 0

61 Antarctique 0

78 Autre 18 6.5%

88 Ne sait pas 0

89 Pas d'autre nationalitÃ© 256 91.8%

99 Pas de rÃ©ponse 0

66 Ne s'applique pas 1241

77 Refus 5

# CTZSHIPCmr_2: C21r|DeuxiÃ¨me nationalitÃ© - CH centred recode based on UNO
[= ] [=numeric] [= 1-99] [=*/66/77]

[/ ] [=261 /-] [=1264 /-]

1 Suisse 0

2 Italie 0

3 France 0

4 Allemagne 0

5 Autriche 0

6 Reste de l'Europe 2 0.8%

7 Autre 3 1.1%
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# CTZSHIPCmr_2: C21r|DeuxiÃ¨me nationalitÃ© - CH centred recode based on UNO

55 Sans nationalitÃ© 0

88 Ne sait pas 0

89 Pas d'autre nationalitÃ© 256 98.1%

99 Pas de rÃ©ponse 0

66 Ne s'applique pas 1241

77 Refus 5

Sysmiss 18

# BRNCNTR: C22|Naissance en Suisse
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1524 /-] [=1 /-]

1 Oui 1103 72.4%

2 Non 421 27.6%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# CNTBRTHCm: C23r|Pays de naissance - macro code ONU pour rÃ©gions
[= ] [=numeric] [= 1-99] [=*/66/77]

[/ ] [=1523 /-] [=2 /-]

1 Europe 0

2 Afrique 0

3 AmÃ©rique 0

4 Asie 0

5 OcÃ©anie 0

6 Antarctique 0

10 Suisse 1103 72.4%

11 Europe septentrionale 4 0.3%

12 Europe orientale 8 0.5%

13 Europe centrale 94 6.2%

14 Europe occidentale 44 2.9%

15 Europe mÃ©ridionale occidentale 47 3.1%

16 Europe mÃ©ridionale 61 4.0%

17 Europe mÃ©ridionale orientale 59 3.9%

21 Afrique septentrionale 8 0.5%

22 Afrique orientale 5 0.3%

23 Afrique centrale 1 0.1%

24 Afrique occidentale 9 0.6%

25 Afrique mÃ©ridionale occidentale 2 0.1%

26 Afrique mÃ©ridionale 4 0.3%

27 Afrique mÃ©ridionale orientale 4 0.3%

31 AmÃ©rique du Nord 6 0.4%

32 CaraÃ¯bes 4 0.3%

33 AmÃ©rique centrale 1 0.1%

34 AmÃ©rique du Sud septentrionale 4 0.3%
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# CNTBRTHCm: C23r|Pays de naissance - macro code ONU pour rÃ©gions

35 AmÃ©rique du Sud centrale 14 0.9%

36 AmÃ©rique du Sud mÃ©ridionale 6 0.4%

41 Asie septentrionale 0

42 Asie orientale 6 0.4%

43 Asie centrale 0

44 Asie occidentale 4 0.3%

45 Asie mÃ©ridionale occidentale 2 0.1%

46 Asie mÃ©ridionale 8 0.5%

47 Asie mÃ©ridionale orientale 14 0.9%

51 OcÃ©anie septentrionale 0

53 OcÃ©anie centrale 0

54 OcÃ©anie occidentale 0

56 OcÃ©anie mÃ©ridionale 1 0.1%

61 Antarctique 0

78 Autre 0

88 Ne sait pas 0

89 Pas d'autre nationalitÃ© 0

99 Pas de rÃ©ponse 0

66 Ne s'applique pas 1

77 Refus 1

# CNTBRTHCmr: C23r|Pays de naissance - CH centred recode based on UNO regions
[= ] [=numeric] [= 1-11] [=*]

[/ ] [=1523 /-] [=2 /-]

1 Suisse 1103 72.4%

2 Italie 48 3.2%

3 France 34 2.2%

4 Allemagne 66 4.3%

5 Autriche 15 1.0%

6 Reste de l'Europe 154 10.1%

7 Afrique 33 2.2%

8 AmÃ©rique 35 2.3%

9 Asie 34 2.2%

10 OcÃ©anie 1 0.1%

11 Antarctique 0

66 Ne s'applique pas 1

77 Refus 1

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 0
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# CNTBRTHCCH: C23r|Pays de naissance - recodÃ©
[= ] [=numeric] [= 1-999] [=*/666/777]

[/ ] [=420 /-] [=1105 /-]

1 IT 48 11.4%

2 PT 40 9.5%

3 DE 65 15.5%

4 ES 7 1.7%

5 TR 11 2.6%

6 FR 34 8.1%

7 AT 15 3.6%

8 GB 2 0.5%

9 NL 5 1.2%

10 BE 3 0.7%

11 RS 5 1.2%

12 ME 0

13 HR 6 1.4%

14 BA 8 1.9%

15 MK 12 2.9%

16 AL 2 0.5%

17 Autres pays: NOTEZ 134 31.9%

19 XK 23 5.5%

20 03 0

21 AF 0

22 AR 0

23 AU 0

24 BD 0

25 BF 0

26 BG 0

27 BI 0

28 BR 0

29 BY 0

30 CD 0

31 CM 0

32 CN 0

33 CO 0

34 CU 0

35 CZ 0

36 DK 0

37 DO 0

38 EC 0

39 ER 0

40 ET 0

41 FI 0

42 FL 0

43 GD 0

44 GF 0
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# CNTBRTHCCH: C23r|Pays de naissance - recodÃ©

45 GR 0

46 HK 0

47 HU 0

48 ID 0

49 IL 0

50 IN 0

51 IR 0

52 JP 0

53 KZ 0

54 LA 0

55 LB 0

56 LK 0

57 LT 0

58 MA 0

59 MD 0

60 MU 0

61 MX 0

62 NG 0

63 NP 0

64 PE 0

65 PK 0

66 PL 0

67 RO 0

68 RU 0

69 RW 0

70 SD 0

71 SE 0

72 SI 0

73 SK 0

74 SN 0

75 SY 0

76 TH 0

77 TN 0

78 TZ 0

79 UA 0

80 UG 0

81 US 0

82 ZA 0

888 Ne sait pas 0

999 Pas de rÃ©ponse 0

666 Ne s'applique pas 1104

777 Refus 1

# LIVECNTA: C24|PremiÃ¨re annÃ©e de rÃ©sidence en Suisse
[= ] [=numeric] [= 1929-2016] [=*]

[/ ] [=416 /-] [=1109 /-] [=1992.548 /-] [=17.532 /-]
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# LIVECNTA: C24|PremiÃ¨re annÃ©e de rÃ©sidence en Suisse

6666 ne s'applique pas 1104

7777 Refus 3

8888 Ne sait pas 2

9999 Pas de rÃ©ponse 0

# LNGHOM1CHr: C25. Quelle(s) langue(s) parlez-vous le plus souvent Ã  la maison ? (PremiÃ¨re langue)
[= ] [=numeric] [= 0-55] [=*/777/888/999]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas d autre langue 0

1 Suisse-allemand 859 56.3%

2 FranÃ§ais 334 21.9%

3 Dialecte tessinois 16 1.0%

4 RhÃ©to-romanche 3 0.2%

5 Allemand 73 4.8%

6 Italien 62 4.1%

7 Serbe 11 0.7%

8 Croate 8 0.5%

9 Albanais 26 1.7%

10 Portugais 37 2.4%

11 Espagnol 16 1.0%

12 Anglais 22 1.4%

13 Turc 8 0.5%

14 arabe 0

15 libanais 0

16 kurde 0

17 armÃ©nien 0

18 bengali 0

19 bosnien 0

20 catalan 0

21 chinois 0

22 danois 0

23 grec 0

24 gujarati 0

25 nÃ©erlandais 0

26 IndonÃ©sien 0

27 ukrainien 0

28 crÃ©ole portugais 0

29 persan 0

30 napolitain 0

31 polonais 0

32 russe 0

33 suÃ©dois 0

34 tamoul 0

35 tchÃ¨que 0

36 thaÃ¯ 0
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# LNGHOM1CHr: C25. Quelle(s) langue(s) parlez-vous le plus souvent Ã  la maison ? (PremiÃ¨re langue)

37 tibetain 0

38 tigrigna 0

39 ourdou 0

40 hongrois 0

41 autrichien 0

42 finnois 0

43 slovÃ¨ne 0

44 japonais 0

45 kirundi 0

46 patois 0

47 lingala 0

48 macÃ©donien 0

49 malayalam 0

50 moldave 0

51 slovaque 0

55 Autre langue (NOTEZ) 50 3.3%

777 Refus 0

888 Ne sait pas 0

999 Pas de rÃ©ponse 0

# LNGHOM2CHr: C25. Quelle(s) langue(s) parlez-vous le plus souvent Ã  la maison ? (DeuxiÃ¨me langue)
[= ] [=numeric] [= 0-55] [=*/777/888/999]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas d autre langue 870 57.0%

1 Suisse-allemand 124 8.1%

2 FranÃ§ais 107 7.0%

3 Dialecte tessinois 8 0.5%

4 RhÃ©to-romanche 8 0.5%

5 Allemand 103 6.8%

6 Italien 79 5.2%

7 Serbe 5 0.3%

8 Croate 1 0.1%

9 Albanais 13 0.9%

10 Portugais 21 1.4%

11 Espagnol 27 1.8%

12 Anglais 109 7.1%

13 Turc 6 0.4%

14 arabe 0

15 libanais 0

16 kurde 0

17 armÃ©nien 0

18 bengali 0

19 bosnien 0

20 catalan 0

21 chinois 0
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# LNGHOM2CHr: C25. Quelle(s) langue(s) parlez-vous le plus souvent Ã  la maison ? (DeuxiÃ¨me langue)

22 danois 0

23 grec 0

24 gujarati 0

25 nÃ©erlandais 0

26 IndonÃ©sien 0

27 ukrainien 0

28 crÃ©ole portugais 0

29 persan 0

30 napolitain 0

31 polonais 0

32 russe 0

33 suÃ©dois 0

34 tamoul 0

35 tchÃ¨que 0

36 thaÃ¯ 0

37 tibetain 0

38 tigrigna 0

39 ourdou 0

40 hongrois 0

41 autrichien 0

42 finnois 0

43 slovÃ¨ne 0

44 japonais 0

45 kirundi 0

46 patois 0

47 lingala 0

48 macÃ©donien 0

49 malayalam 0

50 moldave 0

51 slovaque 0

55 Autre langue (NOTEZ) 44 2.9%

777 Refus 0

888 Ne sait pas 0

999 Pas de rÃ©ponse 0

# BLGETMG: C26|Appartenance Ã  une minoritÃ© ethnique
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1517 /-] [=8 /-]

1 Oui 100 6.6%

2 Non 1417 93.4%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 8

9 Pas de rÃ©ponse 0

# FACNTR: C27|Naissance du pÃ¨re en Suisse
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]
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# FACNTR: C27|Naissance du pÃ¨re en Suisse
[/ ] [=1515 /-] [=10 /-]

1 Oui 990 65.3%

2 Non 525 34.7%

7 Refus 2

8 Ne sait pas 8

9 Pas de rÃ©ponse 0

# FBRNCNTBm: C28r|Pays de naissance du pÃ¨re - macro code ONU pour rÃ©gions
[= ] [=numeric] [= 1-99] [=*/66/77/88]

[/ ] [=1512 /-] [=13 /-]

1 Europe 0

2 Afrique 0

3 AmÃ©rique 0

4 Asie 0

5 OcÃ©anie 0

6 Antarctique 0

10 Suisse 990 65.5%

11 Europe septentrionale 4 0.3%

12 Europe orientale 10 0.7%

13 Europe centrale 110 7.3%

14 Europe occidentale 50 3.3%

15 Europe mÃ©ridionale occidentale 56 3.7%

16 Europe mÃ©ridionale 105 6.9%

17 Europe mÃ©ridionale orientale 82 5.4%

21 Afrique septentrionale 10 0.7%

22 Afrique orientale 5 0.3%

23 Afrique centrale 1 0.1%

24 Afrique occidentale 9 0.6%

25 Afrique mÃ©ridionale occidentale 3 0.2%

26 Afrique mÃ©ridionale 1 0.1%

27 Afrique mÃ©ridionale orientale 3 0.2%

31 AmÃ©rique du Nord 4 0.3%

32 CaraÃ¯bes 5 0.3%

33 AmÃ©rique centrale 3 0.2%

34 AmÃ©rique du Sud septentrionale 2 0.1%

35 AmÃ©rique du Sud centrale 11 0.7%

36 AmÃ©rique du Sud mÃ©ridionale 8 0.5%

41 Asie septentrionale 0

42 Asie orientale 6 0.4%

43 Asie centrale 0

44 Asie occidentale 4 0.3%

45 Asie mÃ©ridionale occidentale 2 0.1%

46 Asie mÃ©ridionale 13 0.9%

47 Asie mÃ©ridionale orientale 14 0.9%

51 OcÃ©anie septentrionale 0
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# FBRNCNTBm: C28r|Pays de naissance du pÃ¨re - macro code ONU pour rÃ©gions

53 OcÃ©anie centrale 0

54 OcÃ©anie occidentale 0

56 OcÃ©anie mÃ©ridionale 1 0.1%

61 Antarctique 0

78 Autre 0

89 Pas d'autre nationalitÃ© 0

99 Pas de rÃ©ponse 0

66 Ne s'applique pas 10

77 Refus 1

88 Ne sait pas 2

# FBRNCNTBmr: C28r|Pays de naissance du pÃ¨re - CH centred recode based on UNO regions
[= ] [=numeric] [= 1-11] [=*]

[/ ] [=1512 /-] [=13 /-]

1 Suisse 990 65.5%

2 Italie 85 5.6%

3 France 37 2.4%

4 Allemagne 75 5.0%

5 Autriche 18 1.2%

6 Reste de l'Europe 202 13.4%

7 Afrique 32 2.1%

8 AmÃ©rique 33 2.2%

9 Asie 39 2.6%

10 OcÃ©anie 1 0.1%

11 Antarctique 0

66 Ne s'applique pas 10

77 Refus 0

88 Ne sait pas 2

99 Pas de rÃ©ponse 0

Sysmiss 1

# FBRNCNTACHr: C27r|Pays de naissance du pÃ¨re - recodÃ©
[= ] [=numeric] [= 1-999] [=*/666/777/888]

[/ ] [=522 /-] [=1003 /-]

1 IT 85 16.3%

2 PT 45 8.6%

3 DE 75 14.4%

4 ES 11 2.1%

5 TR 17 3.3%

6 FR 37 7.1%

7 AT 18 3.4%

8 GB 3 0.6%

9 NL 4 0.8%

10 BE 5 1.0%

11 RS 9 1.7%
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# FBRNCNTACHr: C27r|Pays de naissance du pÃ¨re - recodÃ©

12 ME 0

13 HR 7 1.3%

14 BA 12 2.3%

15 MK 15 2.9%

16 AL 1 0.2%

17 Autres pays: NOTEZ 147 28.2%

19 XK 31 5.9%

20 03 0

21 AF 0

22 AU 0

23 BD 0

24 BG 0

25 BI 0

26 BR 0

27 BY 0

28 CD 0

29 CD 0

30 CM 0

31 CN 0

32 CO 0

33 CU 0

34 CZ 0

35 DK 0

36 DO 0

37 EC 0

38 ER 0

39 FI 0

40 FL 0

41 GD 0

42 GE 0

43 GH 0

44 GN 0

45 GR 0

46 GY 0

47 HU 0

48 ID 0

49 IN 0

50 IQ 0

51 JP 0

52 KZ 0

53 LA 0

54 LB 0

55 LK 0

56 LT 0

57 MA 0

58 MD 0
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# FBRNCNTACHr: C27r|Pays de naissance du pÃ¨re - recodÃ©

59 MK 0

60 MU 0

61 MX 0

62 NG 0

63 PE 0

64 PK 0

65 PL 0

66 PS 0

67 PY 0

68 RO 0

69 RU 0

70 RW 0

71 SD 0

72 SE 0

73 SG 0

74 SI 0

75 SK 0

76 SN 0

77 SY 0

78 TH 0

79 TN 0

80 UA 0

81 UA 0

82 UG 0

83 US 0

84 VN 0

85 ZA 0

86 Afrika 0

999 Pas de rÃ©ponse 0

666 Ne s'applique pas 1000

777 Refus 1

888 Ne sait pas 2

# MOCNTR: C29|Naissance de la mÃ¨re en Suisse
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1522 /-] [=3 /-]

1 Oui 959 63.0%

2 Non 563 37.0%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 2

9 Pas de rÃ©ponse 0

# MBRNCNTBm: C30r|Pays de naissance de la mÃ¨re - macro code ONU pour rÃ©gions
[= ] [=numeric] [= 1-99] [=*/66/77/88]

[/ ] [=1518 /-] [=7 /-]
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# MBRNCNTBm: C30r|Pays de naissance de la mÃ¨re - macro code ONU pour rÃ©gions

1 Europe 0

2 Afrique 0

3 AmÃ©rique 0

4 Asie 0

5 OcÃ©anie 0

6 Antarctique 0

10 Suisse 959 63.2%

11 Europe septentrionale 7 0.5%

12 Europe orientale 9 0.6%

13 Europe centrale 141 9.3%

14 Europe occidentale 65 4.3%

15 Europe mÃ©ridionale occidentale 59 3.9%

16 Europe mÃ©ridionale 88 5.8%

17 Europe mÃ©ridionale orientale 81 5.3%

21 Afrique septentrionale 10 0.7%

22 Afrique orientale 4 0.3%

23 Afrique centrale 1 0.1%

24 Afrique occidentale 8 0.5%

25 Afrique mÃ©ridionale occidentale 3 0.2%

26 Afrique mÃ©ridionale 1 0.1%

27 Afrique mÃ©ridionale orientale 3 0.2%

31 AmÃ©rique du Nord 9 0.6%

32 CaraÃ¯bes 5 0.3%

33 AmÃ©rique centrale 1 0.1%

34 AmÃ©rique du Sud septentrionale 2 0.1%

35 AmÃ©rique du Sud centrale 15 1.0%

36 AmÃ©rique du Sud mÃ©ridionale 6 0.4%

41 Asie septentrionale 0

42 Asie orientale 7 0.5%

43 Asie centrale 0

44 Asie occidentale 4 0.3%

45 Asie mÃ©ridionale occidentale 3 0.2%

46 Asie mÃ©ridionale 12 0.8%

47 Asie mÃ©ridionale orientale 14 0.9%

51 OcÃ©anie septentrionale 0

53 OcÃ©anie centrale 0

54 OcÃ©anie occidentale 0

56 OcÃ©anie mÃ©ridionale 1 0.1%

61 Antarctique 0

78 Autre 0

89 Pas d'autre nationalitÃ© 0

99 Pas de rÃ©ponse 0

66 Ne s'applique pas 3

77 Refus 2

88 Ne sait pas 2
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# MBRNCNTBmr: C30r|Pays de naissance de la mÃ¨re - CH centred recode based on UNO regions
[= ] [=numeric] [= 1-11] [=*]

[/ ] [=1518 /-] [=7 /-]

1 Suisse 959 63.2%

2 Italie 72 4.7%

3 France 53 3.5%

4 Allemagne 98 6.5%

5 Autriche 27 1.8%

6 Reste de l'Europe 200 13.2%

7 Afrique 30 2.0%

8 AmÃ©rique 38 2.5%

9 Asie 40 2.6%

10 OcÃ©anie 1 0.1%

11 Antarctique 0

66 Ne s'applique pas 3

77 Refus 0

88 Ne sait pas 2

99 Pas de rÃ©ponse 0

Sysmiss 2

# MBRNCNTACHr: C29r|Pays de naissance de la mÃ¨re - recodÃ©
[= ] [=numeric] [= 1-999] [=*/666/777/888]

[/ ] [=559 /-] [=966 /-]

1 IT 72 12.9%

2 PT 46 8.2%

3 DE 97 17.4%

4 ES 13 2.3%

5 TR 14 2.5%

6 FR 53 9.5%

7 AT 27 4.8%

8 GB 2 0.4%

9 NL 4 0.7%

10 BE 5 0.9%

11 RS 8 1.4%

12 ME 0

13 HR 9 1.6%

14 BA 11 2.0%

15 MK 14 2.5%

16 AL 3 0.5%

17 Autres pays: NOTEZ 152 27.2%

19 XK 29 5.2%

20 02 0

21 AF 0

22 AO 0

23 AR 0

24 AU 0



- 72 -

# MBRNCNTACHr: C29r|Pays de naissance de la mÃ¨re - recodÃ©

25 BD 0

26 BG 0

27 BI 0

28 BR 0

29 BY 0

30 CA 0

31 CD 0

32 CI 0

33 CM 0

34 CN 0

35 CO 0

36 CU 0

37 CV 0

38 CZ 0

39 DK 0

40 DO 0

41 EC 0

42 EG 0

43 ER 0

44 ER 0

45 FI 0

46 GD 0

47 GR 0

48 HK 0

49 HU 0

50 ID 0

51 IN 0

52 IQ 0

53 IR 0

54 JP 0

55 LA 0

56 LB 0

57 LC 0

58 LK 0

59 LT 0

60 MA 0

61 MD 0

62 MU 0

63 MX 0

64 NG 0

65 PE 0

66 PH 0

67 PK 0

68 PL 0

69 RO 0

70 RU 0
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# MBRNCNTACHr: C29r|Pays de naissance de la mÃ¨re - recodÃ©

71 RW 0

72 SD 0

73 SE 0

74 SI 0

75 SK 0

76 SN 0

77 SY 0

78 TH 0

79 TN 0

80 TW 0

81 UA 0

82 UG 0

83 US 0

84 UY 0

85 VN 0

86 ZA 0

999 Pas de rÃ©ponse 0

666 Ne s'applique pas 962

777 Refus 2

888 Ne sait pas 2

# ADMQFI: C32|Administration of qualifications for immigration
[= ] [=numeric] [= 1-3] [=*/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 Group 1 506 33.2%

2 Group 2 521 34.2%

3 Group 3 498 32.7%

9 Not available 0

# TESTGC33: C33|Importance pour immigration: bonne formation
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=503 /-] [=1022 /-]

0 00=TrÃ¨s peu important 26 5.2%

1 5 1.0%

2 21 4.2%

3 19 3.8%

4 13 2.6%

5 59 11.7%

6 48 9.5%

7 89 17.7%

8 118 23.5%

9 49 9.7%

10 10=TrÃ¨s important 56 11.1%

66 Ne s'applique pas 1019

77 Refus 2
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# TESTGC33: C33|Importance pour immigration: bonne formation

88 Ne sait pas 1

99 Pas de rÃ©ponse 0

# TESTGC34: C34|Importance pour immigration: avoir des origines chrÃ©tiennes
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=501 /-] [=1024 /-]

0 00=TrÃ¨s peu important 170 33.9%

1 30 6.0%

2 42 8.4%

3 41 8.2%

4 24 4.8%

5 85 17.0%

6 23 4.6%

7 23 4.6%

8 31 6.2%

9 14 2.8%

10 10=TrÃ¨s important 18 3.6%

66 Ne s'applique pas 1019

77 Refus 1

88 Ne sait pas 4

99 Pas de rÃ©ponse 0

# TESTGC35: C35|Importance pour immigration: qualifications professionnelles dont la Suisse a besoin
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=503 /-] [=1022 /-]

0 00=TrÃ¨s peu important 34 6.8%

1 5 1.0%

2 16 3.2%

3 15 3.0%

4 18 3.6%

5 42 8.3%

6 41 8.2%

7 87 17.3%

8 138 27.4%

9 53 10.5%

10 10=TrÃ¨s important 54 10.7%

66 Ne s'applique pas 1019

77 Refus 1

88 Ne sait pas 2

99 Pas de rÃ©ponse 0

# TESTGC36: C36|Importance pour immigration: bonne formation
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=517 /-] [=1008 /-]
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# TESTGC36: C36|Importance pour immigration: bonne formation

0 00=TrÃ¨s peu important 0

1 35 6.8%

2 20 3.9%

3 28 5.4%

4 17 3.3%

5 54 10.4%

6 58 11.2%

7 94 18.2%

8 101 19.5%

9 53 10.3%

10 10=TrÃ¨s important 57 11.0%

66 Ne s'applique pas 1004

77 Refus 1

88 Ne sait pas 3

99 Pas de rÃ©ponse 0

# TESTGC37: C37|Importance pour immigration: avoir des origines chrÃ©tiennes
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=513 /-] [=1012 /-]

0 00=TrÃ¨s peu important 0

1 193 37.6%

2 41 8.0%

3 49 9.6%

4 35 6.8%

5 53 10.3%

6 34 6.6%

7 43 8.4%

8 32 6.2%

9 19 3.7%

10 10=TrÃ¨s important 14 2.7%

66 Ne s'applique pas 1004

77 Refus 2

88 Ne sait pas 6

99 Pas de rÃ©ponse 0

# TESTGC38: C38|Importance pour immigration: qualifications professionnelles dont la Suisse a besoin
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=514 /-] [=1011 /-]

0 00=TrÃ¨s peu important 0

1 39 7.6%

2 13 2.5%

3 17 3.3%

4 33 6.4%

5 61 11.9%
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# TESTGC38: C38|Importance pour immigration: qualifications professionnelles dont la Suisse a besoin

6 43 8.4%

7 88 17.1%

8 133 25.9%

9 48 9.3%

10 10=TrÃ¨s important 39 7.6%

66 Ne s'applique pas 1004

77 Refus 3

88 Ne sait pas 4

99 Pas de rÃ©ponse 0

# TESTGC39: C39|Importance pour immigration: bonne formation
[= ] [=numeric] [= 0-99] [=*]

[/ ] [=493 /-] [=1032 /-]

0 0=TrÃ¨s peu important 35 7.1%

1 26 5.3%

2 30 6.1%

3 118 23.9%

4 148 30.0%

5 136 27.6%

10 10=TrÃ¨s important 0

66 Ne s'applique pas 0

77 Refus 0

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 0

6 1027

7 1

8 4

9 0

# TESTGC40: C40|Importance pour immigration: avoir des origines chrÃ©tiennes
[= ] [=numeric] [= 0-99] [=*]

[/ ] [=492 /-] [=1033 /-]

0 0=TrÃ¨s peu important 197 40.0%

1 63 12.8%

2 71 14.4%

3 71 14.4%

4 68 13.8%

5 22 4.5%

10 10=TrÃ¨s important 0

66 Ne s'applique pas 0

77 Refus 0

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 0

6 1027

7 1
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# TESTGC40: C40|Importance pour immigration: avoir des origines chrÃ©tiennes

8 5

9 0

# TESTGC41: C41|Importance pour immigration: qualifications professionnelles dont la Suisse a besoin
[= ] [=numeric] [= 0-99] [=*]

[/ ] [=492 /-] [=1033 /-]

0 0=TrÃ¨s peu important 28 5.7%

1 28 5.7%

2 44 8.9%

3 94 19.1%

4 177 36.0%

5 121 24.6%

10 10=TrÃ¨s important 0

66 Ne s'applique pas 0

77 Refus 0

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 0

6 1027

7 2

8 4

9 0

# GVRFGAP: C42|Le gouvernement devrait Ãªtre gÃ©nÃ©reux en traitant les demandes dâ€™un statut de
rÃ©fugiÃ©

[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1510 /-] [=15 /-]

1 Tout Ã  fait d'accord 107 7.1%

2 PlutÃ´t d'accord 442 29.3%

3 Ni d'accord, ni en dÃ©saccord 433 28.7%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 403 26.7%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 125 8.3%

7 Refus 4

8 Ne sait pas 11

9 Pas de rÃ©ponse 0

# RFGFRPC: C43|La plupart des requÃ©rants qui demandent un statut de rÃ©fugiÃ©s ne sont pas vraiment
menacÃ©s dans leur propre pays

[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1401 /-] [=124 /-]

1 Tout Ã  fait d'accord 73 5.2%

2 PlutÃ´t d'accord 405 28.9%

3 Ni d'accord, ni en dÃ©saccord 452 32.3%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 392 28.0%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 79 5.6%
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# RFGFRPC: C43|La plupart des requÃ©rants qui demandent un statut de rÃ©fugiÃ©s ne sont pas vraiment
menacÃ©s dans leur propre pays

7 Refus 5

8 Ne sait pas 119

9 Pas de rÃ©ponse 0

# RFGBFML: C44|Les rÃ©fugiÃ©s dont la demande est acceptÃ©e devraient Ãªtre autorisÃ©s Ã  faire venir leur
famille proche

[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1496 /-] [=29 /-]

1 Tout Ã  fait d'accord 135 9.0%

2 PlutÃ´t d'accord 654 43.7%

3 Ni d'accord, ni en dÃ©saccord 292 19.5%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 316 21.1%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 99 6.6%

7 Refus 4

8 Ne sait pas 25

9 Pas de rÃ©ponse 0

# ENEFFAP: D1|Appareil Ã©lectromÃ©nager: probabilitÃ© d'acheter l'un des plus Ã©conomes en Ã©nergie
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1511 /-] [=14 /-]

0 0=Pas du tout probable 19 1.3%

1 5 0.3%

2 23 1.5%

3 35 2.3%

4 20 1.3%

5 76 5.0%

6 52 3.4%

7 157 10.4%

8 317 21.0%

9 295 19.5%

10 10=ExtrÃªmement probable 512 33.9%

77 Refus 0

88 Ne sait pas 14

99 Pas de rÃ©ponse 0

# RDCENR: D2|Ã€ quelle frÃ©quence faire des choses pour rÃ©duire la consommation d'Ã©nergie
[= ] [=numeric] [= 1-55] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1521 /-] [=4 /-]

1 Jamais 20 1.3%

2 Presque jamais 68 4.5%

3 Parfois 299 19.7%

4 Souvent 497 32.7%

5 TrÃ¨s souvent 439 28.9%
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# RDCENR: D2|Ã€ quelle frÃ©quence faire des choses pour rÃ©duire la consommation d'Ã©nergie

6 Tout le temps 197 13.0%

55 vous ne pouvez pas rÃ©duire votre consommation d'Ã©nergie 1 0.1%

77 Refus 0

88 Ne sait pas 4

99 Pas de rÃ©ponse 0

# CFLSENR: D3|Confiance dans votre capacitÃ© Ã  rÃ©duire votre consommation d'Ã©nergie actuelle
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1505 /-] [=20 /-]

0 0=Pas du tout confiance 22 1.5%

1 8 0.5%

2 35 2.3%

3 59 3.9%

4 49 3.3%

5 183 12.2%

6 172 11.4%

7 335 22.3%

8 376 25.0%

9 134 8.9%

10 10=Tout Ã  fait confiance 132 8.8%

77 Refus 0

88 Ne sait pas 20

99 Pas de rÃ©ponse 0

# ELGCOAL: D4|Combien dâ€™Ã©lectricitÃ© en Suisse devrait Ãªtre produite Ã  partir du charbon
[= ] [=numeric] [= 1-55] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1461 /-] [=64 /-]

1 Une trÃ¨s grande quantitÃ© 4 0.3%

2 Une grande quantitÃ© 22 1.5%

3 Une quantitÃ© moyenne 128 8.8%

4 Une faible quantitÃ© 413 28.3%

5 Rien du tout 886 60.6%

55 Je nâ€™ai jamais entendu parler de cette source dâ€™Ã©nergie 8 0.5%

77 Refus 2

88 Ne sait pas 62

99 Pas de rÃ©ponse 0

# ELGNGAS: D5|Combien dâ€™Ã©lectricitÃ© en Suisse devrait Ãªtre produite Ã  partir du gaz naturel
[= ] [=numeric] [= 1-55] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1459 /-] [=66 /-]

1 Une trÃ¨s grande quantitÃ© 31 2.1%

2 Une grande quantitÃ© 251 17.2%

3 Une quantitÃ© moyenne 542 37.1%

4 Une faible quantitÃ© 483 33.1%
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# ELGNGAS: D5|Combien dâ€™Ã©lectricitÃ© en Suisse devrait Ãªtre produite Ã  partir du gaz naturel

5 Rien du tout 149 10.2%

55 Je nâ€™ai jamais entendu parler de cette source dâ€™Ã©nergie 3 0.2%

77 Refus 3

88 Ne sait pas 63

99 Pas de rÃ©ponse 0

# ELGHYDR: D6|Combien dâ€™Ã©lectricitÃ© en Suisse devrait Ãªtre produite Ã  partir de l'Ã©nergie
hydroÃ©lectrique

[= ] [=numeric] [= 1-55] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1505 /-] [=20 /-]

1 Une trÃ¨s grande quantitÃ© 575 38.2%

2 Une grande quantitÃ© 659 43.8%

3 Une quantitÃ© moyenne 237 15.7%

4 Une faible quantitÃ© 24 1.6%

5 Rien du tout 7 0.5%

55 Je nâ€™ai jamais entendu parler de cette source dâ€™Ã©nergie 3 0.2%

77 Refus 1

88 Ne sait pas 19

99 Pas de rÃ©ponse 0

# ELGNUC: D7|Combien dâ€™Ã©lectricitÃ© en Suisse devrait Ãªtre produite Ã  partir du du nuclÃ©aire
[= ] [=numeric] [= 1-55] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1491 /-] [=34 /-]

1 Une trÃ¨s grande quantitÃ© 31 2.1%

2 Une grande quantitÃ© 105 7.0%

3 Une quantitÃ© moyenne 214 14.4%

4 Une faible quantitÃ© 483 32.4%

5 Rien du tout 657 44.1%

55 Je nâ€™ai jamais entendu parler de cette source dâ€™Ã©nergie 1 0.1%

77 Refus 1

88 Ne sait pas 33

99 Pas de rÃ©ponse 0

# ELGSUN: D8|Combien dâ€™Ã©lectricitÃ© en Suisse devrait Ãªtre produite Ã  partir de lâ€™Ã©nergie solaire
[= ] [=numeric] [= 1-55] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1513 /-] [=12 /-]

1 Une trÃ¨s grande quantitÃ© 746 49.3%

2 Une grande quantitÃ© 548 36.2%

3 Une quantitÃ© moyenne 167 11.0%

4 Une faible quantitÃ© 51 3.4%

5 Rien du tout 0

55 Je nâ€™ai jamais entendu parler de cette source dâ€™Ã©nergie 1 0.1%

77 Refus 1

88 Ne sait pas 11
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# ELGSUN: D8|Combien dâ€™Ã©lectricitÃ© en Suisse devrait Ãªtre produite Ã  partir de lâ€™Ã©nergie solaire

99 Pas de rÃ©ponse 0

# ELGWIND: D9|Combien dâ€™Ã©lectricitÃ© en Suisse devrait Ãªtre produite Ã  partir de lâ€™Ã©nergie
Ã©olienne

[= ] [=numeric] [= 1-55] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1509 /-] [=16 /-]

1 Une trÃ¨s grande quantitÃ© 486 32.2%

2 Une grande quantitÃ© 547 36.2%

3 Une quantitÃ© moyenne 278 18.4%

4 Une faible quantitÃ© 166 11.0%

5 Rien du tout 30 2.0%

55 Je nâ€™ai jamais entendu parler de cette source dâ€™Ã©nergie 2 0.1%

77 Refus 1

88 Ne sait pas 15

99 Pas de rÃ©ponse 0

# ELGBIO: D10|Combien dâ€™Ã©lectricitÃ© en Suisse devrait Ãªtre produite Ã  partir de la biomass
[= ] [=numeric] [= 1-55] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1481 /-] [=44 /-]

1 Une trÃ¨s grande quantitÃ© 262 17.7%

2 Une grande quantitÃ© 489 33.0%

3 Une quantitÃ© moyenne 429 29.0%

4 Une faible quantitÃ© 248 16.7%

5 Rien du tout 48 3.2%

55 Je nâ€™ai jamais entendu parler de cette source dâ€™Ã©nergie 5 0.3%

77 Refus 1

88 Ne sait pas 43

99 Pas de rÃ©ponse 0

# WRPWRCT: D11|PrÃ©occupÃ©/e: risque de coupures d'Ã©lectricitÃ©
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1520 /-] [=5 /-]

1 Pas du tout prÃ©occupÃ©/e 534 35.1%

2 Pas trÃ¨s prÃ©occupÃ©/e 750 49.3%

3 Assez prÃ©occupÃ©/e 168 11.1%

4 TrÃ¨s prÃ©occupÃ© /e 61 4.0%

5 ExtrÃªmement prÃ©occupÃ©/e 7 0.5%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 4

9 Pas de rÃ©ponse 0

# WRENEXP: D12|PrÃ©occupÃ©/e: lâ€™Ã©nergie trop chÃ¨re pour beaucoup de personnes
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1512 /-] [=13 /-]
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# WRENEXP: D12|PrÃ©occupÃ©/e: lâ€™Ã©nergie trop chÃ¨re pour beaucoup de personnes

1 Pas du tout prÃ©occupÃ©/e 167 11.0%

2 Pas trÃ¨s prÃ©occupÃ©/e 652 43.1%

3 Assez prÃ©occupÃ©/e 509 33.7%

4 TrÃ¨s prÃ©occupÃ© /e 159 10.5%

5 ExtrÃªmement prÃ©occupÃ©/e 25 1.7%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 13

9 Pas de rÃ©ponse 0

# WRDPIMP: D13|PrÃ©occupÃ©/e: la Suisse trop dÃ©pendante d'autres pays pour importations dâ€™Ã©nergie
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1484 /-] [=41 /-]

1 Pas du tout prÃ©occupÃ©/e 103 6.9%

2 Pas trÃ¨s prÃ©occupÃ©/e 535 36.1%

3 Assez prÃ©occupÃ©/e 575 38.7%

4 TrÃ¨s prÃ©occupÃ© /e 240 16.2%

5 ExtrÃªmement prÃ©occupÃ©/e 31 2.1%

7 Refus 2

8 Ne sait pas 39

9 Pas de rÃ©ponse 0

# WRDPFOS: D14|PrÃ©occupÃ©/e: la Suisse trop dÃ©pendante des Ã©nergies fossiles
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1485 /-] [=40 /-]

1 Pas du tout prÃ©occupÃ©/e 90 6.1%

2 Pas trÃ¨s prÃ©occupÃ©/e 484 32.6%

3 Assez prÃ©occupÃ©/e 566 38.1%

4 TrÃ¨s prÃ©occupÃ© /e 301 20.3%

5 ExtrÃªmement prÃ©occupÃ©/e 44 3.0%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 40

9 Pas de rÃ©ponse 0

# WRNTDIS: D15|PrÃ©occupÃ©/e: lâ€™approvisionnement en Ã©nergie interrompu, catastrophes naturelles
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1511 /-] [=14 /-]

1 Pas du tout prÃ©occupÃ©/e 178 11.8%

2 Pas trÃ¨s prÃ©occupÃ©/e 777 51.4%

3 Assez prÃ©occupÃ©/e 405 26.8%

4 TrÃ¨s prÃ©occupÃ© /e 130 8.6%

5 ExtrÃªmement prÃ©occupÃ©/e 21 1.4%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 14

9 Pas de rÃ©ponse 0
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# WRINSPW: D16|PrÃ©occupÃ©/e:lâ€™approvisionnement en Ã©nergie interrompu, production Ã©lectrique
insuffisante

[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1510 /-] [=15 /-]

1 Pas du tout prÃ©occupÃ©/e 225 14.9%

2 Pas trÃ¨s prÃ©occupÃ©/e 867 57.4%

3 Assez prÃ©occupÃ©/e 323 21.4%

4 TrÃ¨s prÃ©occupÃ© /e 83 5.5%

5 ExtrÃªmement prÃ©occupÃ©/e 12 0.8%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 15

9 Pas de rÃ©ponse 0

# WRTCFL: D17|PPrÃ©occupÃ©/e: lâ€™approvisionnement en Ã©nergie interrompu Ã  la suite de pannes
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1514 /-] [=11 /-]

1 Pas du tout prÃ©occupÃ©/e 198 13.1%

2 Pas trÃ¨s prÃ©occupÃ©/e 829 54.8%

3 Assez prÃ©occupÃ©/e 388 25.6%

4 TrÃ¨s prÃ©occupÃ© /e 87 5.7%

5 ExtrÃªmement prÃ©occupÃ©/e 12 0.8%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 10

9 Pas de rÃ©ponse 0

# WRTRATC: D18|PrÃ©occupÃ©/e: lâ€™approvisionnement en Ã©nergie interrompu, attaque terroriste
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1504 /-] [=21 /-]

1 Pas du tout prÃ©occupÃ©/e 266 17.7%

2 Pas trÃ¨s prÃ©occupÃ©/e 729 48.5%

3 Assez prÃ©occupÃ©/e 329 21.9%

4 TrÃ¨s prÃ©occupÃ© /e 134 8.9%

5 ExtrÃªmement prÃ©occupÃ©/e 46 3.1%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 21

9 Pas de rÃ©ponse 0

# CLMCHNG: D19|Pensez-vous que le climat de la planÃ¨te est en train de changer
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1518 /-] [=7 /-]

1 Le climat est vraiment en train de changer. 982 64.7%

2 Le climat est probablement en train de changer. 480 31.6%

3 Le climat n'est probablement pas en train de changer. 36 2.4%

4 Le climat n'est pas du tout en train de changer. 20 1.3%

7 Refus 0
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# CLMCHNG: D19|Pensez-vous que le climat de la planÃ¨te est en train de changer

8 Ne sait pas 7

9 Pas de rÃ©ponse 0

# CLMTHGT1: D20|PensÃ© au changement climatique avant aujourd'hui
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*]

[/ ] [=20 /-] [=1505 /-]

1 Pas du tout 3 15.0%

2 TrÃ¨s peu 3 15.0%

3 Un peu 3 15.0%

4 Beaucoup 10 50.0%

5 EnormÃ©ment 1 5.0%

6 Ne s'applique pas 1505

7 Refus 0

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# CLMTHGT2: D21|PensÃ© au changement climatique avant aujourd'hui
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*]

[/ ] [=1502 /-] [=23 /-]

1 Pas du tout 67 4.5%

2 TrÃ¨s peu 143 9.5%

3 Un peu 479 31.9%

4 Beaucoup 618 41.1%

5 EnormÃ©ment 195 13.0%

6 Ne s'applique pas 20

7 Refus 0

8 Ne sait pas 3

9 Pas de rÃ©ponse 0

# CCNTHUM: D22|Changement climatique dÃ» Ã  des processus naturels, Ã  l'activitÃ© humaine ou aux deux
[= ] [=numeric] [= 1-55] [=*]

[/ ] [=1493 /-] [=32 /-]

1 Uniquement Ã  des processus naturels 14 0.9%

2 Principalement Ã  des processus naturels 68 4.6%

3 Autant Ã  des processus naturels qu'Ã  l'activitÃ© humaine 741 49.6%

4 Principalement Ã  l'activitÃ© humaine 607 40.7%

5 Uniquement Ã  l'activitÃ© humaine 61 4.1%

55 Je ne pense pas qu'il y ait un changement climatique 2 0.1%

66 Ne s'applique pas 20

77 Refus 0

88 Ne sait pas 12

99 Pas de rÃ©ponse 0
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# CCRDPRS: D23|Devoir personnel dâ€™essayer de lutter contre le changement climatique
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=1486 /-] [=39 /-]

0 0=Pas du tout 43 2.9%

1 10 0.7%

2 32 2.2%

3 39 2.6%

4 43 2.9%

5 170 11.4%

6 175 11.8%

7 312 21.0%

8 356 24.0%

9 159 10.7%

10 10=Enormement 147 9.9%

66 Ne s'applique pas 22

77 Refus 0

88 Ne sait pas 17

99 Pas de rÃ©ponse 0

# WRCLMCH: D24|Dans quelle mesure prÃ©occupÃ©/e par le changement climatique
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*]

[/ ] [=1498 /-] [=27 /-]

1 Pas du tout prÃ©occupÃ©/e 29 1.9%

2 Pas trÃ¨s prÃ©occupÃ©/e 297 19.8%

3 Assez prÃ©occupÃ©/e 709 47.3%

4 TrÃ¨s prÃ©occupÃ© /e 393 26.2%

5 ExtrÃªmement prÃ©occupÃ©/e 70 4.7%

6 Ne s'applique pas 22

7 Refus 0

8 Ne sait pas 5

9 Pas de rÃ©ponse 0
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# CCGDBD: D25|Changement climatique bon ou mauvais impact sur gens dans le monde
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=1470 /-] [=55 /-]

0 0=ExtrÃªmement mauvais 150 10.2%

1 127 8.6%

2 308 21.0%

3 316 21.5%

4 182 12.4%

5 212 14.4%

6 59 4.0%

7 51 3.5%

8 42 2.9%

9 12 0.8%

10 10=ExtrÃªmement bon 11 0.7%

66 Ne s'applique pas 22

77 Refus 0

88 Ne sait pas 33

99 Pas de rÃ©ponse 0

# LKREDCC: D26|Imaginez grand nombre de personnes limite consommation dâ€™Ã©nergie, dans quelle mesure
cela attenue changement climatique

[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=1467 /-] [=58 /-]

0 0=Pas du tout probable 25 1.7%

1 19 1.3%

2 51 3.5%

3 123 8.4%

4 148 10.1%

5 242 16.5%

6 189 12.9%

7 280 19.1%

8 245 16.7%

9 68 4.6%

10 10=ExtrÃªmement probable 77 5.2%

66 Ne s'applique pas 22

77 Refus 2

88 Ne sait pas 34

99 Pas de rÃ©ponse 0

# LKLMTEN: D27|ProbabilitÃ© grand nombre de personnes rÃ©ellement limite consommation d'Ã©nergie
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=1480 /-] [=45 /-]

0 0=Pas du tout probable 63 4.3%

1 67 4.5%

2 208 14.1%
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# LKLMTEN: D27|ProbabilitÃ© grand nombre de personnes rÃ©ellement limite consommation d'Ã©nergie

3 315 21.3%

4 253 17.1%

5 259 17.5%

6 129 8.7%

7 101 6.8%

8 59 4.0%

9 19 1.3%

10 10=ExtrÃªmement probable 7 0.5%

66 Ne s'applique pas 22

77 Refus 1

88 Ne sait pas 22

99 Pas de rÃ©ponse 0

# GVSRDCC: D28|ProbabilitÃ© suffisamment de pays agissent pour attÃ©nuer changement climatique
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=1468 /-] [=57 /-]

0 0=Pas du tout probable 47 3.2%

1 52 3.5%

2 200 13.6%

3 289 19.7%

4 229 15.6%

5 292 19.9%

6 136 9.3%

7 112 7.6%

8 78 5.3%

9 16 1.1%

10 10=ExtrÃªmement probable 17 1.2%

66 Ne s'applique pas 22

77 Refus 0

88 Ne sait pas 35

99 Pas de rÃ©ponse 0

# OWNRDCC: D29|ProbabilitÃ© limiter propre consommation d'Ã©nergie aide attÃ©nuer le changement climatique
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=1473 /-] [=52 /-]

0 0=Pas du tout probable 86 5.8%

1 98 6.7%

2 129 8.8%

3 143 9.7%

4 133 9.0%

5 225 15.3%

6 177 12.0%

7 229 15.5%

8 142 9.6%

9 60 4.1%
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# OWNRDCC: D29|ProbabilitÃ© limiter propre consommation d'Ã©nergie aide attÃ©nuer le changement climatique

10 10=ExtrÃªmement probable 51 3.5%

66 Ne s'applique pas 22

77 Refus 1

88 Ne sait pas 29

99 Pas de rÃ©ponse 0

# INCTXFF: D30|Pour ou contre augmenter taxes sur Ã©nergies fossiles pour attÃ©nuer changement climatique
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1487 /-] [=38 /-]

1 Tout Ã  fait pour 202 13.6%

2 PlutÃ´t pour 505 34.0%

3 Ni pour ni contre 306 20.6%

4 PlutÃ´t contre 361 24.3%

5 Tout Ã  fait contre 113 7.6%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 37

9 Pas de rÃ©ponse 0

# SBSRNEN: D31|Pour ou contre subventionner les Ã©nergies renouvelables pour attÃ©nuer changement climatique
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1504 /-] [=21 /-]

1 Tout Ã  fait pour 554 36.8%

2 PlutÃ´t pour 713 47.4%

3 Ni pour ni contre 128 8.5%

4 PlutÃ´t contre 89 5.9%

5 Tout Ã  fait contre 20 1.3%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 20

9 Pas de rÃ©ponse 0

# BANHHAP: D32|Pour ou contre interdire vente des appareils Ã©lectromÃ©nagers qui consomment le plus pour
attÃ©nuer changement climatique

[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1504 /-] [=21 /-]

1 Tout Ã  fait pour 476 31.6%

2 PlutÃ´t pour 567 37.7%

3 Ni pour ni contre 188 12.5%

4 PlutÃ´t contre 219 14.6%

5 Tout Ã  fait contre 54 3.6%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 21

9 Pas de rÃ©ponse 0

# DFINCAC: E1|Grande diffÃ©rences de revenus acceptable pour rÃ©compenser talents et effort
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]
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# DFINCAC: E1|Grande diffÃ©rences de revenus acceptable pour rÃ©compenser talents et effort
[/ ] [=1496 /-] [=29 /-]

1 Tout Ã  fait pour 74 4.9%

2 PlutÃ´t pour 645 43.1%

3 Ni pour ni contre 292 19.5%

4 PlutÃ´t contre 388 25.9%

5 Tout Ã  fait contre 97 6.5%

7 Refus 2

8 Ne sait pas 27

9 Pas de rÃ©ponse 0

# SMDFSLV: E2|Pour une sociÃ©tÃ© juste, les diffÃ©rences de niveau de vie devraient Ãªtre faibles
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1502 /-] [=23 /-]

1 Tout Ã  fait pour 146 9.7%

2 PlutÃ´t pour 793 52.8%

3 Ni pour ni contre 342 22.8%

4 PlutÃ´t contre 207 13.8%

5 Tout Ã  fait contre 14 0.9%

7 Refus 2

8 Ne sait pas 21

9 Pas de rÃ©ponse 0

# UEMPLWK: E3|Sur 100 personnes en Ã¢ge de travailler, combien sont au chÃ´mage et en recherche d'emploi
[= ] [=numeric] [= 1-11] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1460 /-] [=65 /-]

1 0-4 400 27.4%

2 5-9 444 30.4%

3 10-14 198 13.6%

4 15-19 100 6.8%

5 20-24 88 6.0%

6 25-29 50 3.4%

7 30-34 55 3.8%

8 35-39 21 1.4%

9 40-44 33 2.3%

10 45-49 5 0.3%

11 50 ou plus 66 4.5%

77 Refus 1

88 Ne sait pas 64

99 Pas de rÃ©ponse 0

# SLVPENS: E4|Niveau de vie des retraitÃ©s
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1490 /-] [=35 /-]

0 0=ExtrÃªmement mauvais 7 0.5%
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# SLVPENS: E4|Niveau de vie des retraitÃ©s

1 16 1.1%

2 55 3.7%

3 91 6.1%

4 123 8.3%

5 204 13.7%

6 207 13.9%

7 368 24.7%

8 290 19.5%

9 98 6.6%

10 10=ExtrÃªmement bon 31 2.1%

77 Refus 2

88 Ne sait pas 33

99 Pas de rÃ©ponse 0

# SLVUEMP: E5|Niveau de vie des chÃ´meur
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1471 /-] [=54 /-]

0 0=ExtrÃªmement mauvais 10 0.7%

1 10 0.7%

2 70 4.8%

3 194 13.2%

4 256 17.4%

5 347 23.6%

6 225 15.3%

7 215 14.6%

8 107 7.3%

9 23 1.6%

10 10=ExtrÃªmement bon 14 1.0%

77 Refus 1

88 Ne sait pas 53

99 Pas de rÃ©ponse 0

# GVSLVOL: E6|Niveau de vie personnes Ã¢gÃ©es, responsabilitÃ© de l'Etat
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1516 /-] [=9 /-]

0 0=Ne devrait pas du tout Ãªtre de la responsabilitÃ© de lâ€™ 15 1.0%

1 9 0.6%

2 32 2.1%

3 40 2.6%

4 47 3.1%

5 166 10.9%

6 155 10.2%

7 333 22.0%

8 427 28.2%

9 131 8.6%
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# GVSLVOL: E6|Niveau de vie personnes Ã¢gÃ©es, responsabilitÃ© de l'Etat

10 10=Devrait entiÃ¨rement Ãªtre de la responsabilitÃ© de lâ€™E 161 10.6%

77 Refus 1

88 Ne sait pas 8

99 Pas de rÃ©ponse 0

# GVSLVUE: E7|Niveau de vie chÃ´meurs, responsabilitÃ© de l'Etat
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1506 /-] [=19 /-]

0 0=Ne devrait pas du tout Ãªtre de la responsabilitÃ© de lâ€™ 11 0.7%

1 15 1.0%

2 41 2.7%

3 76 5.0%

4 112 7.4%

5 286 19.0%

6 263 17.5%

7 310 20.6%

8 280 18.6%

9 53 3.5%

10 10=Devrait entiÃ¨rement Ãªtre de la responsabilitÃ© de lâ€™E 59 3.9%

77 Refus 5

88 Ne sait pas 14

99 Pas de rÃ©ponse 0

# GVCLDCR: E8|Services de garde dâ€™enfants pour parents qui travaillent, responsabilitÃ© de l'Etat
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1501 /-] [=24 /-]

0 0=Ne devrait pas du tout Ãªtre de la responsabilitÃ© de lâ€™ 36 2.4%

1 20 1.3%

2 53 3.5%

3 80 5.3%

4 81 5.4%

5 180 12.0%

6 176 11.7%

7 247 16.5%

8 313 20.9%

9 145 9.7%

10 10=Devrait entiÃ¨rement Ãªtre de la responsabilitÃ© de lâ€™E 170 11.3%

77 Refus 2

88 Ne sait pas 22

99 Pas de rÃ©ponse 0

# SBSTREC: E9|Services et prestations sociales sont une trop lourde charge pour l'Ã©conomie
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1455 /-] [=70 /-]
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# SBSTREC: E9|Services et prestations sociales sont une trop lourde charge pour l'Ã©conomie

1 Tout Ã  fait dâ€™accord 60 4.1%

2 PlutÃ´t dâ€™accord 479 32.9%

3 Ni dâ€™accord, ni en dÃ©saccord 458 31.5%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 407 28.0%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 51 3.5%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 70

9 Pas de rÃ©ponse 0

# SBPRVPV: E10|Services et prestations sociales empÃªchent la pauvretÃ© de se rÃ©pandre
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1484 /-] [=41 /-]

1 Tout Ã  fait dâ€™accord 128 8.6%

2 PlutÃ´t dâ€™accord 914 61.6%

3 Ni dâ€™accord, ni en dÃ©saccord 274 18.5%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 159 10.7%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 9 0.6%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 40

9 Pas de rÃ©ponse 0

# SBEQSOC: E11|Services et prestations sociales conduisent Ã  une sociÃ©tÃ© plus Ã©gale
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1483 /-] [=42 /-]

1 Tout Ã  fait dâ€™accord 77 5.2%

2 PlutÃ´t dâ€™accord 802 54.1%

3 Ni dâ€™accord, ni en dÃ©saccord 371 25.0%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 221 14.9%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 12 0.8%

7 Refus 3

8 Ne sait pas 39

9 Pas de rÃ©ponse 0

# SBBSNTX: E12|Services et prÃ©stations sociales coÃ»tent trop cher aux entreprises en impÃ´ts/charges
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1420 /-] [=105 /-]

1 Tout Ã  fait dâ€™accord 38 2.7%

2 PlutÃ´t dâ€™accord 364 25.6%

3 Ni dâ€™accord, ni en dÃ©saccord 378 26.6%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 554 39.0%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 86 6.1%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 105

9 Pas de rÃ©ponse 0
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# SBLAZY: E13|Services et prÃ©stations sociales rendent les gens paresseux
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1492 /-] [=33 /-]

1 Tout Ã  fait dâ€™accord 70 4.7%

2 PlutÃ´t dâ€™accord 475 31.8%

3 Ni dâ€™accord, ni en dÃ©saccord 381 25.5%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 475 31.8%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 91 6.1%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 33

9 Pas de rÃ©ponse 0

# SBLWCOA: E14|Services et prÃ©stations sociales incitent les gens Ã  mois prendre soin les uns des autres
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1484 /-] [=41 /-]

1 Tout Ã  fait dâ€™accord 54 3.6%

2 PlutÃ´t dâ€™accord 585 39.4%

3 Ni dâ€™accord, ni en dÃ©saccord 404 27.2%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 391 26.3%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 50 3.4%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 40

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IMSCLBN: E15|Quand personnes originaires dâ€™autres pays devraient-ils obtenir services et prestations sociales
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1466 /-] [=59 /-]

1 DÃ¨s leur arrivÃ©e 141 9.6%

2 AprÃ¨s avoir vÃ©cu un an en Suisse, qu'elles aient travaillÃ 197 13.4%

3 Seulement aprÃ¨s avoir travaillÃ© et payÃ© des impÃ´ts penda 791 54.0%

4 Une fois quâ€™elles auront obtenu la nationalitÃ© suisse 286 19.5%

5 Elles ne devraient jamais obtenir les mÃªmes droits 51 3.5%

7 Refus 12

8 Ne sait pas 47

9 Pas de rÃ©ponse 0

# UENTRJB: E16|La plupart des chÃ´meurs n'essayent pas vraiment de trouver un emploi
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1474 /-] [=51 /-]

1 Tout Ã  fait d'accord 50 3.4%

2 PlutÃ´t dâ€™accord 346 23.5%

3 Ni dâ€™accord, ni en dÃ©saccord 369 25.0%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 622 42.2%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 87 5.9%

7 Refus 0



- 94 -

# UENTRJB: E16|La plupart des chÃ´meurs n'essayent pas vraiment de trouver un emploi

8 Ne sait pas 51

9 Pas de rÃ©ponse 0

# LBENENT: E17|Beaucoup de personnes Ã  bas revenu reÃ§oivent moins d'aide sociale que ce dont elles auraient
droit

[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1253 /-] [=272 /-]

1 Tout Ã  fait d'accord 50 4.0%

2 PlutÃ´t dâ€™accord 417 33.3%

3 Ni dâ€™accord, ni en dÃ©saccord 425 33.9%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 331 26.4%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 30 2.4%

7 Refus 3

8 Ne sait pas 269

9 Pas de rÃ©ponse 0

# BENNENT: E18|Beaucoup de personnes parviennent Ã  obtenir des aides sociales alors qu'elles n'en ont pas droit
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1395 /-] [=130 /-]

1 Tout Ã  fait d'accord 89 6.4%

2 PlutÃ´t dâ€™accord 622 44.6%

3 Ni dâ€™accord, ni en dÃ©saccord 348 24.9%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 311 22.3%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 25 1.8%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 130

9 Pas de rÃ©ponse 0

# ICMMBRN: E19|Mois de naissance, code de l'intervieweur
[= ] [=numeric] [=*]

[/ ] [=0 /-] [=1525 /-]

66 Ne s'applique pas 1525

77 Refus 0

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 0

# ADMUB: E20|Questions sur l'administration des allocations de chÃ´mage
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 Groupe 1 398 26.1%

2 Groupe 2 371 24.3%

3 Groupe 3 363 23.8%

4 Groupe 4 393 25.8%

9 Pas de rÃ©ponse 0
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# UBPAY: E21|Allocations de chÃ´mage en cas de refus d'emploi: moins de salaire
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*]

[/ ] [=387 /-] [=1138 /-]

1 Cette personne devrait perdre la totalitÃ© de ses allocation 49 12.7%

2 Cette personne devrait perdre environ la moitiÃ© de ses allo 107 27.6%

3 Cette personne devrait perdre une petite partie de ses alloc 174 45.0%

4 Cette personne devrait conserver la totalitÃ© de ses allocat 57 14.7%

6 Ne s'applique pas 1127

7 Refus 2

8 Ne sait pas 9

9 Pas de rÃ©ponse 0

# UBEDU: E22|Allocations de chÃ´mage en cas de refus d'emploi: niveau de formation infÃ©rieur
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*]

[/ ] [=386 /-] [=1139 /-]

1 Cette personne devrait perdre la totalitÃ© de ses allocation 59 15.3%

2 Cette personne devrait perdre environ la moitiÃ© de ses allo 104 26.9%

3 Cette personne devrait perdre une petite partie de ses alloc 148 38.3%

4 Cette personne devrait conserver la totalitÃ© de ses allocat 75 19.4%

6 Ne s'applique pas 1127

7 Refus 2

8 Ne sait pas 10

9 Pas de rÃ©ponse 0

# UBUNP: E23|Allocations de chÃ´mage en cas de refus d'emploi: refuser un travail non rÃ©munÃ©rÃ©
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*]

[/ ] [=377 /-] [=1148 /-]

1 Cette personne devrait perdre la totalitÃ© de ses allocation 76 20.2%

2 Cette personne devrait perdre environ la moitiÃ© de ses allo 104 27.6%

3 Cette personne devrait perdre une petite partie de ses alloc 123 32.6%

4 Cette personne devrait conserver la totalitÃ© de ses allocat 74 19.6%

6 Ne s'applique pas 1127

7 Refus 1

8 Ne sait pas 20

9 Pas de rÃ©ponse 0

# UB50PAY: E24|Quelqu'un dans la cinquantaine, allocations de chÃ´mage en cas de refus d'emploi: moins de salaire
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*]

[/ ] [=350 /-] [=1175 /-]

1 Cette personne devrait perdre la totalitÃ© de ses allocation 36 10.3%

2 Cette personne devrait perdre environ la moitiÃ© de ses allo 84 24.0%

3 Cette personne devrait perdre une petite partie de ses alloc 169 48.3%

4 Cette personne devrait conserver la totalitÃ© de ses allocat 61 17.4%

6 Ne s'applique pas 1154

7 Refus 1
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# UB50PAY: E24|Quelqu'un dans la cinquantaine, allocations de chÃ´mage en cas de refus d'emploi: moins de salaire

8 Ne sait pas 20

9 Pas de rÃ©ponse 0

# UB50EDU: E25|Quelqu'un dans la cinquantaine, allocations de chÃ´mage en cas de refus d'emploi: niveau de
formation infÃ©rieur

[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*]

[/ ] [=352 /-] [=1173 /-]

1 Cette personne devrait perdre la totalitÃ© de ses allocation 39 11.1%

2 Cette personne devrait perdre environ la moitiÃ© de ses allo 89 25.3%

3 Cette personne devrait perdre une petite partie de ses alloc 162 46.0%

4 Cette personne devrait conserver la totalitÃ© de ses allocat 62 17.6%

6 Ne s'applique pas 1154

7 Refus 1

8 Ne sait pas 18

9 Pas de rÃ©ponse 0

# UB50UNP: E26|Quelqu'un dans la cinquantaine, allocations de chÃ´mage en cas de refus d'emploi: refuser un
travail non rÃ©munÃ©rÃ©

[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*]

[/ ] [=349 /-] [=1176 /-]

1 Cette personne devrait perdre la totalitÃ© de ses allocation 63 18.1%

2 Cette personne devrait perdre environ la moitiÃ© de ses allo 97 27.8%

3 Cette personne devrait perdre une petite partie de ses alloc 137 39.3%

4 Cette personne devrait conserver la totalitÃ© de ses allocat 52 14.9%

6 Ne s'applique pas 1154

7 Refus 1

8 Ne sait pas 21

9 Pas de rÃ©ponse 0

# UB20PAY: E27|Quelqu'un Ã¢gÃ© de 20 Ã  25 ans, allocations de chÃ´mage en cas de refus d'emploi: moins de
salaire

[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*]

[/ ] [=342 /-] [=1183 /-]

1 Cette personne devrait perdre la totalitÃ© de ses allocation 43 12.6%

2 Cette personne devrait perdre environ la moitiÃ© de ses allo 90 26.3%

3 Cette personne devrait perdre une petite partie de ses alloc 163 47.7%

4 Cette personne devrait conserver la totalitÃ© de ses allocat 46 13.5%

6 Ne s'applique pas 1162

7 Refus 2

8 Ne sait pas 19

9 Pas de rÃ©ponse 0

# UB20EDU: E28|Quelqu'un Ã¢gÃ© de 20 Ã  25 ans, allocations de chÃ´mage en cas de refus d'emploi: niveau de
formation infÃ©rieur

[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*]
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# UB20EDU: E28|Quelqu'un Ã¢gÃ© de 20 Ã  25 ans, allocations de chÃ´mage en cas de refus d'emploi: niveau de
formation infÃ©rieur
[/ ] [=341 /-] [=1184 /-]

1 Cette personne devrait perdre la totalitÃ© de ses allocation 44 12.9%

2 Cette personne devrait perdre environ la moitiÃ© de ses allo 97 28.4%

3 Cette personne devrait perdre une petite partie de ses alloc 140 41.1%

4 Cette personne devrait conserver la totalitÃ© de ses allocat 60 17.6%

6 Ne s'applique pas 1162

7 Refus 3

8 Ne sait pas 19

9 Pas de rÃ©ponse 0

# UB20UNP: E29|Quelqu'un Ã¢gÃ© de 20 Ã  25 ans, allocations de chÃ´mage en cas de refus d'emploi: refuser un
travail non rÃ©munÃ©rÃ©

[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*]

[/ ] [=334 /-] [=1191 /-]

1 Cette personne devrait perdre la totalitÃ© de ses allocation 71 21.3%

2 Cette personne devrait perdre environ la moitiÃ© de ses allo 118 35.3%

3 Cette personne devrait perdre une petite partie de ses alloc 111 33.2%

4 Cette personne devrait conserver la totalitÃ© de ses allocat 34 10.2%

6 Ne s'applique pas 1162

7 Refus 2

8 Ne sait pas 27

9 Pas de rÃ©ponse 0

# UBSPPAY: E30|Parent unique enfant 3 ans, allocations de chÃ´mage en cas de refus d'emploi: moins de salaire
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*]

[/ ] [=377 /-] [=1148 /-]

1 Cette personne devrait perdre la totalitÃ© de ses allocation 46 12.2%

2 Cette personne devrait perdre environ la moitiÃ© de ses allo 79 21.0%

3 Cette personne devrait perdre une petite partie de ses alloc 163 43.2%

4 Cette personne devrait conserver la totalitÃ© de ses allocat 89 23.6%

6 Ne s'applique pas 1132

7 Refus 1

8 Ne sait pas 15

9 Pas de rÃ©ponse 0

# UBSPEDU: E31|Parent unique enfant 3 ans, allocations de chÃ´mage en cas de refus d'emploi: niveau de formation
infÃ©rieur

[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*]

[/ ] [=373 /-] [=1152 /-]

1 Cette personne devrait perdre la totalitÃ© de ses allocation 64 17.2%

2 Cette personne devrait perdre environ la moitiÃ© de ses allo 79 21.2%

3 Cette personne devrait perdre une petite partie de ses alloc 163 43.7%

4 Cette personne devrait conserver la totalitÃ© de ses allocat 67 18.0%
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# UBSPEDU: E31|Parent unique enfant 3 ans, allocations de chÃ´mage en cas de refus d'emploi: niveau de formation
infÃ©rieur

6 Ne s'applique pas 1132

7 Refus 2

8 Ne sait pas 18

9 Pas de rÃ©ponse 0

# UBSPUNP: E32|Parent unique enfant 3 ans, allocations de chÃ´mage en cas de refus d'emploi: refuser un travail
non rÃ©munÃ©rÃ©

[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*]

[/ ] [=377 /-] [=1148 /-]

1 Cette personne devrait perdre la totalitÃ© de ses allocation 74 19.6%

2 Cette personne devrait perdre environ la moitiÃ© de ses allo 104 27.6%

3 Cette personne devrait perdre une petite partie de ses alloc 121 32.1%

4 Cette personne devrait conserver la totalitÃ© de ses allocat 78 20.7%

6 Ne s'applique pas 1132

7 Refus 1

8 Ne sait pas 15

9 Pas de rÃ©ponse 0

# BNLWINC: E33|Prestations sociales uniquement pour les personnes ayant les revenus les plus bas
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1445 /-] [=80 /-]

1 TrÃ¨s dÃ©favorable 156 10.8%

2 DÃ©favorable 722 50.0%

3 Favorable 497 34.4%

4 TrÃ¨s favorable 70 4.8%

7 Refus 8

8 Ne sait pas 72

9 Pas de rÃ©ponse 0

# EDUUNMP: E34|DÃ©penser davantage pour la formation des chÃ´meurs au coÃ»t de l'allocation de chÃ´mage
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1410 /-] [=115 /-]

1 TrÃ¨s dÃ©favorable 41 2.9%

2 DÃ©favorable 406 28.8%

3 Favorable 856 60.7%

4 TrÃ¨s favorable 107 7.6%

7 Refus 5

8 Ne sait pas 110

9 Pas de rÃ©ponse 0

# WRKPRBF: E35|Prestations pour aider parents Ã  concilier vie professionnelle et familiale, mÃªme si cela signifie
des taxes plus Ã©levÃ©es

[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1386 /-] [=139 /-]
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# WRKPRBF: E35|Prestations pour aider parents Ã  concilier vie professionnelle et familiale, mÃªme si cela signifie
des taxes plus Ã©levÃ©es

1 TrÃ¨s dÃ©favorable 88 6.3%

2 DÃ©favorable 635 45.8%

3 Favorable 594 42.9%

4 TrÃ¨s favorable 69 5.0%

7 Refus 7

8 Ne sait pas 132

9 Pas de rÃ©ponse 0

# BASINC: E36|Contre ou en faveur d'un revenu de base
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1445 /-] [=80 /-]

1 TrÃ¨s dÃ©favorable 319 22.1%

2 DÃ©favorable 624 43.2%

3 Favorable 402 27.8%

4 TrÃ¨s favorable 100 6.9%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 80

9 Pas de rÃ©ponse 0

# EUSCLBF: E37|not asked in CH
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*/7/8/9]

[/ ] [=0 /-] [=1525 /-]

1 Strongly against 0

2 Against 0

3 In favour 0

4 Strongly in favour 0

7 Refusal 0

8 Don't know 0

9 No answer 1525

# EUDCNBF: E38|not asked in CH
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=0 /-] [=1525 /-]

1 Much higher 0

2 Higher 0

3 Neither higher nor lower 0

4 Lower 0

5 Much lower 0

7 Refusal 0

8 Don't know 0

9 No answer 1525
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# LKUEMP: E39|ProbabilitÃ© Ãªtre sans emploi et chercher du travail 12 prochains mois
[= ] [=numeric] [= 1-55] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1508 /-] [=17 /-]

1 Pas probable du tout 596 39.5%

2 Peu probable 449 29.8%

3 PlutÃ´t probable 128 8.5%

4 TrÃ¨s probable 60 4.0%

55 Ne travaille pas/ne cherche pas de travail/n'a jamais travai 275 18.2%

77 Refus 2

88 Ne sait pas 15

99 Pas de rÃ©ponse 0

# LKNEMNY: E40|ProbabilitÃ© pas assez d'argent pour besoins du mÃ©nage 12 prochains mois
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1493 /-] [=32 /-]

1 Pas probable du tout 691 46.3%

2 Peu probable 619 41.5%

3 PlutÃ´t probable 144 9.6%

4 TrÃ¨s probable 39 2.6%

7 Refus 5

8 Ne sait pas 27

9 Pas de rÃ©ponse 0

# VTEUBCMB: E42|Voteriez pour que la Suisse devienne membre de l'Union europÃ©enne ou qu'elle reste en dehors
[= ] [=numeric] [= 1-55] [=*]

[/ ] [=1399 /-] [=126 /-]

1 Pour devenir un membre de l'Union europÃ©enne 143 10.2%

2 Pour rester en dehors de l'Union europÃ©enne 1231 88.0%

33 Je dÃ©poserais un bulletin blanc 14 1.0%

44 Je dÃ©poserais un bulletin invalide 0

55 Je ne voterais pas 11 0.8%

66 Je n'ai pas le droit de vote 94

77 Refus 2

88 Ne sait pas 30

99 Pas de rÃ©ponse 0

# HHMMB: F1|Nombre de personnes vivant rÃ©guliÃ¨rement dans le mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1-9] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1523 /-] [=2 /-] [=2.77 /-] [=1.346 /-]

77 Refus 2

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 0
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# HHCHILDR: F3-4|Nombre d'enfants de 7 Ã  17 ans dans mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 0-9] [=*/99]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 1157 75.9%

1 201 13.2%

2 126 8.3%

3 38 2.5%

4 3 0.2%

9 Non disponible 0

# HHTODD: F3-4|Nombre d'enfants de 0 Ã  6 ans dans mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 0-7] [=*/6/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 1279 83.9%

1 131 8.6%

2 94 6.2%

3 15 1.0%

4 4 0.3%

7 2 0.1%

9 Non disponible 0

# GNDR: F2|Genre
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 Homme 788 51.7%

2 Femme 737 48.3%

6 Ne s'applique pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# GNDR2: F2|Genre de la 2e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/7/9]

[/ ] [=1291 /-] [=234 /-]

1 Homme 639 49.5%

2 Femme 652 50.5%

6 Ne s'applique pas 232

9 Pas de rÃ©ponse 2

# GNDR3: F2|Genre de la 3e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/7/9]

[/ ] [=708 /-] [=817 /-]

1 Homme 350 49.4%

2 Femme 358 50.6%

6 Ne s'applique pas 815

9 Pas de rÃ©ponse 2
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# GNDR4: F2|Genre de la 4e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/7/9]

[/ ] [=468 /-] [=1057 /-]

1 Homme 234 50.0%

2 Femme 234 50.0%

6 Ne s'applique pas 1055

9 Pas de rÃ©ponse 2

# GNDR5: F2|Genre de la 5e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/7/9]

[/ ] [=165 /-] [=1360 /-]

1 Homme 87 52.7%

2 Femme 78 47.3%

6 Ne s'applique pas 1358

9 Pas de rÃ©ponse 2

# GNDR6: F2|Genre de la 6e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/7/9]

[/ ] [=45 /-] [=1480 /-]

1 Homme 28 62.2%

2 Femme 17 37.8%

6 Ne s'applique pas 1478

9 Pas de rÃ©ponse 2

# GNDR7: F2|Genre de la 7e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/7/9]

[/ ] [=13 /-] [=1512 /-]

1 Homme 8 61.5%

2 Femme 5 38.5%

6 Ne s'applique pas 1510

9 Pas de rÃ©ponse 2

# GNDR8: F2|Genre de la 8e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/7/9]

[/ ] [=3 /-] [=1522 /-]

1 Homme 1 33.3%

2 Femme 2 66.7%

6 Ne s'applique pas 1520

9 Pas de rÃ©ponse 2

# GNDR9: F2|Genre de la 9e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/7/9]

[/ ] [=2 /-] [=1523 /-]

1 Homme 0
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# GNDR9: F2|Genre de la 9e personne du mÃ©nage

2 Femme 2 100.0%

6 Ne s'applique pas 1521

9 Pas de rÃ©ponse 2

# YRBRN: F3|AnnÃ©e de naissance
[= ] [=numeric] [= 1922-2001] [=*]

[/ ] [=1519 /-] [=6 /-] [=1968.219 /-] [=18.78 /-]

6666 Ne s'applique pas 0

7777 Refus 6

8888 Ne sait pas 0

9999 Pas de rÃ©ponse 0

# AGEA: Age du rÃ©pondant - calculÃ©
[= ] [=numeric] [= 15-94] [=*/999]

[/ ] [=1519 /-] [=6 /-] [=47.781 /-] [=18.78 /-]

999 Pas de rÃ©ponse

# YRBRN2: F3|AnnÃ©e de naissance de la 2e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1920-2014] [=*]

[/ ] [=1277 /-] [=248 /-] [=1966.647 /-] [=17.193 /-]

6666 Ne s'applique pas 232

7777 Refus 7

8888 Ne sait pas 7

9999 Pas de rÃ©ponse 2

# YRBRN3: F3|AnnÃ©e de naissance de la 3e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1931-2016] [=*]

[/ ] [=697 /-] [=828 /-] [=1992.337 /-] [=17.308 /-]

6666 Ne s'applique pas 815

7777 Refus 5

8888 Ne sait pas 6

9999 Pas de rÃ©ponse 2

# YRBRN4: F3|AnnÃ©e de naissance de la 4e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1945-2016] [=*]

[/ ] [=461 /-] [=1064 /-] [=1999.892 /-] [=12.773 /-]

6666 Ne s'applique pas 1055

7777 Refus 3

8888 Ne sait pas 4

9999 Pas de rÃ©ponse 2

# YRBRN5: F3|AnnÃ©e de naissance de la 5e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1929-2016] [=*]
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# YRBRN5: F3|AnnÃ©e de naissance de la 5e personne du mÃ©nage
[/ ] [=163 /-] [=1362 /-] [=2001.067 /-] [=13.37 /-]

6666 Ne s'applique pas 1358

7777 Refus 1

8888 Ne sait pas 1

9999 Pas de rÃ©ponse 2

# YRBRN6: F3|AnnÃ©e de naissance de la 6e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1927-2012] [=*]

[/ ] [=44 /-] [=1481 /-] [=1996.591 /-] [=18.684 /-]

6666 Ne s'applique pas 1478

7777 Refus 0

8888 Ne sait pas 1

9999 Pas de rÃ©ponse 2

# YRBRN7: F3|AnnÃ©e de naissance de la 7e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1990-2015] [=*]

[/ ] [=12 /-] [=1513 /-] [=2005 /-] [=8.246 /-]

6666 Ne s'applique pas 1510

7777 Refus 0

8888 Ne sait pas 1

9999 Pas de rÃ©ponse 2

# YRBRN8: F3|AnnÃ©e de naissance de la 8e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1994-2015] [=*]

[/ ] [=3 /-] [=1522 /-] [=2001.333 /-] [=11.846 /-]

6666 Ne s'applique pas 1520

7777 Refus 0

8888 Ne sait pas 0

9999 Pas de rÃ©ponse 2

# YRBRN9: F3|AnnÃ©e de naissance de la 9e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1995-2013] [=*]

[/ ] [=2 /-] [=1523 /-] [=2004 /-] [=12.728 /-]

6666 Ne s'applique pas 1521

7777 Refus 0

8888 Ne sait pas 0

9999 Pas de rÃ©ponse 2

# RSHIPA2: F4|Relation avec 2e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=1290 /-] [=235 /-]

0 Ego 0

1 Epoux/Epouse/Partenaire 967 75.0%
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# RSHIPA2: F4|Relation avec 2e personne du mÃ©nage

2 Fils, fille (aussi beau-fils/belle fille ou adoptÃ©s, enfant 66 5.1%

3 Parents/beaux-parents/parents du partenaire/parents adoptifs 171 13.3%

4 FrÃ¨re/soeur (aussi demi-frÃ¨re/demi-soeur, par alliance, ad 49 3.8%

5 Autre membre de la famille 8 0.6%

6 Autre personne non apparentÃ©e 29 2.2%

7 FrÃ¨re/soeur 0

8 Demi-frÃ¨re/demi-soeur 0

9 Autre membre de la famille 0

10 Autre personne non apparentÃ©e 0

66 Ne s'applique pas 232

77 Refus 1

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 2

# RSHIPA3: F4|Relation avec 3e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=706 /-] [=819 /-]

0 Ego 0

1 Epoux/Epouse/Partenaire 4 0.6%

2 Fils, fille (aussi beau-fils/belle fille ou adoptÃ©s, enfant 475 67.3%

3 Parents/beaux-parents/parents du partenaire/parents adoptifs 162 22.9%

4 FrÃ¨re/soeur (aussi demi-frÃ¨re/demi-soeur, par alliance, ad 36 5.1%

5 Autre membre de la famille 8 1.1%

6 Autre personne non apparentÃ©e 21 3.0%

7 FrÃ¨re/soeur 0

8 Demi-frÃ¨re/demi-soeur 0

9 Autre membre de la famille 0

10 Autre personne non apparentÃ©e 0

66 Ne s'applique pas 815

77 Refus 2

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 2

# RSHIPA4: F4|Relation avec 4e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=466 /-] [=1059 /-]

0 Ego 0

1 Epoux/Epouse/Partenaire 1 0.2%

2 Fils, fille (aussi beau-fils/belle fille ou adoptÃ©s, enfant 317 68.0%

3 Parents/beaux-parents/parents du partenaire/parents adoptifs 36 7.7%

4 FrÃ¨re/soeur (aussi demi-frÃ¨re/demi-soeur, par alliance, ad 99 21.2%

5 Autre membre de la famille 4 0.9%

6 Autre personne non apparentÃ©e 9 1.9%

7 FrÃ¨re/soeur 0

8 Demi-frÃ¨re/demi-soeur 0
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# RSHIPA4: F4|Relation avec 4e personne du mÃ©nage

9 Autre membre de la famille 0

10 Autre personne non apparentÃ©e 0

66 Ne s'applique pas 1055

77 Refus 2

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 2

# RSHIPA5: F4|Relation avec 5e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=165 /-] [=1360 /-]

0 Ego 0

1 Epoux/Epouse/Partenaire 1 0.6%

2 Fils, fille (aussi beau-fils/belle fille ou adoptÃ©s, enfant 97 58.8%

3 Parents/beaux-parents/parents du partenaire/parents adoptifs 11 6.7%

4 FrÃ¨re/soeur (aussi demi-frÃ¨re/demi-soeur, par alliance, ad 45 27.3%

5 Autre membre de la famille 3 1.8%

6 Autre personne non apparentÃ©e 8 4.8%

7 FrÃ¨re/soeur 0

8 Demi-frÃ¨re/demi-soeur 0

9 Autre membre de la famille 0

10 Autre personne non apparentÃ©e 0

66 Ne s'applique pas 1358

77 Refus 0

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 2

# RSHIPA6: F4|Relation avec 6e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=45 /-] [=1480 /-]

0 Ego 0

1 Epoux/Epouse/Partenaire 0

2 Fils, fille (aussi beau-fils/belle fille ou adoptÃ©s, enfant 17 37.8%

3 Parents/beaux-parents/parents du partenaire/parents adoptifs 5 11.1%

4 FrÃ¨re/soeur (aussi demi-frÃ¨re/demi-soeur, par alliance, ad 18 40.0%

5 Autre membre de la famille 3 6.7%

6 Autre personne non apparentÃ©e 2 4.4%

7 FrÃ¨re/soeur 0

8 Demi-frÃ¨re/demi-soeur 0

9 Autre membre de la famille 0

10 Autre personne non apparentÃ©e 0

66 Ne s'applique pas 1478

77 Refus 0

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 2
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# RSHIPA7: F4|Relation avec 7e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=13 /-] [=1512 /-]

0 Ego 0

1 Epoux/Epouse/Partenaire 0

2 Fils, fille (aussi beau-fils/belle fille ou adoptÃ©s, enfant 4 30.8%

3 Parents/beaux-parents/parents du partenaire/parents adoptifs 1 7.7%

4 FrÃ¨re/soeur (aussi demi-frÃ¨re/demi-soeur, par alliance, ad 4 30.8%

5 Autre membre de la famille 2 15.4%

6 Autre personne non apparentÃ©e 2 15.4%

7 FrÃ¨re/soeur 0

8 Demi-frÃ¨re/demi-soeur 0

9 Autre membre de la famille 0

10 Autre personne non apparentÃ©e 0

66 Ne s'applique pas 1510

77 Refus 0

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 2

# RSHIPA8: F4|Relation avec 8e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=3 /-] [=1522 /-]

0 Ego 0

1 Epoux/Epouse/Partenaire 0

2 Fils, fille (aussi beau-fils/belle fille ou adoptÃ©s, enfant 0

3 Parents/beaux-parents/parents du partenaire/parents adoptifs 0

4 FrÃ¨re/soeur (aussi demi-frÃ¨re/demi-soeur, par alliance, ad 0

5 Autre membre de la famille 0

6 Autre personne non apparentÃ©e 3 100.0%

7 FrÃ¨re/soeur 0

8 Demi-frÃ¨re/demi-soeur 0

9 Autre membre de la famille 0

10 Autre personne non apparentÃ©e 0

66 Ne s'applique pas 1520

77 Refus 0

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 2

# RSHIPA9: F4|Relation avec 9e personne du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=2 /-] [=1523 /-]

0 Ego 0

1 Epoux/Epouse/Partenaire 0

2 Fils, fille (aussi beau-fils/belle fille ou adoptÃ©s, enfant 0

3 Parents/beaux-parents/parents du partenaire/parents adoptifs 0
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# RSHIPA9: F4|Relation avec 9e personne du mÃ©nage

4 FrÃ¨re/soeur (aussi demi-frÃ¨re/demi-soeur, par alliance, ad 0

5 Autre membre de la famille 0

6 Autre personne non apparentÃ©e 2 100.0%

7 FrÃ¨re/soeur 0

8 Demi-frÃ¨re/demi-soeur 0

9 Autre membre de la famille 0

10 Autre personne non apparentÃ©e 0

66 Ne s'applique pas 1521

77 Refus 0

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 2

# ICPART1: F5|Code CAPI: RÃ©pondant vit actuellement avec Ã©poux/se ou partenaire (F4=1)
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 RÃ©pondant vit avec conjoint/ partenaire 973 63.8%

2 Tous les autres 552 36.2%

9 Pas de rÃ©ponse 0

# RSHPSTS: F6|Lien avec Ã©poux/se ou partenaire avec qui on vit
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*]

[/ ] [=973 /-] [=552 /-]

1 MariÃ©/e 810 83.2%

2 En partenariat enregistrÃ© (fÃ©dÃ©ral) 4 0.4%

3 Habite avec un partenaire, sans enregistrement lÃ©gal 129 13.3%

4 Habite avec un partenaire, avec enregistrement lÃ©gal canton 23 2.4%

5 SÃ©parÃ©/e lÃ©galement 1 0.1%

6 DivorcÃ©/e, partenariat enregistrÃ© dissout 6 0.6%

66 Ne s'applique pas 552

77 Refus 0

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 0

# LVGPTNEA: F7|A vÃ©cu avec un/e partenaire sans Ãªtre mariÃ©/e
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*]

[/ ] [=1367 /-] [=158 /-]

1 Oui 479 35.0%

2 Non 888 65.0%

6 Ne s'applique pas 152

7 Refus 6

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0
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# DVRCDEVA: F8|A dÃ©jÃ  Ã©tÃ© divorcÃ©
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1522 /-] [=3 /-]

1 Oui 220 14.5%

2 Non 1302 85.5%

7 Refus 3

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# ICPART2: F9|Code CAPI: rÃ©pondant vit avec conjoint/ partenaire (F4=1)
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 RÃ©pondant vit avec conjoint/ partenaire 973 63.8%

2 Tous les autres 552 36.2%

9 Pas de rÃ©ponse 0

# ICCOHBT: F10|Code CAPI: rÃ©pondant cohabite (F6=3 ou 4)
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/9]

[/ ] [=973 /-] [=552 /-]

1 RÃ©pondant cohabite 152 15.6%

2 Tous les autres 821 84.4%

6 Ne s'applique pas 552

9 Pas de rÃ©ponse 0

# MARSTS: F11|Etat civil des rÃ©pondants sans partenaire dans mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*]

[/ ] [=698 /-] [=827 /-]

1 MariÃ©/e 26 3.7%

2 En partenariat enregistrÃ© (fÃ©dÃ©ral) 1 0.1%

3 SÃ©parÃ©/e lÃ©galement (mais encore mariÃ©/e, liÃ©/e par un 19 2.7%

4 DivorcÃ©/e, partenariat enregistrÃ© dissout 118 16.9%

5 Veuf/ve, partenaire enregistrÃ©/e dÃ©cÃ©dÃ©/e 61 8.7%

6 CÃ©libataire, JAMAIS mariÃ©/e ni liÃ©/e par un partenariat e 473 67.8%

66 Ne s'applique pas 821

77 Refus 4

88 Ne sait pas 2

99 Non disponible 0

# MARSTCH: F6-11r|Etat civil pour tous les rÃ©pondants, construit Ã  partir de F6, F8 et F11
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*]

[/ ] [=1519 /-] [=6 /-]

1 MariÃ©/e 836 55.0%

2 En partenariat enregistrÃ© (fÃ©dÃ©ral) 5 0.3%

3 SÃ©parÃ©/e lÃ©galement (mais encore mariÃ©/e, liÃ©/e par un 20 1.3%
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# MARSTCH: F6-11r|Etat civil pour tous les rÃ©pondants, construit Ã  partir de F6, F8 et F11

4 DivorcÃ©/e, partenariat enregistrÃ© dissout 124 8.2%

5 Veuf/ve, partenaire enregistrÃ©/e dÃ©cÃ©dÃ©/e 61 4.0%

6 CÃ©libataire, JAMAIS mariÃ©/e ni liÃ©/e par un partenariat e 473 31.1%

66 Ne s'applique pas 0

77 Refus 0

88 Ne sait pas 0

99 Non disponible 6

# CHLDHM: F12|Enfants vivant dans le mÃ©nage ou non
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 Le rÃ©pondant a des enfants vivant dans le mÃ©nage (code 2 e 523 34.3%

2 Le rÃ©pondant nâ€™en a pas 1002 65.7%

9 Pas de rÃ©ponse 0

# CHLDHHE: F13|Enfants ayant vÃ©cu (autrefois) dans le mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*]

[/ ] [=1000 /-] [=525 /-]

1 Oui 423 42.3%

2 Non 577 57.7%

6 Ne s'applique pas 523

7 Refus 2

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# DOMICIL: F14|Domicile, description du rÃ©pondant
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 Une grande ville 116 7.6%

2 La banlieue ou les faubourgs d'une grande ville 115 7.5%

3 Une ville moyenne ou petite 428 28.1%

4 Un village 800 52.5%

5 Une ferme ou une maison isolÃ©e 66 4.3%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# EDLVDCH: F15|Plus haut niveau de formation, codes-CH
[= ] [=numeric] [= 1-5555] [=*/7777/8888/9999]

[/ ] [=1520 /-] [=5 /-]

1 A - Ecole primaire inachevÃ©e 6 0.4%

2 B - Ecole primaire 44 2.9%

3 C - Cycle d'orientation, Ã©cole secondaire 167 11.0%

4 D - 10. annÃ©e, prÃ©apprentissage, cours prÃ©paratoire, Ã©co 35 2.3%



- 111 -

# EDLVDCH: F15|Plus haut niveau de formation, codes-CH

5 E - Ecoles de culture gÃ©nÃ©rale (3 ans, certificat dâ€™ECG, 44 2.9%

6 F - MaturitÃ© gymnasiale, Gymnase, CollÃ¨ge 47 3.1%

7 G - MaturitÃ© gymnasiale pour adultes ou apprentissage aprÃ¨ 5 0.3%

8 H - Ecole normale, Etudes pÃ©dagogiques (niveau prÃ©scolaire 31 2.0%

9 I - MaturitÃ© professionnelle 25 1.6%

10 J - MaturitÃ© professionnelle pour adultes 11 0.7%

11 K - Formation professionnelle initiale (AFP, Appr. court (2 63 4.1%

12 L - Apprentissage 3-4 ans (CFC) en entreprise formatrice ou 518 34.1%

13 M - DeuxiÃ¨me apprentissage ou apprentissage en tant que deu 29 1.9%

14 N - MaÃ®trise professionnelle, brevet fÃ©dÃ©ral et autres ex 45 3.0%

15 O - DiplÃ´me ou postgrade d'une Ã©cole professionnelle supÃ© 62 4.1%

16 P - DiplÃ´me ou postgrade d'une des Ã©coles supÃ©rieures sui 68 4.5%

17 Q - HES, HEP: Bachelor 79 5.2%

18 R - HES, HEP: Master, diplÃ´me, postgrade 62 4.1%

19 S - UNI, EPF: Demi-licence, certificat propÃ©deutique 6 0.4%

20 T - UNI, EPF: Bachelor, licence en 3-4 ans 35 2.3%

21 U - UNI, EPF: Licence exigeant plus que 4 ans 21 1.4%

22 V - UNI, EPF: Master, diplÃ´me, postgrade 78 5.1%

23 W - UNI, EPF: Doctorat, PhD 36 2.4%

5555 Autre formation 3 0.2%

7777 Refus 1

8888 Ne sait pas 4

9999 Pas de rÃ©ponse 0

# EDLVDCHISCED: F15r|Plus haut niveau de formation, codes-ISCED97 dÃ©taillÃ©s adaptÃ©s Ã  la Suisse
[= ] [=numeric] [= 1-5555] [=*/7777/8888/9999]

[/ ] [=1520 /-] [=5 /-]

1 Primaire_Ecole primaire achevÃ©e ou non (ISCED 0 et 1) 50 3.3%

2 Secondaire inf_Ecole secondaire (incl. 10e annÃ©e) (ISCED 2) 202 13.3%

3 Secondaire sup_Formation professionnelle initiale (ISCED 3 c 63 4.1%

4 Secondaire sup_Apprentissage 3-4 ans (ISCED 3) 518 34.1%

5 Secondaire sup_Formation gÃ©nÃ©rale donnant (partiellement) 122 8.0%

6 Postsecondaire_Double formation ou formation professionnelle 183 12.0%

7 Tertiaire 1_Professionnel, HES/HEP (ISCED 5A) 209 13.8%

8 Tertiaire 1_GÃ©nÃ©ral, Uni/EPF (ISCED 5A) 134 8.8%

9 Tertaire 2_Doctorat (ISCED 6) 36 2.4%

5555 Autre 3 0.2%

7777 Refus 1

8888 Ne sait pas 4

9999 Pas de rÃ©ponse 0

# EDUYRS: F16|Nombre d'annÃ©es de formation Ã  plein temps (sans apprentissage)
[= ] [=numeric] [= 0-26] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1522 /-] [=3 /-] [=11.296 /-] [=3.497 /-]

77 Refus 1
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# EDUYRS: F16|Nombre d'annÃ©es de formation Ã  plein temps (sans apprentissage)

88 Ne sait pas 2

99 Pas de rÃ©ponse 0

# F16bis: F16b|AnnÃ©es d apprentissage accomplies
[= ] [=numeric] [= 0-14] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1517 /-] [=8 /-]

0 Pas d apprentissage 587 38.7%

1 36 2.4%

2 107 7.1%

3 499 32.9%

4 241 15.9%

5 14 0.9%

6 16 1.1%

7 9 0.6%

8 5 0.3%

9 1 0.1%

11 1 0.1%

14 1 0.1%

77 Refus 0

88 Ne sait pas 8

99 Pas de rÃ©ponse 0

# PDWRK: F17a_1|ActivitÃ© ces 7 derniers jours: travail rÃ©munÃ©rÃ©
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 590 38.7%

1 MentionnÃ© 935 61.3%

# EDCTN: F17a_2|ActivitÃ© ces 7 derniers jours: formation
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1396 91.5%

1 MentionnÃ© 129 8.5%

# UEMPLA: F17a_3|ActivitÃ© ces 7 derniers jours: sans travail, cherche activement un emploi
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1486 97.4%

1 MentionnÃ© 39 2.6%

# UEMPLI: F17a_4|ActivitÃ© ces 7 derniers jours: sans travail, pas de recherche active
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]
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# UEMPLI: F17a_4|ActivitÃ© ces 7 derniers jours: sans travail, pas de recherche active

0 Pas mentionnÃ© 1511 99.1%

1 MentionnÃ© 14 0.9%

# DSBLD: F17a_5|ActivitÃ© ces 7 derniers jours: durablement malade ou handicapÃ©
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1496 98.1%

1 MentionnÃ© 29 1.9%

# RTRD: F17a_6|ActivitÃ© ces 7 derniers jours: retraitÃ©
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1177 77.2%

1 MentionnÃ© 348 22.8%
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# CMSRV: F17a_7|ActivitÃ© ces 7 derniers jours: service militaire ou civil
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1518 99.5%

1 MentionnÃ© 7 0.5%

# HSWRK: F17a_8|ActivitÃ© ces 7 derniers jours: travail mÃ©nager, s'occuper des enfants, autres
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1333 87.4%

1 MentionnÃ© 192 12.6%

# DNGOTH: F17a_OTH|ActivitÃ© ces 7 derniers jours: autre
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1503 98.6%

1 MentionnÃ© 22 1.4%

# DNGREF: F17a_REF|ActivitÃ© ces 7 derniers jours: refus
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1524 99.9%

1 MentionnÃ© 1 0.1%

# DNGDK: F17a_NSP|ActivitÃ© ces 7 derniers jours: ne sait pas
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1525 100.0%

1 MentionnÃ© 0

# DNGNA: F17a_NA|ActivitÃ© ces 7 derniers jours: pas de rÃ©ponse
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1525 100.0%

1 MentionnÃ© 0

# ICOMDNG: F17b|Code CAPI: une ou plusieurs d'activitÃ©s ces 7 derniers jours
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 Plus d'une activitÃ© codÃ©e 176 11.5%

2 Seulement une activitÃ© codÃ©e 1349 88.5%

9 Non disponible 0
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# MAINACT: F17c|ActivitÃ© principale ces 7 derniers jours
[= ] [=numeric] [= 1-9] [=*]

[/ ] [=176 /-] [=1349 /-]

1 Travail rÃ©munÃ©rÃ© (ou interruption temporaire) (employÃ©, 84 47.7%

2 En formation, mÃªme si vous Ãªtes actuellement en vacances ( 14 8.0%

3 Sans travail mais cherchant activement un emploi 8 4.5%

4 Sans travail et voulant trouver un emploi mais sans le cherc 0

5 Malade ou handicapÃ©/e de maniÃ¨re durable 5 2.8%

6 RetraitÃ©/e 30 17.0%

7 Service militaire ou service civil 1 0.6%

8 Travail mÃ©nager, s'occuper des enfants ou d'autres personne 32 18.2%

9 Autre 2 1.1%

66 Ne s'applique pas 1349

77 Refus 0

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 0

# MNACTIC: F17c|ActivitÃ© principale ces 7 derniers jours, post coded
[= ] [=numeric] [= 1-9] [=*]

[/ ] [=1524 /-] [=1 /-]

1 Travail rÃ©munÃ©rÃ© (ou interruption temporaire) (employÃ©, 886 58.1%

2 En formation, mÃªme si vous Ãªtes actuellement en vacances ( 107 7.0%

3 Sans travail mais cherchant activement un emploi 37 2.4%

4 Sans travail et voulant trouver un emploi mais sans le cherc 11 0.7%

5 Malade ou handicapÃ©/e de maniÃ¨re durable 28 1.8%

6 RetraitÃ©/e 332 21.8%

7 Service militaire ou service civil 5 0.3%

8 Travail mÃ©nager, s'occuper des enfants ou d'autres personne 100 6.6%

9 Autre 18 1.2%

66 Ne s'applique pas 0

77 Refus 1

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 0

# ICPDWRK: F17d|Code CAPI: ActivitÃ© principale ces 7 derniers jours; tous - recodÃ©
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 Oui 935 61.3%

2 Non 590 38.7%

9 Pas de rÃ©ponse 0

# CRPDWK: F18|ContrÃ´le travail rÃ©munÃ©rÃ© d une heure ou plus ces 7 derniers jours
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*]

[/ ] [=589 /-] [=936 /-]

1 Oui 77 13.1%
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# CRPDWK: F18|ContrÃ´le travail rÃ©munÃ©rÃ© d une heure ou plus ces 7 derniers jours

2 Non 512 86.9%

6 Ne s'applique pas 935

7 Refus 1

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# PDJOBEV: F19|A dÃ©jÃ  eu un travail rÃ©munÃ©rÃ©
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*]

[/ ] [=513 /-] [=1012 /-]

1 Oui 433 84.4%

2 Non 80 15.6%

6 Ne s'applique pas 1012

7 Refus 0

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# PDJOBYR: F20|AnnÃ©e du dernier travail rÃ©munÃ©rÃ©
[= ] [=numeric] [= 1954-2016] [=*]

[/ ] [=421 /-] [=1104 /-] [=2004.888 /-] [=12.631 /-]

6666 Ne s'applique pas 1092

7777 Refus 3

8888 Ne sait pas 9

9999 Pas de rÃ©ponse 0

# EMPLREL: F21|Statut de l'emploi
[= ] [=numeric] [= 1-3] [=*]

[/ ] [=1435 /-] [=90 /-]

1 employÃ©/e 1226 85.4%

2 indÃ©pendant/e 188 13.1%

3 collaborateur/trice dans l'entreprise familiale 21 1.5%

6 Ne s'applique pas 80

7 Refus 4

8 Ne sait pas 6

9 Pas de rÃ©ponse 0

# EMPLNO: F22|Nombre d'employÃ©s du rÃ©pondant
[= ] [=numeric] [= 0-99999] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

66666 Ne s'applique pas 1337 99.8%

77777 Refus 2 0.1%

88888 Ne sait pas 1 0.1%

99999 Pas de rÃ©ponse 0
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# WRKCTRA: F23|DurÃ©e du contrat limitÃ©e ou illimitÃ©e
[= ] [=numeric] [= 1-3] [=*]

[/ ] [=1246 /-] [=279 /-]

1 Ã  durÃ©e indÃ©terminÃ©e 1027 82.4%

2 Ã  durÃ©e dÃ©terminÃ©e 168 13.5%

3 pas de contrat 51 4.1%

6 Ne s'applique pas 268

7 Refus 3

8 Ne sait pas 8

9 Pas de rÃ©ponse 0

# ESTSZ: F24|Nombre d'employÃ©s au travail
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*]

[/ ] [=1414 /-] [=111 /-]

1 moins de 10 580 41.0%

2 10 Ã  24 265 18.7%

3 25 Ã  99 266 18.8%

4 100 Ã  499 185 13.1%

5 500 et plus 118 8.3%

6 Ne s'applique pas 80

7 Refus 5

8 Ne sait pas 26

9 Pas de rÃ©ponse 0

# JBSPV: F25|ResponsabilitÃ© de superviser d'autres employÃ©s
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*]

[/ ] [=1438 /-] [=87 /-]

1 Oui 546 38.0%

2 Non 892 62.0%

6 Ne s'applique pas 80

7 Refus 3

8 Ne sait pas 4

9 Pas de rÃ©ponse 0

# NJBSPV: F26|Nombre de personnes sous responsabilitÃ© au travail
[= ] [=numeric] [= 1-99999] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

66666 Ne s'applique pas 979 100.0%

77777 Refus 0

88888 Ne sait pas 0

99999 Pas de rÃ©ponse 0

# WKDCORGA: F27|PossibilitÃ© de dÃ©cider l'organisation du travail quotidien
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=1439 /-] [=86 /-]
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# WKDCORGA: F27|PossibilitÃ© de dÃ©cider l'organisation du travail quotidien

0 Je n'ai aucune influence 129 9.0%

1 32 2.2%

2 54 3.8%

3 61 4.2%

4 35 2.4%

5 109 7.6%

6 90 6.3%

7 173 12.0%

8 278 19.3%

9 139 9.7%

10 J'ai un contrÃ´le total 339 23.6%

66 Ne s'applique pas 80

77 Refus 0

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 6

# IORGACT: F28|PossibilitÃ© d'influencer les dÃ©cisions stratÃ©giques de l'entreprise
[= ] [=numeric] [= 0-10] [=*]

[/ ] [=1431 /-] [=94 /-]

0 Je n'ai aucune influence 338 23.6%

1 83 5.8%

2 109 7.6%

3 99 6.9%

4 68 4.8%

5 116 8.1%

6 97 6.8%

7 114 8.0%

8 141 9.9%

9 61 4.3%

10 J'ai un contrÃ´le total 205 14.3%

66 Ne s'applique pas 80

77 Refus 0

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 14

# ICWHCT: Disposer d'un nombre d'heures (de base) contractÃ©e
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/9]

[/ ] [=1445 /-] [=80 /-]

1 Oui 1370 94.8%

2 Non 75 5.2%

6 Ne s'applique pas 80

9 Pas de rÃ©ponse 0

# WKHCT: F29|Nombre contractuel d'heures hebdomadaires sans les heures supplÃ©mentaires
[= ] [=numeric] [= 0-100] [=*]
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# WKHCT: F29|Nombre contractuel d'heures hebdomadaires sans les heures supplÃ©mentaires
[/ ] [=1327 /-] [=198 /-] [=36.163 /-] [=12.547 /-]

666 Ne s'applique pas 155

777 Refus 2

888 Ne sait pas 41

999 Pas de rÃ©ponse 0

# WKHTOT: F30|Nombre effectif d'heures hebdomadaires y compris les heures supplÃ©mentaires
[= ] [=numeric] [= 0-99] [=*]

[/ ] [=1394 /-] [=131 /-] [=36.839 /-] [=16.709 /-]

666 Ne s'applique pas 80

777 Refus 5

888 Ne sait pas 46

999 Pas de rÃ©ponse 0

# NACER2: F31|Secteur d'activitÃ© de l'entreprise/ organisation - NACE rev.2
[= ] [=numeric] [= 1-99] [=*]

[/ ] [=1434 /-] [=91 /-]

1 Culture et production animale, chasse et services annexes 39 2.7%

2 Sylviculture et exploitation forestiÃ¨re 1 0.1%

3 PÃªche et aquaculture 0

5 Extraction de houille et de lignite 0

6 Extraction d'hydrocarbures 3 0.2%

7 Extraction de minerais mÃ©talliques 0

8 Autres industries extractives 1 0.1%

9 Services de soutien aux industries extractives 0

10 Industries alimentaires 24 1.7%

11 Fabrication de boissons 0

12 Fabrication de produits Ã  base de tabac 1 0.1%

13 Fabrication de textiles 12 0.8%

14 Industrie de l'habillement 5 0.3%

15 Industrie du cuir et de la chaussure 2 0.1%

16 Travail du bois et fabrication d'articles en bois et en liÃ¨ 5 0.3%

17 Industrie du papier et du carton 2 0.1%

18 Imprimerie et reproduction d'enregistrements 9 0.6%

19 CokÃ©faction et raffinage 1 0.1%

20 Industrie chimique 22 1.5%

21 Industrie pharmaceutique 15 1.0%

22 Fabrication de produits en caoutchouc et en plastique 2 0.1%

23 Fabrication d'autres produits minÃ©raux non mÃ©talliques 5 0.3%

24 MÃ©tallurgie 16 1.1%

25 Fabrication de produits mÃ©talliques, Ã  lâ€™exception des m 7 0.5%

26 Fabrication de produits informatiques, Ã©lectroniques et opt 28 2.0%

27 Fabrication d'Ã©quipements Ã©lectriques 22 1.5%

28 Fabrication de machines et Ã©quipements n.c.a. 29 2.0%
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# NACER2: F31|Secteur d'activitÃ© de l'entreprise/ organisation - NACE rev.2

29 Industrie automobile 15 1.0%

30 Fabrication d'autres matÃ©riels de transport 1 0.1%

31 Fabrication de meubles 7 0.5%

32 Autres industries manufacturiÃ¨res 11 0.8%

33 RÃ©paration et installation de machines et d'Ã©quipements 10 0.7%

35 Production et distribution d'Ã©lectricitÃ©, de gaz, de vapeu 14 1.0%

36 Captage, traitement et distribution d'eau 1 0.1%

37 Collecte et traitement des eaux usÃ©es 0

38 Collecte, traitement et Ã©limination des dÃ©chets; rÃ©cupÃ©r 2 0.1%

39 DÃ©pollution et autres services de gestion des dÃ©chets 1 0.1%

41 Construction de bÃ¢timents 29 2.0%

42 GÃ©nie civil 14 1.0%

43 Travaux de construction spÃ©cialisÃ©s 67 4.7%

45 Commerce et rÃ©paration d'automobiles et de motocycles 17 1.2%

46 Commerce de gros, Ã  lâ€™exception des automobiles et des mo 19 1.3%

47 Commerce de dÃ©tail, Ã  lâ€™exception des automobiles et des 97 6.8%

49 Transports terrestres et transport par conduites 33 2.3%

50 Transports par eau 3 0.2%

51 Transports aÃ©riens 7 0.5%

52 Entreposage et services auxiliaires des transports 11 0.8%

53 ActivitÃ©s de poste et de courrier 14 1.0%

55 HÃ©bergement 13 0.9%

56 Restauration 47 3.3%

58 Ã‰dition 1 0.1%

59 Production de films cinÃ©matographiques, de vidÃ©o et de pro 4 0.3%

60 Programmation et diffusion 1 0.1%

61 TÃ©lÃ©communications 11 0.8%

62 Programmation, conseil et autres activitÃ©s informatiques 25 1.7%

63 Services d'information 7 0.5%

64 ActivitÃ©s des services financiers, hors assurance et caisse 54 3.8%

65 Assurance 9 0.6%

66 ActivitÃ©s auxiliaires de services financiers et d'assurance 9 0.6%

68 ActivitÃ©s immobiliÃ¨res 19 1.3%

69 ActivitÃ©s juridiques et comptables 1 0.1%

70 ActivitÃ©s des siÃ¨ges sociaux; conseil de gestion 7 0.5%

71 ActivitÃ©s d'architecture et d'ingÃ©nierie; activitÃ©s de co 22 1.5%

72 Recherche dÃ©veloppement scientifique 16 1.1%

73 PublicitÃ© et Ã©tudes de marchÃ© 5 0.3%

74 Autres activitÃ©s spÃ©cialisÃ©es, scientifiques et technique 26 1.8%

75 ActivitÃ©s vÃ©tÃ©rinaires 0

77 ActivitÃ©s de location et location-bail 3 0.2%

78 ActivitÃ©s liÃ©es Ã  l'emploi 4 0.3%

79 ActivitÃ©s des agences de voyage, voyagistes, services de rÃ 2 0.1%

80 EnquÃªtes et sÃ©curitÃ© 0

81 Services relatifs aux bÃ¢timents et amÃ©nagement paysager 35 2.4%

82 ActivitÃ©s administratives et autres activitÃ©s de soutien a 24 1.7%
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# NACER2: F31|Secteur d'activitÃ© de l'entreprise/ organisation - NACE rev.2

84 Administration publique et dÃ©fense; sÃ©curitÃ© sociale obli 63 4.4%

85 Enseignement 111 7.7%

86 ActivitÃ©s pour la santÃ© humaine 155 10.8%

87 HÃ©bergement mÃ©dico-social et social 36 2.5%

88 Action sociale sans hÃ©bergement 36 2.5%

90 ActivitÃ©s crÃ©atives, artistiques et de spectacle 12 0.8%

91 BibliothÃ¨ques, archives, musÃ©es et autres activitÃ©s cultu 2 0.1%

92 Organisation de jeux de hasard et d'argent 0

93 ActivitÃ©s sportives, rÃ©crÃ©atives et de loisirs 8 0.6%

94 ActivitÃ©s des organisations associatives 9 0.6%

95 RÃ©paration d'ordinateurs et de biens personnels et domestiq 1 0.1%

96 Autres services personnels 28 2.0%

97 ActivitÃ©s des mÃ©nages en tant qu'employeurs de personnel d 2 0.1%

98 ActivitÃ©s indiffÃ©renciÃ©es des mÃ©nages en tant que produc 0

99 ActivitÃ©s des organisations et organismes extraterritoriaux 2 0.1%

666 Ne s'applique pas 80

777 Refus 6

888 Ne sait pas 0

999 Pas de rÃ©ponse 5

# NACEr: F31|Secteur d'activitÃ© de l'entreprise/ organisation - NACE recodÃ© (NOGA)
[= ] [=numeric] [= 1-21] [=*]

[/ ] [=1434 /-] [=91 /-]

1 A - Agriculture, sylviculture et pÃªche 40 2.8%

2 B - Industries extractives 4 0.3%

3 C - Industrie manufacturiÃ¨re 251 17.5%

4 D - Production et distribution dâ€™Ã©lectricitÃ©, de gaz, de 14 1.0%

5 E - Production et distribution dâ€™eau; assainissement, gest 4 0.3%

6 F - Construction 110 7.7%

7 G - Commerce; rÃ©paration dâ€™automobiles et de motocycles 133 9.3%

8 H - Transports et entreposage 68 4.7%

9 I - HÃ©bergement et restauration 60 4.2%

10 J - Information et communication 49 3.4%

11 K - ActvitÃ©s financiÃ¨res et d'assurance 72 5.0%

12 L - ActvitÃ©s immobiliÃ¨res 19 1.3%

13 M - ActvitÃ©s spÃ©cialisÃ©es, scientifiques et techniques 77 5.4%

14 N - ActvitÃ©s de services administratives et de soutien 68 4.7%

15 O - Administration publique 63 4.4%

16 P - Enseignement 111 7.7%

17 Q - SantÃ© humaine et action sociale 227 15.8%

18 R - Arts, spectacles et activitÃ©s rÃ©crÃ©atives 22 1.5%

19 S - Autres activitÃ©s de services 38 2.6%

20 T - ActvitÃ©s des mÃ©nages en tant qu'employeurs; activitÃ©s 2 0.1%

21 U - ActvitÃ©s extra-territoriales 2 0.1%

666 Ne s'applique pas 80
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# NACEr: F31|Secteur d'activitÃ© de l'entreprise/ organisation - NACE recodÃ© (NOGA)

777 Refus 6

888 Ne sait pas 0

999 Pas de rÃ©ponse 5

# NACErm: F31|Secteur d'activitÃ© de l'entreprise/ organisation - NACE recodÃ© (NOGA)
[= ] [=numeric] [= 1-14] [=*]

[/ ] [=1434 /-] [=91 /-]

1 A - Agriculture, sylviculture 40 2.8%

2 B-E - ActivitÃ© industrielle, prod, d'energie 273 19.0%

3 F - Construction 110 7.7%

4 G - Commerce, rÃ©paration 133 9.3%

5 H - Transports et entreposage 68 4.7%

6 I - HÃ©bergement et restauration 60 4.2%

7 J - Information et communication 49 3.4%

8 K - ActivitÃ©s financiÃ¨res administratives 72 5.0%

9 L,N - Immobilier, activitÃ©s administratives 87 6.1%

10 M - Act.spÃ©cialisÃ©es, scient. et techniques 77 5.4%

11 O,U - Administration publique, act. extra-ter. 65 4.5%

12 P - Enseignement 111 7.7%

13 Q - SantÃ© humaine et action sociale 227 15.8%

14 R,S,T - Arts, loisirs, mÃ©nages privÃ©s, autres 62 4.3%

666 Ne s'applique pas 80

777 Refus 6

888 Ne sait pas 0

999 Pas de rÃ©ponse 5

# TPORGWK: F32|Emploi: type d'organisation
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*]

[/ ] [=1438 /-] [=87 /-]

1 Administration publique (ConfÃ©dÃ©ration, canton ou commune) 180 12.5%

2 Autre secteur publique (comme Ã©coles et hÃ´pitaux) 143 9.9%

3 Entreprise publique 61 4.2%

4 Entreprise privÃ©e 928 64.5%

5 IndÃ©pendant 97 6.7%

6 Autre 29 2.0%

66 Ne s'applique pas 80

77 Refus 3

88 Ne sait pas 4

99 Pas de rÃ©ponse 0

# ISCO08r: F33-34a|Profession principale, ISCO08 (com), recodÃ© au 1er niveau
[= ] [=numeric] [= 0-9] [=*]

[/ ] [=1438 /-] [=87 /-]

0 Professions militaires 2 0.1%
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# ISCO08r: F33-34a|Profession principale, ISCO08 (com), recodÃ© au 1er niveau

1 Directeurs, cadres de direction et gÃ©rants 158 11.0%

2 Professions intellectuelles et scientifiques 294 20.4%

3 Professions intermÃ©diares 311 21.6%

4 EmployÃ©s de type administratif 113 7.9%

5 Personnel des services directs aux particuliers, commerÃ§ant 229 15.9%

6 Agriculteurs et ouvriers qualifiÃ©s de lâ€™agriculture, de l 37 2.6%

7 MÃ©tiers qualifiÃ©s de lâ€™industrie et de lâ€™artisanat 182 12.7%

8 Conducteurs d'installations et de machines et ouvriers de l' 39 2.7%

9 Professions Ã©lÃ©mentaires 73 5.1%

66666 Ne s'applique pas 80

77777 Refus 3

88888 Ne sait pas 2

99999 Pas de rÃ©ponse 2

# WRKAC6M: F35|Travail rÃ©munÃ©rÃ© Ã  l'Ã©tranger, 6 mois ou plus ces 10 derniÃ¨res annÃ©es
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*]

[/ ] [=1444 /-] [=81 /-]

1 Oui 121 8.4%

2 Non 1323 91.6%

6 Ne s'applique pas 80

7 Refus 1

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# UEMP3M: F36|Sans emploi et Ã  la recherche d'un emploi pendant plus de 3 mois
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1522 /-] [=3 /-]

1 Oui 294 19.3%

2 Non 1228 80.7%

7 Refus 3

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# UEMP12M: F37|Sans emploi et Ã  la recherche d'un emploi pendant 12 mois ou plus
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*]

[/ ] [=292 /-] [=1233 /-]

1 Oui 95 32.5%

2 Non 197 67.5%

6 Ne s'applique pas 1231

7 Refus 0

8 Ne sait pas 2

9 Pas de rÃ©ponse 0
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# UEMP5YR: F38|Sans emploi et Ã  la recherche d'un emploi pendant plus de trois mois ces 5 derniÃ¨res annÃ©es
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*]

[/ ] [=294 /-] [=1231 /-]

1 Oui 140 47.6%

2 Non 154 52.4%

6 Ne s'applique pas 1231

7 Refus 0

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# MBTRU: F39|Membre d'un syndicat ou d'une organisation similaire
[= ] [=numeric] [= 1-3] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1522 /-] [=3 /-]

1 Oui, actuellement 126 8.3%

2 Oui, par le passÃ© 140 9.2%

3 Non 1256 82.5%

7 Refus 0

8 Ne sait pas 3

9 Pas de rÃ©ponse 0

# HINCSRCA: F40|Source principale de revenu du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1-8] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1495 /-] [=30 /-]

1 Salaires 1045 69.9%

2 Revenus d'indÃ©pendants (Ã  l'exception de l'agriculture) 85 5.7%

3 Revenu de l'agriculture 15 1.0%

4 Rentes, pensions 302 20.2%

5 Allocation de chÃ´mage, indemnitÃ©s de licenciement 7 0.5%

6 Autres bourses ou allocations sociales 7 0.5%

7 Revenus d'investissement, d'Ã©pargne, d'assurances, de propr 19 1.3%

8 Autres sources de revenus 15 1.0%

77 Refus 17

88 Ne sait pas 13

99 Pas de rÃ©ponse 0

# HINCTNTA: F41|Revenu total net du mÃ©nage, toutes sources comprises
[= ] [=numeric] [= 1-10] [=*/77/88/99]

[/ ] [=1251 /-] [=274 /-]

1 J - Moins de CHF 2'900 67 5.4%

2 R - CHF 2'900 Ã  moins de CHF 4'100 122 9.8%

3 C - CHF 4'100 Ã  moins de CHF 5'100 143 11.4%

4 M - CHF 5'100 Ã  moins de CHF 6'200 152 12.2%

5 F - CHF 6'200 Ã  moins de CHF 7'300 146 11.7%

6 S - CHF 7'300 Ã  moins de CHF 8'700 154 12.3%

7 K - CHF 8'700 Ã  moins de CHF 10'200 168 13.4%
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# HINCTNTA: F41|Revenu total net du mÃ©nage, toutes sources comprises

8 P - CHF 10'200 Ã  moins de CHF 12'100 119 9.5%

9 D - CHF 12'100 Ã  moins de CHF 15'400 85 6.8%

10 H - CHF 15'400 ou plus 95 7.6%

77 Refus 149

88 Ne sait pas 125

99 Pas de rÃ©ponse 0

# HINCFEL: F42|Description du revenu actuel du mÃ©nage
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1512 /-] [=13 /-]

1 On peut vivre confortablement du revenu actuel 856 56.6%

2 Le revenu actuel suffit 486 32.1%

3 Il est difficile de vivre avec le revenu actuel 148 9.8%

4 Il est trÃ¨s difficile de vivre avec le revenu actuel 22 1.5%

7 Refus 3

8 Ne sait pas 10

9 Pas de rÃ©ponse 0

# ICPART3: F43|Code automatique de F4
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 RÃ©pondant vit avec conjoint/ partenaire 973 63.8%

2 Tous les autres 552 36.2%

9 Ne s'applique pas 0

# EDLVPDCH: F44|Plus haut niveau de formation de Ã©poux(se)/partenaire - codes-CH
[= ] [=numeric] [= 1-5555] [=*]

[/ ] [=959 /-] [=566 /-]

1 A - Ecole primaire inachevÃ©e 3 0.3%

2 B - Ecole primaire 35 3.6%

3 C - Cycle d'orientation, Ã©cole secondaire 76 7.9%

4 D - 10. annÃ©e, prÃ©apprentissage, cours prÃ©paratoire, Ã©co 23 2.4%

5 E - Ecoles de culture gÃ©nÃ©rale (3 ans, certificat dâ€™ECG, 21 2.2%

6 F - MaturitÃ© gymnasiale, Gymnase, CollÃ¨ge 11 1.1%

7 G - MaturitÃ© gymnasiale pour adultes ou apprentissage aprÃ¨ 2 0.2%

8 H - Ecole normale, Etudes pÃ©dagogiques (niveau prÃ©scolaire 16 1.7%

9 I - MaturitÃ© professionnelle 8 0.8%

10 J - MaturitÃ© professionnelle pour adultes 4 0.4%

11 K - Formation professionnelle initiale (AFP, Appr. court (2 31 3.2%

12 L - Apprentissage 3-4 ans (CFC) en entreprise formatrice ou 392 40.9%

13 M - DeuxiÃ¨me apprentissage ou apprentissage en tant que deu 24 2.5%

14 N - MaÃ®trise professionnelle, brevet fÃ©dÃ©ral et autres ex 29 3.0%

15 O - DiplÃ´me ou postgrade d'une Ã©cole professionnelle supÃ© 35 3.6%

16 P - DiplÃ´me ou postgrade d'une des Ã©coles supÃ©rieures sui 59 6.2%
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# EDLVPDCH: F44|Plus haut niveau de formation de Ã©poux(se)/partenaire - codes-CH

17 Q - HES, HEP: Bachelor 40 4.2%

18 R - HES, HEP: Master, diplÃ´me, postgrade 41 4.3%

19 S - UNI, EPF: Demi-licence, certificat propÃ©deutique 7 0.7%

20 T - UNI, EPF: Bachelor, licence en 3-4 ans 17 1.8%

21 U - UNI, EPF: Licence exigeant plus que 4 ans 5 0.5%

22 V - UNI, EPF: Master, diplÃ´me, postgrade 43 4.5%

23 W - UNI, EPF: Doctorat, PhD 31 3.2%

5555 Autre formation 6 0.6%

6666 552

7777 Refus 5

8888 Ne sait pas 9

9999 Pas de rÃ©ponse 0

# EDLVPDCHISCED: F44r|Plus haut niveau de formation de Ã©poux(se)/partenaire, codes-ISCED97 dÃ©taillÃ©s
adaptÃ©s Ã  la Suisse

[= ] [=numeric] [= 1-6666] [=*/7777/8888/9999]

[/ ] [=1511 /-] [=14 /-]

1 Primaire_Ecole primaire achevÃ©e ou non (ISCED 0 et 1) 38 2.5%

2 Secondaire inf_Ecole secondaire (incl. 10e annÃ©e) (ISCED 2) 99 6.6%

3 Secondaire sup_Formation professionnelle initiale (ISCED 3 c 31 2.1%

4 Secondaire sup_Apprentissage 3-4 ans (ISCED 3) 392 25.9%

5 Secondaire sup_Formation gÃ©nÃ©rale donnant (partiellement) 48 3.2%

6 Postsecondaire_Double formation ou formation professionnelle 109 7.2%

7 Tertiaire 1_Professionnel, HES/HEP (ISCED 5A) 140 9.3%

8 Tertiaire 1_GÃ©nÃ©ral, Uni/EPF (ISCED 5A) 65 4.3%

9 Tertaire 2_Doctorat (ISCED 6) 31 2.1%

5555 Autre 6 0.4%

6666 552 36.5%

7777 Refus 5

8888 Ne sait pas 9

9999 Pas de rÃ©ponse 0

# PDWRKP: F45a|ActivitÃ© du partenaire ces 7 derniers jours: travail rÃ©munÃ©rÃ©
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 910 59.7%

1 MentionnÃ© 615 40.3%

# EDCTNP: F45a|ActivitÃ© du partenaire ces 7 derniers jours: formation
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1517 99.5%

1 MentionnÃ© 8 0.5%
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# UEMPLAP: F45a|ActivitÃ© du partenaire ces 7 derniers jours: sans travail, cherchant activement un emploi
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1508 98.9%

1 MentionnÃ© 17 1.1%

# UEMPLIP: F45a|ActivitÃ© du partenaire ces 7 derniers jours: sans travail, pas de recherche active
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1519 99.6%

1 MentionnÃ© 6 0.4%

# DSBLDP: F45a|ActivitÃ© du partenaire ces 7 derniers jours: durablement malade ou handicapÃ©
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1511 99.1%

1 MentionnÃ© 14 0.9%

# RTRDP: F45a|ActivitÃ© du partenaire ces 7 derniers jours: retraitÃ©
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1282 84.1%

1 MentionnÃ© 243 15.9%

# CMSRVP: F45a|ActivitÃ© du partenaire ces 7 derniers jours: service militaire ou civil
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1525 100.0%

1 MentionnÃ© 0

# HSWRKP: F45a|ActivitÃ© du partenaire ces 7 derniers jours: travail mÃ©nager, s'occuper des enfants, autres
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1382 90.6%

1 MentionnÃ© 143 9.4%

# DNGOTHP: F45a|ActivitÃ© du partenaire ces 7 derniers jours: autres
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1521 99.7%

1 MentionnÃ© 4 0.3%
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# DNGDKP: F45a|ActivitÃ© du partenaire ces 7 derniers jours: ne sait pas
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1524 99.9%

1 MentionnÃ© 1 0.1%
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# DNGNAPP: F45a|ActivitÃ© du partenaire ces 7 derniers jours: ne s'applique pas
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 973 63.8%

1 MentionnÃ© 552 36.2%

# DNGREFP: F45a|ActivitÃ© du partenaire ces 7 derniers jours: refus
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1522 99.8%

1 MentionnÃ© 3 0.2%

# DNGNAP: F45a|ActivitÃ© du partenaire ces 7 derniers jours: pas de rÃ©ponse
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1525 100.0%

1 MentionnÃ© 0

# ICOMDNP: F45b|Code CAPI: partenaire une ou plusieurs d'activitÃ©s ces 7 derniers jours
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/9]

[/ ] [=973 /-] [=552 /-]

1 Plus d'une activitÃ© codÃ©e 81 8.3%

2 Seulement une activitÃ© codÃ©e 892 91.7%

6 Ne s'applique pas 552

9 Pas de rÃ©ponse 0

# MNACTP: F45c|Partenaire, activitÃ© principale ces 7 derniers jours
[= ] [=numeric] [= 1-9] [=*]

[/ ] [=81 /-] [=1444 /-]

1 Travail rÃ©munÃ©rÃ© (ou interruption temporaire) (employÃ©, 33 40.7%

2 En formation, mÃªme si vous Ãªtes actuellement en vacances ( 0

3 Sans travail mais cherchant activement un emploi 1 1.2%

4 Sans travail et voulant trouver un emploi mais sans le cherc 1 1.2%

5 Malade ou handicapÃ©/e de maniÃ¨re durable 4 4.9%

6 RetraitÃ©/e 18 22.2%

7 Service militaire ou service civil 0

8 Travail mÃ©nager, s'occuper des enfants ou d'autres personne 24 29.6%

9 Autre 0

66 Ne s'applique pas 1444

77 Refus 0

88 Ne sait pas 0

99 Pas de rÃ©ponse 0
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# ICPPDWK: F45d|Code automatique de F45a
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/6/9]

[/ ] [=973 /-] [=552 /-]

1 Oui 615 63.2%

2 Non 358 36.8%

6 Ne s'applique pas 552

9 Pas de rÃ©ponse 0

# CRPDWKP: F46|Partenaire, contrÃ´le si travail rÃ©munÃ©rÃ© ces 7 derniers jours
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*]

[/ ] [=356 /-] [=1169 /-]

1 Oui 18 5.1%

2 Non 338 94.9%

6 Ne s'applique pas 1167

7 Refus 2

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# ISCO08Pr: F47-49r|Profession actuelle principale du partenaire, ISCO08 (com), recodÃ© au 1er niveau
[= ] [=numeric] [= 0-9] [=*]

[/ ] [=632 /-] [=893 /-]

0 Professions militaires 0

1 Directeurs, cadres de direction et gÃ©rants 63 10.0%

2 Professions intellectuelles et scientifiques 165 26.1%

3 Professions intermÃ©diares 128 20.3%

4 EmployÃ©s de type administratif 49 7.8%

5 Personnel des services directs aux particuliers, commerÃ§ant 97 15.3%

6 Agriculteurs et ouvriers qualifiÃ©s de lâ€™agriculture, de l 24 3.8%

7 MÃ©tiers qualifiÃ©s de lâ€™industrie et de lâ€™artisanat 66 10.4%

8 Conducteurs d'installations et de machines et ouvriers de l' 22 3.5%

9 Professions Ã©lÃ©mentaires 18 2.8%

66666 Ne s'applique pas 892

77777 Refus 0

88888 Ne sait pas 1

99999 Pas de rÃ©ponse 0

# EMPRELP: F50|Statut de l'emploi du partenaire
[= ] [=numeric] [= 1-3] [=*]

[/ ] [=633 /-] [=892 /-]

1 employÃ©/e 544 85.9%

2 indÃ©pendant/e 84 13.3%

3 collaborateur/trice dans l'entreprise familiale 5 0.8%

6 Ne s'applique pas 892

7 Refus 0

8 Ne sait pas 0
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# EMPRELP: F50|Statut de l'emploi du partenaire

9 Pas de rÃ©ponse 0

# WKHTOTP: F51|Nombre normal d'heures hebdomadaires y compris les heures supplÃ©mentaire, partenaire
[= ] [=numeric] [= 3-84] [=*]

[/ ] [=615 /-] [=910 /-] [=37.078 /-] [=12.953 /-]

666 Ne s'applique pas 892

777 Refus 0

888 Ne sait pas 18

999 Pas de rÃ©ponse 0

# EDLVFDCH: F52|Plus haut niveau de formation du pÃ¨re, codes CH
[= ] [=numeric] [= 1-5555] [=*/7777/8888/9999]

[/ ] [=1425 /-] [=100 /-]

1 A - Ecole primaire inachevÃ©e 25 1.8%

2 B - Ecole primaire 133 9.3%

3 C - Cycle d'orientation, Ã©cole secondaire 167 11.7%

4 D - 10. annÃ©e, prÃ©apprentissage, cours prÃ©paratoire, Ã©co 48 3.4%

5 E - Ecoles de culture gÃ©nÃ©rale (3 ans, certificat dâ€™ECG, 22 1.5%

6 F - MaturitÃ© gymnasiale, Gymnase, CollÃ¨ge 24 1.7%

7 G - MaturitÃ© gymnasiale pour adultes ou apprentissage aprÃ¨ 2 0.1%

8 H - Ecole normale, Etudes pÃ©dagogiques (niveau prÃ©scolaire 16 1.1%

9 I - MaturitÃ© professionnelle 14 1.0%

10 J - MaturitÃ© professionnelle pour adultes 3 0.2%

11 K - Formation professionnelle initiale (AFP, Appr. court (2 63 4.4%

12 L - Apprentissage 3-4 ans (CFC) en entreprise formatrice ou 566 39.7%

13 M - DeuxiÃ¨me apprentissage ou apprentissage en tant que deu 13 0.9%

14 N - MaÃ®trise professionnelle, brevet fÃ©dÃ©ral et autres ex 56 3.9%

15 O - DiplÃ´me ou postgrade d'une Ã©cole professionnelle supÃ© 34 2.4%

16 P - DiplÃ´me ou postgrade d'une des Ã©coles supÃ©rieures sui 54 3.8%

17 Q - HES, HEP: Bachelor 19 1.3%

18 R - HES, HEP: Master, diplÃ´me, postgrade 32 2.2%

19 S - UNI, EPF: Demi-licence, certificat propÃ©deutique 6 0.4%

20 T - UNI, EPF: Bachelor, licence en 3-4 ans 14 1.0%

21 U - UNI, EPF: Licence exigeant plus que 4 ans 16 1.1%

22 V - UNI, EPF: Master, diplÃ´me, postgrade 45 3.2%

23 W - UNI, EPF: Doctorat, PhD 48 3.4%

5555 Autre formation 5 0.4%

7777 Refus 5

8888 Ne sait pas 95

9999 Pas de rÃ©ponse 0

# EDLVFDCHISCED: F52r|Plus haut niveau de formation du pÃ¨re, codes-ISCED97 dÃ©taillÃ©s adaptÃ©s Ã  la
Suisse

[= ] [=numeric] [= 1-5555] [=*/7777/8888/9999]

[/ ] [=1425 /-] [=100 /-]
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# EDLVFDCHISCED: F52r|Plus haut niveau de formation du pÃ¨re, codes-ISCED97 dÃ©taillÃ©s adaptÃ©s Ã  la
Suisse

1 Primaire_Ecole primaire achevÃ©e ou non (ISCED 0 et 1) 158 11.1%

2 Secondaire inf_Ecole secondaire (incl. 10e annÃ©e) (ISCED 2) 215 15.1%

3 Secondaire sup_Formation professionnelle initiale (ISCED 3 c 63 4.4%

4 Secondaire sup_Apprentissage 3-4 ans (ISCED 3) 566 39.7%

5 Secondaire sup_Formation gÃ©nÃ©rale donnant (partiellement) 62 4.4%

6 Postsecondaire_Double formation ou formation professionnelle 128 9.0%

7 Tertiaire 1_Professionnel, HES/HEP (ISCED 5A) 105 7.4%

8 Tertiaire 1_GÃ©nÃ©ral, Uni/EPF (ISCED 5A) 75 5.3%

9 Tertaire 2_Doctorat (ISCED 6) 48 3.4%

5555 Autre 5 0.4%

7777 Refus 5

8888 Ne sait pas 95

9999 Pas de rÃ©ponse 0

# EMPRF14: F53|Statut de l'emploi du pÃ¨re lorsque le rÃ©pondant avait 14ans
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1491 /-] [=34 /-]

1 EmployÃ© 981 65.8%

2 IndÃ©pendant 427 28.6%

3 Sans activitÃ© rÃ©munÃ©rÃ©e 24 1.6%

4 PÃ¨re dÃ©cÃ©dÃ©/absent lorsque rÃ©pondant avait 14 ans 59 4.0%

7 Refus 2

8 Ne sait pas 32

9 Pas de rÃ©ponse 0

# ISCO08Fr: F54r|Profession du pÃ¨re Ã  14 ans, ISCO08 (com), recodÃ© au 1er niveau
[= ] [=numeric] [= 0-9] [=*]

[/ ] [=1410 /-] [=115 /-]

0 Professions militaires 3 0.2%

1 Directeurs, cadres de direction et gÃ©rants 138 9.8%

2 Professions intellectuelles et scientifiques 198 14.0%

3 Professions intermÃ©diares 210 14.9%

4 EmployÃ©s de type administratif 71 5.0%

5 Personnel des services directs aux particuliers, commerÃ§ant 95 6.7%

6 Agriculteurs et ouvriers qualifiÃ©s de lâ€™agriculture, de l 177 12.6%

7 MÃ©tiers qualifiÃ©s de lâ€™industrie et de lâ€™artisanat 347 24.6%

8 Conducteurs d'installations et de machines et ouvriers de l' 123 8.7%

9 Professions Ã©lÃ©mentaires 48 3.4%

66666 Ne s'applique pas 85

77777 Refus 3

88888 Ne sait pas 26

99999 Pas de rÃ©ponse 1
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# EDLVMDCH: F56|Plus haut niveau de formation de la mÃ¨re, codes-CH
[= ] [=numeric] [= 1-5555] [=*/7777/8888/9999]

[/ ] [=1457 /-] [=68 /-]

1 A - Ecole primaire inachevÃ©e 41 2.8%

2 B - Ecole primaire 201 13.8%

3 C - Cycle d'orientation, Ã©cole secondaire 312 21.4%

4 D - 10. annÃ©e, prÃ©apprentissage, cours prÃ©paratoire, Ã©co 79 5.4%

5 E - Ecoles de culture gÃ©nÃ©rale (3 ans, certificat dâ€™ECG, 41 2.8%

6 F - MaturitÃ© gymnasiale, Gymnase, CollÃ¨ge 27 1.9%

7 G - MaturitÃ© gymnasiale pour adultes ou apprentissage aprÃ¨ 1 0.1%

8 H - Ecole normale, Etudes pÃ©dagogiques (niveau prÃ©scolaire 39 2.7%

9 I - MaturitÃ© professionnelle 13 0.9%

10 J - MaturitÃ© professionnelle pour adultes 5 0.3%

11 K - Formation professionnelle initiale (AFP, Appr. court (2 81 5.6%

12 L - Apprentissage 3-4 ans (CFC) en entreprise formatrice ou 458 31.4%

13 M - DeuxiÃ¨me apprentissage ou apprentissage en tant que deu 7 0.5%

14 N - MaÃ®trise professionnelle, brevet fÃ©dÃ©ral et autres ex 14 1.0%

15 O - DiplÃ´me ou postgrade d'une Ã©cole professionnelle supÃ© 29 2.0%

16 P - DiplÃ´me ou postgrade d'une des Ã©coles supÃ©rieures sui 16 1.1%

17 Q - HES, HEP: Bachelor 13 0.9%

18 R - HES, HEP: Master, diplÃ´me, postgrade 16 1.1%

19 S - UNI, EPF: Demi-licence, certificat propÃ©deutique 4 0.3%

20 T - UNI, EPF: Bachelor, licence en 3-4 ans 12 0.8%

21 U - UNI, EPF: Licence exigeant plus que 4 ans 16 1.1%

22 V - UNI, EPF: Master, diplÃ´me, postgrade 21 1.4%

23 W - UNI, EPF: Doctorat, PhD 5 0.3%

5555 Autre formation 6 0.4%

7777 Refus 4

8888 Ne sait pas 64

9999 Pas de rÃ©ponse 0

# EDLVMDCHISCED: F56r|Plus haut niveau de formation de la mÃ¨re, codes-ISCED97 dÃ©taillÃ©s adaptÃ©s Ã 
la Suisse

[= ] [=numeric] [= 1-5555] [=*/7777/8888/9999]

[/ ] [=1457 /-] [=68 /-]

1 Primaire_Ecole primaire achevÃ©e ou non (ISCED 0 et 1) 242 16.6%

2 Secondaire inf_Ecole secondaire (incl. 10e annÃ©e) (ISCED 2) 391 26.8%

3 Secondaire sup_Formation professionnelle initiale (ISCED 3 c 81 5.6%

4 Secondaire sup_Apprentissage 3-4 ans (ISCED 3) 458 31.4%

5 Secondaire sup_Formation gÃ©nÃ©rale donnant (partiellement) 107 7.3%

6 Postsecondaire_Double formation ou formation professionnelle 73 5.0%

7 Tertiaire 1_Professionnel, HES/HEP (ISCED 5A) 45 3.1%

8 Tertiaire 1_GÃ©nÃ©ral, Uni/EPF (ISCED 5A) 49 3.4%

9 Tertaire 2_Doctorat (ISCED 6) 5 0.3%

5555 Autre 6 0.4%

7777 Refus 4
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# EDLVMDCHISCED: F56r|Plus haut niveau de formation de la mÃ¨re, codes-ISCED97 dÃ©taillÃ©s adaptÃ©s Ã 
la Suisse

8888 Ne sait pas 64

9999 Pas de rÃ©ponse 0

# EMPRM14: F57|Statut de l'emploi de la mÃ¨re lorsque le rÃ©pondant avait 14 ans
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1508 /-] [=17 /-]

1 EmployÃ© 597 39.6%

2 IndÃ©pendant 189 12.5%

3 Sans activitÃ© rÃ©munÃ©rÃ©e 693 46.0%

4 MÃ¨re dÃ©cÃ©dÃ©/absent lorsque rÃ©pondant avait 14 ans 29 1.9%

6 Ne s'applique pas 0

7 Refus 5

8 Ne sait pas 12

9 Pas de rÃ©ponse 0

# ISCO08Mr: F58r|Profession de la mÃ¨re Ã  14 ans, ISCO08 (com), recodÃ© au 1er niveau
[= ] [=numeric] [= 0-9] [=*]

[/ ] [=786 /-] [=739 /-]

0 Professions militaires 0

1 Directeurs, cadres de direction et gÃ©rants 28 3.6%

2 Professions intellectuelles et scientifiques 115 14.6%

3 Professions intermÃ©diares 113 14.4%

4 EmployÃ©s de type administratif 79 10.1%

5 Personnel des services directs aux particuliers, commerÃ§ant 201 25.6%

6 Agriculteurs et ouvriers qualifiÃ©s de lâ€™agriculture, de l 73 9.3%

7 MÃ©tiers qualifiÃ©s de lâ€™industrie et de lâ€™artisanat 68 8.7%

8 Conducteurs d'installations et de machines et ouvriers de l' 38 4.8%

9 Professions Ã©lÃ©mentaires 71 9.0%

66666 Ne s'applique pas 723

77777 Refus 5

88888 Ne sait pas 8

99999 Pas de rÃ©ponse 3

# ATNCRSE: F60|AmÃ©lioration des compÃ©tences professionnelles: cours/prÃ©sentation, 12 derniers mois
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1524 /-] [=1 /-]

1 Oui 673 44.2%

2 Non 851 55.8%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 0

9 Pas de rÃ©ponse 0

# ANC1CHr: F61|PremiÃ¨re origine familiale mentionnÃ©e, recodÃ© [Suisse]
[= ] [=numeric] [= 1-444444] [=*]
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# ANC1CHr: F61|PremiÃ¨re origine familiale mentionnÃ©e, recodÃ© [Suisse]
[/ ] [=1519 /-] [=6 /-]

1 Suisse 948 62.4%

2 D'une rÃ©gion linguistique suisse 0

3 D'un canton suisse 0

4 D'une autre unitÃ© suisse 0

11 Autre origine ouest-europÃ©enne 240 15.8%

12 Nord-europÃ©enne 0

13 Sud-europÃ©enne 120 7.9%

14 Sud-est-europÃ©enne 37 2.4%

21 Arabe 0

22 Juive 0

23 Turque 8 0.5%

25 Autres nord africaine et du Moyen-Orient 4 0.3%

30 Africaine sub-saharienne 0

40 Asiatique du sud et du sud-est 2 0.1%

50 Est-asiatique 0

60 AmÃ©ricaine latine 0

70 Des CaraÃ¯bes 0

80 Nord-amÃ©ricaine et Australasienne 0

444444 Autre 160 10.5%

777777 Refus 3

888888 Ne sait pas 3

999999 Pas de rÃ©ponse 0

# ANC2CHr: F61|DeuxiÃ¨me origine familiale mentionnÃ©e, recodÃ©e [Suisse]
[= ] [=numeric] [= 1-444444] [=*]

[/ ] [=618 /-] [=907 /-]

1 Suisse 133 21.5%

2 D'une rÃ©gion linguistique suisse 0

3 D'un canton suisse 0

4 D'une autre unitÃ© suisse 0

11 Autre origine ouest-europÃ©enne 334 54.0%

12 Nord-europÃ©enne 0

13 Sud-europÃ©enne 62 10.0%

14 Sud-est-europÃ©enne 9 1.5%

21 Arabe 0

22 Juive 0

23 Turque 4 0.6%

25 Autres nord africaine et du Moyen-Orient 3 0.5%

30 Africaine sub-saharienne 0

40 Asiatique du sud et du sud-est 0

50 Est-asiatique 0

60 AmÃ©ricaine latine 0

70 Des CaraÃ¯bes 0

80 Nord-amÃ©ricaine et Australasienne 0



- 136 -

# ANC2CHr: F61|DeuxiÃ¨me origine familiale mentionnÃ©e, recodÃ©e [Suisse]

444444 Autre 73 11.8%

555555 Pas mentionnÃ© de deuxiÃ¨me origine 907

777777 Refus 0

888888 Ne sait pas 0

999999 Pas de rÃ©ponse 0

# IPCRTIV: Ha|Important de penser Ã  de nouvelles idÃ©es et Ãªtre crÃ©atif
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1508 /-] [=17 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 410 27.2%

2 Comme moi 600 39.8%

3 Un peu comme moi 313 20.8%

4 Pas tellement comme moi 102 6.8%

5 Pas comme moi 74 4.9%

6 Pas du tout comme moi 9 0.6%

7 Refus 3

8 Ne sait pas 14

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IMPRICH: Hb|Important d'Ãªtre riche et d'avoir des choses chÃ¨res
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1513 /-] [=12 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 23 1.5%

2 Comme moi 103 6.8%

3 Un peu comme moi 237 15.7%

4 Pas tellement comme moi 361 23.9%

5 Pas comme moi 573 37.9%

6 Pas du tout comme moi 216 14.3%

7 Refus 3

8 Ne sait pas 9

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IPEQOPT: Hc|Important que tout individu soit traitÃ© de maniÃ¨re Ã©gale et ait des chances Ã©gales
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1511 /-] [=14 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 488 32.3%

2 Comme moi 682 45.1%

3 Un peu comme moi 204 13.5%

4 Pas tellement comme moi 71 4.7%

5 Pas comme moi 55 3.6%

6 Pas du tout comme moi 11 0.7%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 13

9 Pas de rÃ©ponse 0
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# IPSHABT: Hd|Important de montrer de quoi on est capable et d'Ãªtre admirÃ©
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1504 /-] [=21 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 179 11.9%

2 Comme moi 463 30.8%

3 Un peu comme moi 337 22.4%

4 Pas tellement comme moi 219 14.6%

5 Pas comme moi 251 16.7%

6 Pas du tout comme moi 55 3.7%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 20

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IMPSAFE: He|Important de vivre dans un environnement sÃ©curisÃ©
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1512 /-] [=13 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 451 29.8%

2 Comme moi 555 36.7%

3 Un peu comme moi 233 15.4%

4 Pas tellement comme moi 138 9.1%

5 Pas comme moi 111 7.3%

6 Pas du tout comme moi 24 1.6%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 12

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IMPDIFF: Hf|Important d'essayer des choses nouvelles et diffÃ©rentes dans la vie
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1514 /-] [=11 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 225 14.9%

2 Comme moi 495 32.7%

3 Un peu comme moi 357 23.6%

4 Pas tellement comme moi 228 15.1%

5 Pas comme moi 183 12.1%

6 Pas du tout comme moi 26 1.7%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 10

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IPFRULE: Hg|Important de faire ce qu'on nous dit et de suivre les rÃ¨gles
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1498 /-] [=27 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 102 6.8%

2 Comme moi 346 23.1%

3 Un peu comme moi 320 21.4%
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# IPFRULE: Hg|Important de faire ce qu'on nous dit et de suivre les rÃ¨gles

4 Pas tellement comme moi 283 18.9%

5 Pas comme moi 339 22.6%

6 Pas du tout comme moi 108 7.2%

7 Refus 5

8 Ne sait pas 22

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IPUDRST: Hh|Important d'Ã©couter les gens qui sont diffÃ©rents
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1517 /-] [=8 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 374 24.7%

2 Comme moi 824 54.3%

3 Un peu comme moi 217 14.3%

4 Pas tellement comme moi 65 4.3%

5 Pas comme moi 32 2.1%

6 Pas du tout comme moi 5 0.3%

7 Refus 2

8 Ne sait pas 6

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IPMODST: Hi|Important d'Ãªtre humble et modeste, de ne pas attirer l'attention
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1513 /-] [=12 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 261 17.3%

2 Comme moi 689 45.5%

3 Un peu comme moi 330 21.8%

4 Pas tellement comme moi 127 8.4%

5 Pas comme moi 91 6.0%

6 Pas du tout comme moi 15 1.0%

7 Refus 3

8 Ne sait pas 9

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IPGDTIM: Hj|Important d'avoir du bon temps
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1517 /-] [=8 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 476 31.4%

2 Comme moi 676 44.6%

3 Un peu comme moi 248 16.3%

4 Pas tellement comme moi 80 5.3%

5 Pas comme moi 32 2.1%

6 Pas du tout comme moi 5 0.3%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 7
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# IPGDTIM: Hj|Important d'avoir du bon temps

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IMPFREE: Hk|Important de prendre ses propres dÃ©cisions et d'Ãªtre libre
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1512 /-] [=13 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 697 46.1%

2 Comme moi 605 40.0%

3 Un peu comme moi 146 9.7%

4 Pas tellement comme moi 45 3.0%

5 Pas comme moi 18 1.2%

6 Pas du tout comme moi 1 0.1%

7 Refus 2

8 Ne sait pas 11

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IPHLPPL: Hl|Important d'aider les gens autour de soi et de prendre soin de leur bien-Ãªtre
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1517 /-] [=8 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 511 33.7%

2 Comme moi 739 48.7%

3 Un peu comme moi 216 14.2%

4 Pas tellement comme moi 40 2.6%

5 Pas comme moi 11 0.7%

6 Pas du tout comme moi 0

7 Refus 2

8 Ne sait pas 6

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IPSUCES: Hm|Important d'avoir du succÃ¨s et que les gens reconnaissent ses rÃ©ussites
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1509 /-] [=16 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 143 9.5%

2 Comme moi 380 25.2%

3 Un peu comme moi 408 27.0%

4 Pas tellement comme moi 281 18.6%

5 Pas comme moi 248 16.4%

6 Pas du tout comme moi 49 3.2%

7 Refus 3

8 Ne sait pas 13

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IPSTRGV: Hn|Important que le gouvernement soit fort et garantisse la sÃ©curitÃ© face aux dangers
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1488 /-] [=37 /-]
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# IPSTRGV: Hn|Important que le gouvernement soit fort et garantisse la sÃ©curitÃ© face aux dangers

1 Tout Ã  fait comme moi 263 17.7%

2 Comme moi 589 39.6%

3 Un peu comme moi 339 22.8%

4 Pas tellement comme moi 170 11.4%

5 Pas comme moi 105 7.1%

6 Pas du tout comme moi 22 1.5%

7 Refus 4

8 Ne sait pas 33

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IPADVNT: Ho|Important de chercher l'aventure et de mener une vie trÃ©pidante
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1515 /-] [=10 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 83 5.5%

2 Comme moi 238 15.7%

3 Un peu comme moi 317 20.9%

4 Pas tellement comme moi 288 19.0%

5 Pas comme moi 444 29.3%

6 Pas du tout comme moi 145 9.6%

7 Refus 3

8 Ne sait pas 7

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IPBHPRP: Hp|Important de se comporter toujours correctement
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1505 /-] [=20 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 229 15.2%

2 Comme moi 547 36.3%

3 Un peu comme moi 338 22.5%

4 Pas tellement comme moi 187 12.4%

5 Pas comme moi 166 11.0%

6 Pas du tout comme moi 38 2.5%

7 Refus 4

8 Ne sait pas 16

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IPRSPOT: Hq|Important d'Ãªtre respectÃ© par les autres
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1491 /-] [=34 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 282 18.9%

2 Comme moi 528 35.4%

3 Un peu comme moi 306 20.5%

4 Pas tellement comme moi 192 12.9%

5 Pas comme moi 161 10.8%
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# IPRSPOT: Hq|Important d'Ãªtre respectÃ© par les autres

6 Pas du tout comme moi 22 1.5%

7 Refus 11

8 Ne sait pas 23

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IPLYLFR: Hr|Important d'Ãªtre fidÃ¨le Ã  ses amis et dÃ©vouÃ© Ã  ses proches
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1514 /-] [=11 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 733 48.4%

2 Comme moi 671 44.3%

3 Un peu comme moi 92 6.1%

4 Pas tellement comme moi 10 0.7%

5 Pas comme moi 8 0.5%

6 Pas du tout comme moi 0

7 Refus 1

8 Ne sait pas 10

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IMPENV: Hs|Important de se prÃ©occuper de la nature et de l'environnement
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1519 /-] [=6 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 544 35.8%

2 Comme moi 621 40.9%

3 Un peu comme moi 267 17.6%

4 Pas tellement comme moi 67 4.4%

5 Pas comme moi 19 1.3%

6 Pas du tout comme moi 1 0.1%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 5

9 Pas de rÃ©ponse 0

# IMPTRAD: Ht|Important de suivre la tradition et les coutumes
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1516 /-] [=9 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 244 16.1%

2 Comme moi 489 32.3%

3 Un peu comme moi 358 23.6%

4 Pas tellement comme moi 219 14.4%

5 Pas comme moi 152 10.0%

6 Pas du tout comme moi 54 3.6%

7 Refus 1

8 Ne sait pas 8

9 Pas de rÃ©ponse 0



- 142 -

# IMPFUN: Hu|Important de s'amuser et faire des choses qui donnent du plaisir
[= ] [=numeric] [= 1-6] [=*/7/8/9]

[/ ] [=1517 /-] [=8 /-]

1 Tout Ã  fait comme moi 219 14.4%

2 Comme moi 471 31.0%

3 Un peu comme moi 402 26.5%

4 Pas tellement comme moi 231 15.2%

5 Pas comme moi 161 10.6%

6 Pas du tout comme moi 33 2.2%

7 Refus 2

8 Ne sait pas 6

9 Pas de rÃ©ponse 0

# CLIMATEa: S1|Les sondages sont utiles pour l'ensemble de la sociÃ©tÃ©
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*]

[/ ] [=1478 /-] [=47 /-]

1 Tout Ã  fait d'accord 188 12.7%

2 PlutÃ´t d'accord 914 61.8%

3 Ni d'accord, ni en dÃ©saccord 288 19.5%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 83 5.6%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 5 0.3%

6 Ne s'applique pas 0

7 Refus 1

8 Ne sait pas 46

9 Pas de rÃ©ponse 0

# CLIMATEb: S1|Participer Ã  une enquÃªte peut Ãªtre intÃ©ressant
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*]

[/ ] [=1517 /-] [=8 /-]

1 Tout Ã  fait d'accord 257 16.9%

2 PlutÃ´t d'accord 1096 72.2%

3 Ni d'accord, ni en dÃ©saccord 133 8.8%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 29 1.9%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 2 0.1%

6 Ne s'applique pas 0

7 Refus 1

8 Ne sait pas 7

9 Pas de rÃ©ponse 0

# CLIMATE: S1|Les rÃ©sultats des enquÃªtes sont la plupart du temps fidÃ¨les Ã  la rÃ©alitÃ©
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*]

[/ ] [=1436 /-] [=89 /-]

1 Tout Ã  fait d'accord 126 8.8%

2 PlutÃ´t d'accord 889 61.9%

3 Ni d'accord, ni en dÃ©saccord 335 23.3%
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# CLIMATE: S1|Les rÃ©sultats des enquÃªtes sont la plupart du temps fidÃ¨les Ã  la rÃ©alitÃ©

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 82 5.7%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 4 0.3%

6 Ne s'applique pas 0

7 Refus 0

8 Ne sait pas 89

9 Pas de rÃ©ponse 0

# RESCLQ: J1|RÃ©pondant a demandÃ© des prÃ©cisions sur des questions
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/8/9]

[/ ] [=1524 /-] [=1 /-]

1 Jamais 841 55.2%

2 Quasiment jamais 344 22.6%

3 Parfois 235 15.4%

4 Souvent 64 4.2%

5 TrÃ¨s souvent 40 2.6%

8 Ne sait pas 1

9 Pas de rÃ©ponse 0

# RESRELQ: J2|Impression que le rÃ©pondant Ã©tait rÃ©ticent Ã  rÃ©pondre Ã  certaines questions
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/8/9]

[/ ] [=1524 /-] [=1 /-]

1 Jamais 1082 71.0%

2 Quasiment jamais 260 17.1%

3 Parfois 128 8.4%

4 Souvent 28 1.8%

5 TrÃ¨s souvent 26 1.7%

8 Ne sait pas 1

9 Pas de rÃ©ponse 0

# RESBAB: J3|Impression que le rÃ©pondant faisait de son mieux pour rÃ©pondre aux questions
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/8/9]

[/ ] [=1515 /-] [=10 /-]

1 Jamais 140 9.2%

2 Quasiment jamais 36 2.4%

3 Parfois 23 1.5%

4 Souvent 185 12.2%

5 TrÃ¨s souvent 1131 74.7%

8 Ne sait pas 10

9 Pas de rÃ©ponse 0

# RESUNDQ: J4|Dans l'ensemble, impression que le rÃ©pondant comprenait les questions
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/8/9]

[/ ] [=1520 /-] [=5 /-]

1 Jamais 8 0.5%
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# RESUNDQ: J4|Dans l'ensemble, impression que le rÃ©pondant comprenait les questions

2 Quasiment jamais 4 0.3%

3 Parfois 40 2.6%

4 Souvent 309 20.3%

5 TrÃ¨s souvent 1159 76.2%

8 Ne sait pas 5

9 Pas de rÃ©ponse 0

# PREINTF: J5|PrÃ©sence et influence de quelqu'un d'autre durant l'interview
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 Oui 91 6.0%

2 Non 1434 94.0%

9 Pas de rÃ©ponse 0
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# PREWHP: J6|Entretien influencÃ© : Epoux/Epouse/Partenaire
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1469 96.3%

1 MentionnÃ© 56 3.7%

# PRESD: J6|Entretien influencÃ© : Fils, fille (beau-fils/belle fille ou adoptÃ©s ...)
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1500 98.4%

1 MentionnÃ© 25 1.6%

# PREPPIL: J6|Entretien influencÃ© : Parents/beaux-parents/parents du partenaire/parents adoptifs
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1515 99.3%

1 MentionnÃ© 10 0.7%

# PREOREL: J6|Entretien influencÃ© : Autres membres de la famille
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1521 99.7%

1 MentionnÃ© 4 0.3%

# PRENREL: J6|Entretien influencÃ© : Autre personne non apparentÃ©e
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1522 99.8%

1 MentionnÃ© 3 0.2%

# PREDK: J6|Entretien influencÃ© : Ne sait pas
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1525 100.0%

1 MentionnÃ© 0

# PRENAP: J6|Entretien influencÃ© : Pas applicable
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 91 6.0%

1 MentionnÃ© 1434 94.0%
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# PRENA: J6|Entretien influencÃ© : Pas de rÃ©ponse
[= ] [=numeric] [= 0-1] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

0 Pas mentionnÃ© 1525 100.0%

1 MentionnÃ© 0

# RESSWCD: J6a|Dans quelle mesure le rÃ©pondant a-t-il utilisÃ© les cartes-rÃ©ponses prÃ©vues?
[= ] [=numeric] [= 1-3] [=*/8/9]

[/ ] [=1511 /-] [=14 /-]

1 La rÃ©pondante a utilisÃ© toutes les cartes-rÃ©ponses prÃ©vu 1406 93.1%

2 La rÃ©pondamt n'a utilisÃ© que quelques cartes-rÃ©ponses 99 6.6%

3 Le rÃ©pondant a refusÃ©/n'a pas Ã©tÃ© capable d'utiliser les 6 0.4%

8 (Ne sait pas) 0

9 (Pas de rÃ©ponse) 14

# INTLNGA: J7|Langue de l'entretien
[= ] [=character] [=*/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 FranÃ§ais 0

2 Allemand 0

3 Italien 0

FRE 385 25.2%

GER 1078 70.7%

ITA 62 4.1%

9 Pas de rÃ©ponse 0

# INTNUMr: J8|NumÃ©ro de l'enquÃªteur
[= ] [=numeric] [= 16101-16161] [=*]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-] [=16124.708 /-] [=17.04 /-]

# INTAGEAR: Groupe d'Ã¢ge enquÃªteur
[= ] [=numeric] [= 1-5] [=*/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 moins de 30 ans 38 2.5%

2 30-39 ans 98 6.4%

3 40-49 ans 76 5.0%

4 50-64 ans 612 40.1%

5 64 ans et plus 701 46.0%

9 Non disponible 0

# INTGNDR: Genre de l'enquÃªteur
[= ] [=numeric] [= 1-2] [=*/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 homme 907 59.5%

2 femme 618 40.5%
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# INTGNDR: Genre de l'enquÃªteur

9 Non disponible 0

# INWDDS: DÃ©but de l'entretien, jour
[= ] [=numeric] [= 1-31] [=*/99]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-] [=15.685 /-] [=8.28 /-]

99 Non disponible

# INWMMS: DÃ©but de l'entretien, mois
[= ] [=numeric] [= 1-12] [=*/99]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-] [=9.494 /-] [=2.179 /-]

99 Non disponible

# INWYYS: DÃ©but de l'entretien, annÃ©e
[= ] [=numeric] [= 2016-2017] [=*/9999]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-] [=2016.053 /-] [=0.224 /-]

9999 Non disponible

# INWSHH: DÃ©but de l'entretien, heure
[= ] [=numeric] [= 6-23] [=*/99]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-] [=13.523 /-] [=3.404 /-]

99 Non disponible

# INWSMM: DÃ©but de l'entretien, minute
[= ] [=numeric] [= 0-59] [=*/99]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-] [=29.696 /-] [=19.44 /-]

99 Non disponible

# INWDDE: Fin de l'entretien, jour
[= ] [=numeric] [= 1-31] [=*/99]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-] [=15.686 /-] [=8.281 /-]

99 Non disponible

# INWMME: Fin de l'entretien, mois
[= ] [=numeric] [= 1-12] [=*/99]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-] [=9.494 /-] [=2.179 /-]

99 Non disponible

# INWYYE: Fin de l'entretien, annÃ©e
[= ] [=numeric] [= 2016-2017] [=*/9999]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-] [=2016.053 /-] [=0.224 /-]

9999 Non disponible
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# INWEHH: Fin de l'entretien, heure
[= ] [=numeric] [= 0-23] [=*/99]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-] [=14.675 /-] [=3.411 /-]

99 Non disponible

# INWEMM: Fin de l'entretien, minute
[= ] [=numeric] [= 0-59] [=*/99]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-] [=29.227 /-] [=17.623 /-]

99 Non disponible

# INWTM: Longueur de l'entretien - questionnaire principal, en minutes (somme des modules)
[= ] [=numeric] [= 13-232] [=*/999]

[/ ] [=1524 /-] [=1 /-] [=62.001 /-] [=18.047 /-]

999 Non disponible 1

# GEOGRAPHIC_INDEX: DonnÃ©es gÃ©ographiques
[= ] [=character] [=*]

[/ ] [=0 /-] [=0 /-]

# NUTS2: Grandes rÃ©gions de la Suisse
[= ] [=numeric] [= 1-7] [=*/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 RÃ©gion lÃ©manique 265 17.4%

2 Espace Mittelland 361 23.7%

3 Nordwestschweiz 212 13.9%

4 ZÃ¼rich 237 15.5%

5 Ostschweiz 236 15.5%

6 Zentralschweiz 158 10.4%

7 Ticino 56 3.7%

9 valeur manquante 0

# Canton: Canton (Nuts3)
[= ] [=character] [=*/99]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 ZÃ¼rich 0

10 Fribourg / Freiburg 0

11 Solothurn 0

12 Basel-Stadt 0

13 Basel-Landschaft 0

14 Schaffhausen 0

15 Appenzell Ausserrhoden 0

16 Appenzell Innerrhoden 0

17 St. Gallen 0

18 GraubÃ¼nden / Grigioni / Grischun 0

19 Aargau 0
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# Canton: Canton (Nuts3)

2 Bern / Berne 0

20 Thurgau 0

21 Ticino 0

22 Vaud 0

23 Valais / Wallis 0

24 NeuchÃ¢tel 0

25 GenÃ¨ve 0

26 Jura 0

3 Luzern 0

4 Uri 0

5 Schwyz 0

6 Obwalden 0

7 Nidwalden 0

8 Glarus 0

9 Zug 0

AG 134 8.8%

AI 5 0.3%

AR 7 0.5%

BE 175 11.5%

BL 48 3.1%

BS 30 2.0%

FR 75 4.9%

GE 76 5.0%

GL 6 0.4%

GR 37 2.4%

JU 19 1.2%

LU 93 6.1%

NE 40 2.6%

NW 10 0.7%

OW 6 0.4%

SG 112 7.3%

SH 16 1.0%

SO 52 3.4%

SZ 24 1.6%

TG 53 3.5%

TI 56 3.7%

UR 2 0.1%

VD 125 8.2%

VS 64 4.2%

ZG 23 1.5%

ZH 237 15.5%

99 valeur manquante 0

# REGIONCH: RÃ©gions (NUTS 2)
[= ] [=numeric] [= 1-7] [=*/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]
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# REGIONCH: RÃ©gions (NUTS 2)

1 RÃ©gion lÃ©manique 265 17.4%

2 Espace Mittelland 361 23.7%

3 Nordwestschweiz 211 13.8%

4 ZÃ¼rich 236 15.5%

5 Ostschweiz 238 15.6%

6 Zentralschweiz 158 10.4%

7 Ticino 56 3.7%

9 Pas de rÃ©ponse 0

# Regling: RÃ©gions linguistiques 2016
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 RÃ©gion linguistique allemande 1089 71.4%

2 RÃ©gion linguistique franÃ§aise 373 24.5%

3 RÃ©gion linguistique italienne 58 3.8%

4 RÃ©gion linguistique romanche 5 0.3%

9 valeur manquante 0

# UrbRur: RÃ©gions urbaines / rurales 2000 (OFS)
[= ] [=numeric] [= 1-4] [=*/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 Ville-centre d'une agglomÃ©ration 366 24.0%

2 Autre commune d'agglomeration 694 45.5%

3 Ville isolÃ©e 14 0.9%

4 Commune rurale 451 29.6%

9 valeur manquante 0

# DEGURBA: DEGURBA 2011 eurostat
[= ] [=numeric] [= 1-3] [=*/9]

[/ ] [=1525 /-] [=0 /-]

1 Zone densÃ©ment peuplÃ©e 372 24.4%

2 Zone urbanisÃ©e intermÃ©diaire 826 54.2%

3 Zone faiblement peuplÃ©e 327 21.4%

9 valeur manquante 0

# B33_test1: B33_t1. CARTE CH-1. Le gouvernement devrait prendre plus de mesures pour rÃ©duire la corruption
en Suisse.

[= ] [=numeric] [= 1-9] [=*/7/8]

[/ ] [=1468 /-] [=57 /-]

1 Tout Ã  fait d accord 374 25.5%

2 PlutÃ´t d accord 769 52.4%

3 Ni d accord, ni en dÃ©saccord 235 16.0%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 82 5.6%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 8 0.5%
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# B33_test1: B33_t1. CARTE CH-1. Le gouvernement devrait prendre plus de mesures pour rÃ©duire la corruption
en Suisse.

9 (Pas de rÃ©ponse) 0

7 (Refus) 2

8 (Ne sait pas) 55

# B33_test2: B33_t2. CARTE CH-1. Le gouvernement devrait augmenter les impÃ´ts pour les riches.
[= ] [=numeric] [= 1-9] [=*/7/8]

[/ ] [=1497 /-] [=28 /-]

1 Tout Ã  fait d accord 268 17.9%

2 PlutÃ´t d accord 716 47.8%

3 Ni d accord, ni en dÃ©saccord 287 19.2%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 195 13.0%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 31 2.1%

9 (Pas de rÃ©ponse) 0

7 (Refus) 2

8 (Ne sait pas) 26

# B33_test3: B33_t3. CARTE CH-1. Le gouvernement devrait augmenter les aides et prestations sociales pour les
pauvres.

[= ] [=numeric] [= 1-9] [=*/7/8]

[/ ] [=1496 /-] [=29 /-]

1 Tout Ã  fait d accord 148 9.9%

2 PlutÃ´t d accord 727 48.6%

3 Ni d accord, ni en dÃ©saccord 425 28.4%

4 PlutÃ´t en dÃ©saccord 183 12.2%

5 Tout Ã  fait en dÃ©saccord 13 0.9%

9 (Pas de rÃ©ponse) 0

7 (Refus) 1

8 (Ne sait pas) 28
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